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Lisez ceci en premier

Avant de faire fonctionner appareil,
lisez attentivement ce Guide pratique
et conservez-le pour toute référence
ultérieure.

AVERTISSEMENT

Afin de réduire les risques d’incendie
ou de décharge électrique, n'exposez
pas cet appareil a la pluie ou a
I’humidité.

N’exposez pas les piles a une chaleur
excessive, notamment aux rayons
directs du soleil, a une flamme, etc.

ATTENTION

Remplacez la batterie par une batterie
correspondant au type spécifié
uniquement. Sinon vous risquez

de provoquer un incendie ou des
blessures.

POUR LA CLIENTELE EN EUROPE

Attention

Le champ électromagnétique a des
fréquences particuliéres peut avoir une
incidence sur 'image et le son de cet
appareil.

Cet appareil a été testé et jugé conforme
aux limites établies par la directive EMC
visant l'utilisation de cables de connexion
de moins de 3 métres.

Avis

Silélectricité statique ou les champs
électrostatiques entrainent une interruption
lors du transfert des données (échec),
redémarrez I'application ou débranchez,
puis rebranchez le cible de connexion
(USB, etc.).

Traitement des appareils
électriques et électroniques en
fin de vie (Applicable dans les
pays de I'Union Européenne

et aux autres pays européens
disposant de systémes de
collecte sélective)

Ce symbole, apposé sur le produit ou sur
son emballage, indique que ce produit

ne doit pas étre traité avec les déchets
ménagers. Il doit étre remis a un point de
collecte approprié pour le recyclage des
équipements électriques et électroniques.
En s’assurant que ce produit est bien mis au
rebut de maniére appropriée, vous aiderez
a prévenir les conséquences négatives
potentielles pour 'environnement et la
santé humaine. Le recyclage des matériaux
aidera a préserver les ressources naturelles.
Pour toute information supplémentaire

au sujet du recyclage de ce produit, vous
pouvez contacter votre municipalité, votre
déchetterie ou le magasin ol vous avez
acheté le produit.

Accessoires disponibles : Télécommande,
« Memory Stick PRO Duo »

Elimination des piles et
accumulateurs usagés
(Applicable dans les pays de
I'Union Européenne et aux
autres pays européens disposant
de systéemes de collecte
sélective)

Ce symbole, apposé sur les piles et
accumulateurs ou sur les emballages,
indique que les piles et accumulateurs
fournis avec ce produit ne doivent pas

étre traités comme de simples déchets
ménagers. En vous assurant que ces piles et
accumulateurs sont mis au rebut de fagon
appropriée, vous participez activement a
la prévention des conséquences négatives
que leur mauvais traitement pourrait
provoquer sur I'environnement et sur la
santé humaine. Le recyclage des matériaux



contribue par ailleurs a la préservation des
ressources naturelles.

Pour les produits qui pour des raisons

de sécurité, de performance ou

d’intégrité de données nécessitent une
connexion permanente a une pile ou a

un accumulateur, il conviendra de vous
rapprocher d’un service technique qualifié
pour effectuer son remplacement. En
rapportant votre appareil électrique en fin
de vie a un point de collecte approprié vous
vous assurez que la pile ou 'accumulateur
incorporé sera traitée correctement. Pour
tous les autres cas de figure et afin d’enlever
les piles ou accumulateurs en toute

sécurité de votre appareil, reportez-vous au
manuel d’utilisation. Rapporter les piles ou
accumulateurs usagés au point de collecte
approprié pour le recyclage.

Pour toute information complémentaire au
sujet du recyclage de ce produit ou des piles
et accumulateurs, vous pouvez contacter
votre municipalité, votre déchetterie locale
ou le point de vente oll vous avez acheté ce
produit.

Avis aux consommateurs des pays
appliquant les Directives UE

Le fabricant de ce produit est Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku
Tokyo, 108-0075 Japon. Le

représentant agréé pour la compatibilité
électromagnétique et la sécurité du produit
est Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart, Allemagne.
Pour toute question relative a la garantie ou
aux réparations, reportez-vous a 'adresse
que vous trouverez dans les documents
ci-joints, relatifs a la garantie et aux
réparations.

Remarques sur I'utilisation

Eléments fournis

Les numéros entre parenthéses
correspondent 4 la quantité fournie.
* « Memory Stick PRO Duo » 4 Go (1)

* Adaptateur secteur (1)

¢ Cordon d’alimentation (1)

* Handycam Station (1)

* Cable A/V composante (1)
¢ Cable de raccordement A/V (1)
« Cable USB (1) D]
¢ Télécommande sans fil (1)
Une pile bouton au lithium est déja installée.
* Batterie rechargeable NP-FH60 (1)
* CD-ROM « Handycam Application Software »
(1) (p. 26)
- PMB
- Manuel de PMB
- Guide pratique de Handycam (PDF)
* « Mode d’emploi du caméscope » (ce mode
d’emploi) (1)

[€] (3]

@“‘*@%ﬁ@%

Types de « Memory Stick » compatibles avecle
caméscope
* Pour I'enregistrement de films, il est
recommandé d’utiliser un « Memory Stick PRO
Duo » d’au moins 1 Go portant la marque :
- MemoRy STick PRO Duo*
- MemoRy STick PRO-HG Duo
* IIs peuvent étre utilisés qu’ils portent la
marque Mark2 ou non.

¢ Le bon fonctionnement d’un « Memory Stick
PRO Duo » d’une capacité jusqu a 16 Go sur cet
appareil a été vérifié.

* Reportez-vous a la page 12 pour plus
d’informations sur la durée de prise de vue
restante d’'un « Memory Stick PRO Duo ».

* « Memory Stick PRO Duo » et « Memory Stick
PRO-HG Duo » sont tous les deux désignés
sous I'abréviation « Memory Stick PRO Duo »
dans le présent mode d’emploi.

Utilisation du caméscope

* Le caméscope n’est pas étanche a la poussiére,
aux gouttes d’eau ni aux projections d’eau.
Reportez-vous a la section « Précautions »

(p- 32).

* N’¢éjectez pas le « Memory Stick PRO Duo »
lorsque le témoin d’accés (p. 11) est allumé ou
clignote.

Sinon, le « Memory Stick PRO Duo » risque
d’étre endommaggé, les images enregistrées
perdues ou d’autres problémes risquent de
survenir.

* Neffectuez aucune des opérations suivantes



quand le témoin de mode BH (Film)/E3 (Fixe)
(p. 10), le témoin d’accés (p. 11) ou le témoin
QUICK ON (p. 17) est allumé ou clignote.
Sinon, le « Memory Stick PRO Duo » risque
d’étre endommagé, les images enregistrées
perdues ou d’autres problémes risquent de
survenir.
- Retrait de la batterie, de I'adaptateur secteur
ou de la Handycam Station du caméscope
- Choc mécanique ou vibration du caméscope
Quand vous introduisez ou éjectez le « Memory
Stick PRO Duo », veillez a ce que le « Memory
Stick PRO Duo » ne soit pas éjecté trop
brusquement et ne tombe pas.
Si vous raccordez votre caméscope a un autre
appareil a 'aide de cables de communication,
veillez a insérer la fiche du connecteur dans le
bon sens. Si vous insérez la fiche en forgant dans
le mauvais sens, vous risquez d’endommager
la borne et de provoquer un mauvais
fonctionnement du caméscope.
Si vous enregistrez ou supprimez des images de
fagon répétée pendant une période prolongée,
une fragmentation des données se produit sur
le « Memory Stick PRO Duo ». Les images ne
peuvent pas étre enregistrées ni sauvegardées.
Dans ce cas, enregistrez vos images sur un
support externe quelconque, puis utilisez la
fonction [FORMAT.SUPPORT] (p. 25).
Tenez votre caméscope correctement, puis fixez
la sangle de la maniére illustrée.

Pour régler le panneau LCD, ouvrez-le a

90 degrés par rapport au caméscope (D), puis
faites-le pivoter jusqu’a obtenir I'angle le mieux
adapté 4 la lecture ou 4 la prise de vue ().
Vous pouvez faire pivoter le panneau LCD a
180 degrés sur le coté de 'objectif (@) pour
prendre des vues en mode miroir.

(@ 90 degrés
(maximum)

(@ 90 degrés vers le
caméscope

(@ 180 degrés (maximum)

* L’écran LCD et le viseur sont le produit d’une
technologie extrémement pointue et plus
de 99,99 % des pixels sont opérationnels.
Cependant, des petits points noirs et/ou
lumineux (blancs, rouges, bleus ou verts)
peuvent apparaitre en permanence sur I'écran
LCD. Ces points sont normaux et proviennent
du processus de fabrication ; ils n’affectent en
aucun cas la qualité de I'enregistrement.

* Retirez la feuille de protection avant d’utiliser la
télécommande.

Feuille de
protection
o

Remarques sur les prises de vue

* Avant le début de toute prise de vue, testez cette
fonction pour vous assurer que 'image et le son
sont enregistrés sans probleme.

* Aucune compensation relative au contenu de
I'enregistrement ne sera accordée, méme si la
prise de vue ou la lecture s’avérent impossibles
en raison d’un mauvais fonctionnement du
caméscope, du « Memory Stick PRO Duo »
d’enregistrement, etc.

Les standards de télévision couleur sont
différents d’un pays ou d’une région a I'autre.
Pour visionner vos enregistrements sur un
téléviseur, vous devez disposer d’'un modeéle
basé sur le standard PAL.

Les programmes de télévision, les films, les
cassettes vidéo et autres enregistrements
peuvent étre protégés par des droits d’auteur.
Leur enregistrement non autorisé peut étre
contraire a la législation sur les droits d’auteur.



Remarques sur la lecture d'images
enregistrées sur d’autres appareils

* Votre caméscope est compatible avec
MPEG-4 AVC/H.264 High Profile pour un
enregistrement avec une qualité d’image HD
(haute définition). Par conséquent, vous ne
pouvez pas lire d’images enregistrées avec une
qualité d’'image HD (haute définition) sur votre
caméscope a I'aide des appareils suivants :

- Autres appareils compatibles avec le format
AVCHD qui ne sont pas compatibles avec
High Profile

- Appareils non compatibles avec le format
AVCHD

Enregistrez toutes vos données d'image

* Pour éviter la perte de vos données d’'image,
stockez réguliérement toutes vos images
enregistrées sur un support externe. Nous vous
conseillons d’enregistrer les données d’image
sur un disque tel qu'un DVD-R 4 I'aide de votre
ordinateur. Vous pouvez également enregistrer
vos données d’image avec un magnétoscope ou
un enregistreur DVD/HDD (p. 24).

* Nous vous conseillons de sauvegarder
réguli¢rement vos données d’image une fois
qu’elles ont été enregistrées.

Si le caméscope est raccordé a un ordinateur

* N’essayez pas de formater le « Memory
Stick PRO Duo » inséré dans le caméscope a
l'aide d’un ordinateur, car cela risquerait de
provoquer un mauvais fonctionnement du
cameéscope.

Remarques relatives a I'insertion du
caméscope dans la Handycam Station

* Le caméscope doit étre compleétement inséré
afin de garantir un contact adéquat.

* Raccordez les cables aux connecteurs de la
Handycam Station lorsque vous utilisez le
caméscope fixé a la Handycam Station. Ne
raccordez pas les cables a la Handycam Station
et au caméscope en méme temps.

A propos du réglage de la langue

* Des captures d’écran dans votre langue
sont utilisées pour illustrer les procédures
d’utilisation. Si nécessaire, modifiez la langue
d’affichage a Iécran avant d’utiliser votre
caméscope (p. 10).

A propos de ce mode d’emploi

¢ Les illustrations de I"écran LCD reproduites
dans ce mode d’emploi ont été capturées a 'aide
d’un appareil photo numérique. Elles peuvent
donc paraitre différentes de ce que vous voyez
réellement sur 'écran LCD.

* Les captures d’écran sont celles de Windows
Vista. Les scénes peuvent varier selon le systéme
d’exploitation de 'ordinateur.

* Pour de plus amples détails sur I'utilisation du
caméscope et du logiciel fourni, reportez-vous
également au « Guide pratique de Handycam »
(PDF) et au « Manuel de PMB ».
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Préparation

Etape 1: Mise en charge de la batterie

©) s
1 I®

Commutateur POWER  Témoin %/CHG

uoneredaiyd l

Fiche CC

Y
Adaptateur secteur % m=p Vers la prise

Batterie Cordon murale
d’alimentation

Vous pouvez charger la batterie

«InfoLITHIUM » (série H) aprés I'avoir 4 Fixeza batterie en la faisant glisser
fixée sur votre caméscope. dans le sens de la fleche jusqu’au
déclic.

© Remarques

* Vous ne pouvez pas fixer une batterie
«InfoLITHIUM » autre que la série H sur votre

5 Installez correctement le caméscope

cameéscope.
sur la Handycam Station.
1 , N Le témoin 4/CHG (charge) s’allume et
Connectez I'adaptateur secteur ala la charge commence. Le témoin 4/CHG
prise DCIN de la Handycam Station. (charge) s’éteint lorsque la batterie

est entierement chargée. Retirez le

Veillez a ce que le repere A de la fiche
caméscope de la Handycam Station.

CC soit orienté vers le haut.

2 Raccordez le cordon d’alimentation Pour retirer la batterie
al'adaptateur secteur et a la prise Faites glisser le commutateur POWER sur
murale. OFF (CHG).

Faites glisser la manette de déblocage
BATT (batterie) et retirez la batterie.

3 Faites glisser le commutateur
POWER dans le sens de la fleche, sur
la position OFF (CHG) (réglage par
défaut).



Manette de déblocage
BATT (batterie)

Pour charger la batterie en utilisant
uniquement I'adaptateur secteur

Faites glisser le commutateur POWER sur
OFF (CHGQ), puis raccordez 'adaptateur
secteur directement a la prise DC IN du
caméscope.

Avec le repére
A 3 gauche

[— Fiche CC

Prise DCIN
Ouvrez le cache de la prise.

Durée de fonctionnement disponible
pour la batterie fournie

Durée de charge :

Temps approximatif (en minutes)
nécessaire a la recharge compléte d’'une
batterie totalement épuisée.

Temps d’enregistrement/de lecture :
Temps approximatif (en minutes)
disponible lors de I'utilisation d’une
batterie en pleine charge.

« HD » désigne la qualité d’image haute
définition et « SD », la qualité d’image
standard.

(Unité : min.)

HD D

Durée de charge 135

Durée de prise de
vue*] *2

Durée de prise
de vue en 110 130
continu

Durée de prise
de vue type*?

Durée de lecture*? 180 195
*1 [MODE ENR.]: SP

*2 Lorsque le rétroéclairage de I'écran LCD est
allumé

55 65

*3 La durée de prise de vue type correspond a des
prises de vue avec marche/arrét, utilisation du
zoom et mise sous et hors tension répétées.

Remarques sur la batterie
* Lorsque vous retirez la batterie ou 'adaptateur
secteur, faites glisser le commutateur POWER
sur OFF (CHG) et vérifiez que les témoins
HH (Film)/€3 (Fixe) (p. 10)/témoin d’accés
(p. 11)/témoin QUICK ON (p. 17) sont éteints.
* La batterie ne fournit aucune alimentation
lorsque I'adaptateur secteur est raccordé a
la prise DC IN de votre caméscope ou de
la Handycam Station, méme si le cordon
d’alimentation est débranché de la prise murale.

Remarque sur la durée de charge/lecture/

prise de vue

* Durées mesurées avec le caméscope a une
température de 25 °C.

Une température comprise entre 10 °C et 30 °C
est recommandée.

* La durée de prise de vue et de lecture disponible
est raccourcie lorsque vous utilisez votre
caméscope a basse température.

* La durée de prise de vue et de lecture disponible
est raccourcie en fonction des conditions
d’utilisation de votre caméscope.



Remarque sur I'adaptateur secteur

* Branchez I'adaptateur secteur sur la prise

de courant la plus proche. Débranchez
immédiatement I'adaptateur secteur de la prise
de courant si un probléme de fonctionnement
se produit pendant l'utilisation du caméscope.
Nutilisez pas un adaptateur secteur situé dans
un espace restreint, par exemple entre un mur
et un meuble.

Ne court-circuitez pas la fiche CC de
I'adaptateur secteur ou les bornes de la batterie
avec un objet métallique. Cela pourrait
entrainer un probléme de fonctionnement.
Meéme si votre caméscope est mis hors tension,
l'appareil est toujours alimenté tant qu’il est
raccordé a la prise secteur via 'adaptateur.

Utilisation a I'étranger

* Vous pouvez utiliser votre caméscope dans
n’importe quel pays ou région avec 'adaptateur
secteur fourni. Vous pouvez également charger
la batterie. Utilisez si nécessaire un adaptateur
secteur disponible dans le commerce, en
fonction du modele de la prise murale.
Pour obtenir des détails, reportez-vous au
« Guide pratique de Handycam » (PDF).
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Etape 2 : Réglage de la date et de I'heure

A (HOME) (p. 21)

~— Appuyez sur le bouton sur
I'écran LCD.

L—|[=%|ﬁ
[

Commutateur POWER

w. 5

2 60min VEILLE  EEESP o]

NE L’écran [REGL.
L — HORLOGE] s’affiche
Berlin sur I’écran LCD lors de

Paris

B s " s la premiére utilisation
du caméscope.
b [ ]
.
1 Tout en appuyant sur la touche

verte, faites glisser plusieurs fois |
‘.ﬂng K Km (> |

le commutateur POWER dans le
sens de la fleche jusqu’a ce que les

différents témoins s’allument. [ suvant ]
HH (Film) : pour enregistrer des films L’horloge démarre.
Q (Fixe) : pour enregistrer des images
fixes
Passez a I’étape 3 lors de la premiére Q" Conseils
mise sous tension du caméscope. * La date et 'heure n’apparaissent pas pendant la
* Lorsque vous allumez le témoin €3 (Fixe), prise de vue, mais elles sont automatiquement
le format d’image de écran passe enregistrées sur le « Memory Stick PRO Duo »
automatiquement 4 4:3. et peuvent étre affichées pendant la lecture.
* Vous pouvez désactiver les bips de confirmation
2 ﬁ = des opérations en appuyant sur A (HOME) —
Appuyez sur T¥ (HOME) — nma £ (REGLAGES) — [REGL.SON/AFF.] —
(REGLAGES) — [REG.HOR./{2]LAN.] [BIP] — [ARRET].

— [REGL.HORLOGE].

Modification du réglage de la langue

3 Sélectionnez la zone géographique

de votre choix a I'aide de 3/ E3, Vous po uvez c’}llanger la langue des
indications a I’écran.

puis appuyez sur [SUIVANT]. Appuyez sur A (HOME) —
== (REGLAGES) — [REG.HOR./fA]LAN.]
4 Réglez [HEURE ETE], [A] (année), — [fAREGL.LANGUE], puis sélectionnez
[M] (mois), [J] (jour), 'heure et les la langue souhaitée.

10 minutes, puis appuyez sur [OK],



Etape 3 : Insertion d’'un « Memory Stick PRO Duo »

Commutateur POWER

3 =

Aucun fichier dans base de données dimages.
Impossible d'enregistrer ou lire des films.
Créer un nouveau fichier ?

TPS TRAITESTIME: 105

oul ] NON

Créer nouv.fichier ds base données dimages.

Si vous insérez un nouveau « Memory Stick
PRO Duo », I’écran [Créer nouv.fichier ds base
données d’images.] apparait.

Pour connaitre les « Memory Stick »
compatibles avec votre caméscope,
reportez-vous a la page 3.

1 Insérez le « Memory Stick PRO Duo ».

@ Ouvrez le cache du Memory Stick Duo.

@ Insérezle « Memory Stick PRO Duo » &
fond, jusqu’a ce qu’il émette un déclic.

© Fermez le cache du Memory Stick Duo.

2 Faites glisser le commutateur
POWER jusqu’a ce que le témoin
i (Film) s'allume.

Sile commutateur POWER est réglé
sur OFF (CHG), activez-le tout en
appuyant sur le bouton vert.

3 Dans I'écran [Créer nouv.fichier ds
base données d’'images.], appuyez
sur [OUI].

Pour éjecter un « Memory Stick PRO
Duo »

Ouvrez le cache du Memory Stick Duo et
appuyez légérement une seule fois sur le
« Memory Stick PRO Duo ».

Témoin d'acces

© Remarques

* N’éjectez pas le « Memory Stick PRO Duo »
lorsque le témoin d’accés est allumé ou clignote.
Sinon, le « Memory Stick PRO Duo » risque
d’étre endommagé, les images enregistrées
perdues ou d’autres problémes risquent de
survenir.

N’effectuez aucune des opérations suivantes
quand le témoin de mode HH (Film)/€3 (Fixe)
(p. 10), le témoin d’acces ou le témoin QUICK
ON (p. 17) est allumé ou clignote. Sinon, le
« Memory Stick PRO Duo » risque d’étre
endommagg, les images enregistrées perdues ou
d’autres problémes risquent de survenir.
- Retrait de la batterie, de 'adaptateur secteur
ou de la Handycam Station du caméscope
- Choc mécanique ou vibration du caméscope
* N'ouvrez pas le cache du Memory Stick Duo
pendant 'enregistrement.
Si vous forcez pour insérer le « Memory Stick
PRO Duo » dans la fente dans le mauvais sens,
vous risquez d’endommager le « Memory Stick
PRO Duo » ou la fente pour « Memory Stick
Duo » et les données d’images risquent d’étre
endommaggées.
Si [Echec de la création d’un nouveau fichier
dans la base de données d’images. L’espace
libre peut étre insuffisant.] s’affiche a I'étape 3,
formatez le « Memory Stick PRO Duo » (p. 25).
Notez cependant que le formatage supprime
toutes les données enregistrées sur le « Memory
Stick PRO Duo ».

uoneredaiyd l
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Enregistrement/Lecture/Sauvegarde d’images

Enregistrement

2 START/STOP [D]

1 Commutateur
POWER
: pour enregistrer des films
O pour enregistrer des

|
[VEILLE] — [ENR.]

images fixes

A (HOME)
(p-21)

START/STOP [A]

Clignote — S’allume

1 Faites glisser le commutateur POWER [C| jusqu’a ce que le témoin respectif

s’allume.

N’appuyez sur la touche verte que lorsque le commutateur POWER [C] est en position

OFF (CHG).

2 Démarrez I'enregistrement.

Appuyez sur START/STOP [D] (ou [A]).
Pour arréter enregistrement, appuyez de
nouveau sur START/STOP [D] (ou [A]).

* Pour passer a la qualité d’'image SD (définition
standard), appuyez sur f (HOME) — Sl

(GERER SUPPORT) — [REGLAGE HilH/ fiSoR ].

Images fixes (o]

Appuyez légérement sur PHOTO [E]
pour régler la mise au point @) (un bip
retentit), puis appuyez a fond @ (un
déclic d’obturateur est émis).

1 s’affiche & coté de &1. Quand I
disparait, 'image a été enregistrée.

‘¢ Conseils

* Vous pouvez vérifier la durée de prise de
vue et la capacité restante en appuyant sur
£ (HOME) [B] — Ml (GERER SUPPORT)
— [INFOS SUR SUPP.].

* Vous pouvez capturer des images fixes pendant
I'enregistrement d’un film en appuyant sur
PHOTO [E].

* Lorsqu’un fichier film dépasse 2 Go, le fichier
film suivant est créé automatiquement.

¢ La durée de prise de vue maximale d’un
«Memory Stick PRO Duo » Sony est la suivante
en mode d’enregistrement [HD SP] (réglage par
défaut) :



1 Go : environ 15 minutes

2 Go : environ 30 minutes

4 Go : environ 65 minutes

8 Go : environ 140 minutes

16 Go : environ 280 minutes

Quand vous mesurez la capacité d’'un « Memory
Stick PRO Duo », 1 Go est égal a 1 milliard
d’octets, dont une partie est utilisée pour la
gestion des données.

Vérifiez le nombre d’images fixes pouvant

étre enregistrées sur 'écran LCD de votre
cameéscope (p. 20).

Par défaut, une image fixe est capturée lors

de I'enregistrement de film si un sourire est
détecté ((OBTURAT.SOURIRE]). Un cadre
orange apparait autour du visage cible afin

de réaliser une éventuelle prise de vue avec

la fonction de détection de sourire. Vous
pouvez également modifier le réglage du mode
Détection de sourire dans [DETECTION],
[SENSIBIL.SOURIRE], [PRIORITE SOURIRE]
et [AFFICHAGE CADRE]. Pour plus de
détails, reportez-vous au « Guide pratique de
Handycam ».

Vous pouvez créer des images fixes a partir de
films enregistrés. Pour plus de détails, reportez-
vous au « Guide pratique de Handycam »
(PDF).

sabew,p apiebannes/ainpat/auswaisibaiuz l
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Lecture

Touche [™] (AFFICHER LES IMAGES)

1
2  Commutateur POWER
Touche (=] (AFFICHER LES IMAGES)

@ Passe a I'écran ¥ (Index des pellicules)
@ Passe a Pécran (8] (Index des visages)
@ Passe a lécran ¥ (HOME)

@ 6 images précédentes

(® 6 images suivantes

(® Revient a I'écran d’enregistrement

@ Affiche les films avec une qualité d’image HD
(haute définition)*

Affiche les images fixes

(® Recherche les images par date

€= (OPTION)

* s’affiche lorsque vous sélectionnez un film
de qualité d’image SD (définition standard)
dans [REGLAGE B /5] (p. 12).

1 Faites glisser le commutateur POWER |B| pour mettre votre caméscope sous tension.

2 Appuyez sur la touche =] (AFFICHER LES IMAGES) [C| (ou [A)).
L’écran VISUAL INDEX apparait sur I'écran LCD (cela peut durer quelques secondes).

3 Lancez la lecture.

Appuyez sur I'onglet BiEH ou fSDE, puis
sélectionnez le film que vous souhaitez

lire.
Bascule entre Lecture

Début du et Pause quand vous
Volume g Jfilm appuyez dessus

précédent Film suivant
|_IT_| =2 E=u o=

Arrét (passe a
Pécran INDEX)

Rembobinage/Avance

©= (OPTION)

Images fixes (o]

Appuyez sur 'onglet €3, puis
sélectionnez I'image fixe que vous
souhaitez lire.

Diaporama

101-0014 i
D G0 B4 GO
1

Précédente/Suivante

Passe a 'écran
VISUAL INDEX
Sz (OPTION)




Pour régler le volume sonore des films
Vous pouvez régler le volume en
sélectionnant (@, puis (@=)/[&H].

Y Conseils

e Sur I’écran VISUAL INDEX, I»>1/» apparait
avec I'image sur l'onglet lu ou enregistré en
dernier. Lorsque vous appuyez sur une image
portant le repére IP1/P, vous pouvez la lire &
partir du point ot elle avait été arrétée.

Lecture d'une image sur un téléviseur

Les méthodes de raccordement et la qualité
de I'image (HD (haute définition)/SD
(définition standard)) affichée sur Iécran
du téléviseur varient selon le type de
téléviseur raccordé et les connecteurs
utilisés.

Utilisez 'adaptateur secteur fourni comme
source d’alimentation (p. 7).

Consultez également les modes d’emploi
fournis avec les appareils a raccorder.

© Remarques

* Lors de 'enregistrement, réglez [X.V.COLOR]
sur [MARCHE] pour une lecture sur un
téléviseur compatible x.v.Color. Certains
réglages doivent peut-étre étre ajustés sur le
téléviseur lors de la lecture. Pour obtenir des
informations détaillées, reportez-vous au mode
d’emploi de votre téléviseur.

Séquence d’opérations

Commutez I'entrée du téléviseur sur
la prise raccordée.

Reportez-vous aux modes d’emploi du
téléviseur.

Raccordez votre caméscope au
téléviseur en vous reportant au
[GUIDE RACC.TELE.].

Appuyez sur f (HOME) —

£ (AUTRES) —

[GUIDE RACC.TELE.].

Effectuez les réglages de sortie
requis sur votre caméscope.

Ouvrez le
cache de la
prise.

Connecteur
A/V a distance

© Remarques

¢ Lorsque le cable de raccordement A/V est utilisé
pour émettre des images, ces images sont émises
avec une qualité SD (définition standard).

* Votre caméscope et la Handycam Station sont
équipés d’'un Connecteur A/V a distance ou
d’une prise A/V OUT (p. 17). Connectez le
cable de raccordement A/V ou le cable A/V
composante a la Handycam Station ou a votre
caméscope. Ne connectez pas les cables de
raccordement A/V ou le cable A/V composante
ala Handycam Station et a votre caméscope
en méme temps, car ceci pourrait déformer
I'image.
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Nom et fonctions de chaque composant

Vous trouverez ci-dessous une explication
des touches, prises, etc. mentionnées dans
d’autres chapitres.

Enregistrement/Lecture

Manette de zoom motorisé
Déplacez légérement la manette de
zoom motorisé pour ralentir le zoom.
Déplacez-la davantage pour accélérer
le zoom.

Vous pouvez agrandir les images fixes

d’environ 1,1 a 5 fois leur taille initiale

(Zoom de lecture).

* Lorsque vous appuyez sur I'écran pendant
le zoom de lecture, I'endroit sur lequel vous
appuyez s’affiche au centre de I'écran LCD.

Crochet pour bandouliére
Permet de fixer la bandouliére (en
option).

Capteur de télécommande/Port de
rayons infrarouges
Capte les signaux de la télécommande.

[5] Microphone intégré
Le son capturé par le micro interne est
converti au format 5,1 canaux et est
enregistré.

[6] Voyant de tournage
Le voyant de tournage du
caméscope s’allume en rouge lors de
I'enregistrement. Il clignote lorsque le
support ne dispose plus de beaucoup
de capacité disponible ou que
l'alimentation de la batterie est faible.

Touche DISP/BATT INFO
Permet de changer d’affichage & I'écran
lorsque le caméscope est sous tension.
Si vous appuyez sur cette touche alors
que le commutateur POWER est réglé
sur OFF (CHG), vous pouvez vérifier
l'autonomie de la batterie.

Touche P (contre-jour)
Appuyez sur B (contre-jour) pour
afficher B afin de régler 'exposition
des sujets a contre-jour. Appuyez a
nouveau sur B¥ (contre-jour) pour
annuler la fonction de compensation du
contre-jour.



[9] Touches de zoom

Appuyez sur ces touches pour effectuer

un zoom avant/arriere.

Vous pouvez agrandir les images fixes

d’environ 1,1 & 5 fois leur taille initiale

(Zoom de lecture).

* Lorsque vous appuyez sur I'écran pendant
le zoom de lecture, 'endroit sur lequel vous
appuyez saffiche au centre de I'écran LCD.

Témoin d’accés
Lorsque le témoin d’acces est allumé ou
clignote, votre caméscope est en train
d’écrire ou de lire des données.

Touche EASY
Appuyez sur EASY pour afficher
et la plupart des réglages sont
automatiquement définis pour un
enregistrement/une lecture aisés. Pour
annuler, appuyez de nouveau sur EASY.

Touche RESET
Appuyez sur RESET pour réinitialiser
tous les réglages, y compris celui de
I’horloge.

[13] Touche QUICK ON/Témoin QUICK
ON
Si vous appuyez sur QUICK ON, le
caméscope passe en mode de veille
(mode d’économie d’énergie) au lieu
de s’éteindre. Le témoin QUICK ON
continue de clignoter en mode de
veille. Appuyez de nouveau sur QUICK
ON pour lancer 'enregistrement
en une seconde environ lors du
prochain enregistrement. Votre
caméscope revient en mode d’attente
d’enregistrement en 1 seconde environ.
Le caméscope s’éteint automatiquement
lorsque vous ne l'utilisez pas pendant
un certain temps en mode de veille.

Haut-parleur

Commutateur NIGHTSHOT
Réglez le commutateur NIGHTSHOT
sur ON (@) apparait) pour enregistrer
dans des endroits sombres.

Flash
Selon les conditions d’enregistrement,
le flash se déclenche automatiquement
par défaut.
Appuyez sur ff (HOME) —
& (REGLAGES) — [REGL.PHOTO
APP.] — [MODE FLASH] pour
modifier ce réglage.

Touche MANUAL
Vous pouvez afficher 'écran
[REGLAGE MOLETTE] en maintenant
la touche MANUAL enfoncée.

Molette CAMERA CONTROL
Vous pouvez utiliser 'option de menu
affectée dans I'écran [REGLAGE
MOLETTE].

Logement du trépied (surface
inférieure)
Fixez un trépied (en option) au
logement du trépied a I'aide d’une vis de
trépied (en option : la longueur de la vis
doit étre inférieure a 5,5 mm).

Raccordement aux appareils

[4] Active Interface Shoe 7 s
La Active Interface Shoe alimente les
accessoires en option, tels qu'une lampe
vidéo, un flash ou un microphone.
L’accessoire peut étre mis sous tension
ou hors tension selon la position
du commutateur POWER de votre
caméscope.

Prise HDMI OUT (mini)
A raccorder a I'aide du cAble HDMI (en
option).

[15] Connecteur A/V a distance/Prise A/V
ouT
A raccorder a I'aide du cable de
A/V composante ou du céble de
raccordement A/V.

Connecteur d'interface
A raccorder a votre caméscope et a la
Handycam Station.
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Touche “® (DISC BURN)
Créez un disque en raccordant le
caméscope a un ordinateur. Pour plus
de détails, reportez-vous au « Manuel
de PMB » (p. 28).

Prise ¢ (USB)

A raccorder a I'aide du cable USB.



Indicateurs affichés pendant la lecture/

6]

, L]
I'enregistrement
Enregistrement de films
RE 7§
ER o o m? o]
ps.1ch [45min]e!
[} eze:
(=0 o)

Enregistrement d'images fixes

JELE I

3000-L o7

[}z

i=H)
g [9

H—-;.'.’

Visualisation de films

752 7%

w [Bd]
100/112
®p5.1ch 0:00:14e-

—p

=23
Bl

0] e Bw (©e]

o

Visualisation d'images fixes

XM,

Z60min

1414 ]
101 5

01010014

—

W o

E—T

B

Touche HOME

[2] Autonomie de la batterie
(approximative)

Statut d’enregistrement ([VEILLE]
(veille) ou [ENR.] (enregistrement))

[4] Qualité d’enregistrement (HD/SD) et
mode d’enregistrement (FH/HQ/SP/
LP)

[5] Support d’enregistrement/lecture

[6] Compteur (heures/minutes/secondes)
Durée de prise de vue approximative
Touche OPTION

[9] DETECTION

Touche AFFICHER LES IMAGES

[11] DETECT.VISAGES

[12] Enregistrement ambiophonique
5,1 canaux

Taille d’image

Nombre approximatif d’images fixes
pouvant étre enregistrées et support/
Pendant 'enregistrement d’images fixes

[15] Dossier d’enregistrement
Bouton de retour
Mode de lecture

Numéro du film en cours de lecture/
Nombre total de films enregistrés

Boutons précédent/suivant
Boutons de commande vidéo
Bouton de réglage du volume

Numéro de I'image fixe en cours de
lecture/Nombre total d’images fixes
enregistrées

Dossier de lecture

Bouton diaporama

[25 Nom du fichier de données
Touche VISUAL INDEX
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Indicateurs affichés en cas de
modifications

Les indicateurs suivants apparaissent lors

de I'enregistrement/la lecture pour indiquer

les réglages de votre caméscope.

En haut a gauche

En haut a droite

Au centre
En haut a gauche
Indicateur Signification
»5.1ch d2ch MODE AUDIO
O Prise de vue avec le
retardateur
1©4+4-® Flash, YEUX ROUGES
T MIC ZOOM INTEG.
[ NIV.REF.MIC bas
43 SEL.GD FRMAT
En haut a droite
Indicateur Signification
BEANC o Transition en fondu
S dR,etroe‘clfurage LCD
esactive
Au centre
Indicateur Signification
co Sélection du diaporama
© NightShot
S© Super NightShot
I8l Color Slow Shutter
Connexion PictBridge
N NW Avertissement

En bas

Indicateur Signification
e DETECT.VISAGES
)] DETECTION
2 Effets spéciaux
[+ Effets numériques

Mise au point manuelle

SELECTION SCENE

Compensation du
contre-jour

Balance des blancs

SteadyShot désactivé
EXPOSITION/
SPOTMETRE

[AS] REG.EXP.AUTO

REGL.WB

™ TELE MACRO

N RAY.DIAG.

(coLoR) X.V.COLOR

Dy Dxr CONVERTISSEUR

Y Conseils

* Les indicateurs et leur position peuvent
apparaitre différemment sur votre écran. Pour
obtenir des détails, reportez-vous au « Guide
pratique de Handycam » (PDF).

¢ La fonction est momentanément indisponible
lorsque @ apparait.

* La date et ’heure d’enregistrement sont
enregistrées automatiquement sur le « Memory
Stick PRO Duo ». Elles ne sont pas affichées en
cours d’enregistrement. Toutefois, vous pouvez
les vérifier dans [CODE DONNEES] pendant la
lecture.



Exécution de diverses fonctions - « f HOME » et

« 2= OPTION »

Vous pouvez afficher 'écran du menu en
appuyant sur A (HOME) (ou [B])/
©= (OPTION). Pour plus d’informations
sur les options de menu, reportez-vous au
« Guide pratique de Handycam » (PDF)
(p. 26).

©= (OPTION)

Utilisation du HOME MENU

Vous pouvez modifier les réglages de
fonctionnement selon vos souhaits.

Appuyez sur f& (HOME) [A] (ou [B]) pour

afficher I’écran du menu.

=30 @6omin VEILLE  EEESE

B oormer o
172
e
[Tautees |

Options

Catégorie

1 Appuyez sur la catégorie souhaitée,
puis sur I'option pour modifier le
réglage.

2 Suivez les instructions données a
I'écran.

‘¢ Conseils

* Sil'option n’apparait pas sur I'écran, appuyez
sur [31/ [&4] pour changer de page.

* Pour masquer I'écran HOME MENU, appuyez
sur [X].

* Vous ne pouvez pas sélectionner ou activer
simultanément des options grisées avec le mode
de lecture/prise de vue en cours.

Pour afficher I'explication du HOME MENU
(HELP)

@ Appuyez sur & (HOME) [A] (ou [B)).
® Appuyez sur [2] (HELP).
Le bas du bouton (HELP) devient orange.

=2 3 60min

[ ] [om ]

VEILLE  EESP

ENR.LREGUL.

PRISE DEVUE

Sloja[m]=]

(® Appuyez sur I'option dont vous souhaitez
connaitre le contenu.
Lorsque vous appuyez sur une option,
I'explication correspondante s’affiche a
Iécran.
Pour appliquer 'option sélectionnée, appuyez
sur [OUI].

Utilisation du OPTION MENU

Le menu €z (OPTION) apparait sous la
forme d’une fenétre contextuelle comme
lorsque vous cliquez avec le bouton droit de
la souris sur ordinateur.

Appuyez sur = (OPTION) pour afficher
les options de menu que vous pouvez
modifier dans la situation actuelle.

=0 @60min  vELLE  EEESE ow}

SPOTJ/M.PTC.
|_Options
MISE PT CEN. TELE MACRO d e

£ orvie menu
e = o =

SPOTMETRE

Onglet

1 Appuyez sur I'onglet souhaité,
puis sur I'option pour modifier le
réglage.

2 Une fois le réglage terminé,
appuyez sur [OK].
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© Remarques
* Sil’option souhaitée n’apparait pas a I'écran,

appuyez sur un autre onglet. Si vous ne trouvez

l'option nulle part, c’est qu’elle n’est pas
disponible dans la situation actuelle.

¢ Le menu €= (OPTION) ne peut pas étre utilisé

lors de l'opération Easy Handycam.

Eléments du HOME MENU

GUIDE RACC.
TELE.*'

Catégorie B (GERER SUPPORT)

REGLAGE
HEEN  BS58

INFOS SUR
SUPP.

FORMAT.
SUPPORT*!

Catégorie ™ERF (PRISE DE VUE)

REPAR.F.BD.
IM.

FILM*

Catégorie ﬁ (REGLAGES)

PHOTO*!

ENR.
L.REGUL.

Catégorie (== (AFFICHER LES IMAGES)

VISUAL
INDEX*!

B INDEX*'

[SJINDEX*!

LISTE DE
LECTURE

Catégorie % (AUTRES)

SUPPRIMER"" [ -3 SUPPRIMER],

REGLFILMS [MODE ENR/,

APP. [MODE AUDIO],
[REG.EXP.AUTO],
[REGL.WB],
[ECL.NIGHTSHOT],
[SEL.GD FRMAT],
[ZOOM NUM.],
[STEADYSHOT],
[OBT.LENTE AUTO],
[X.V.COLOR],
[IMAGE GUIDE],
[RAY.DIAG.],
[REG.EH REST.],
[DATE SS-T.],

[MODE FLASH]*",

NIV.FLASH],

YEUX ROUGES],

REGLAGE MOLETTE],

REGL. ®TAILLE]",
PHOTO NCFICHIER],

APP. [REG.EXP.AUTO],
REGL.WB],
ECLNIGHTSHOT],
STEADYSHOT],
IMAGE GUIDE],
RAY.DIAG.],
MODE FLASH]*",
NIV.FLASH],
YEUX ROUGES],
REGLAGE MOLETTE],
CONVERTISSEUR]

[
[
[
[CONVERTISSEUR]
[
[

(mSUPPRIMER]

CAPTURE

PHOTO

(HDR-

CXI2E)

MONT [EE§SUPPRIMER],
[ WSUPPRIMER],
[DIVISER]

EDITER [BEEAJOUTER],

LISTE LECT. g8 AJOUTER],
[EBAAJOUTER/date],
[ES3E AJOUTER/date],
[ Bm SUPPRIMER],
[ Eso SUPPRIMER],
[BmSUPP.TOUT],
[Eso SUPP.TOUT],
[Bm DEPLACER],
[Eso DEPLACER]

IMPRIMER

FONCT.
VISAGE

REGL.DET.VISAGE],
OBTURAT.SOURIRE]*?

CONNEXION [ JCONNEXION USB],
USB [DISC BURN]

AFF.REGL.
IMAGES

CODE DONNEES],
3 AFFICHAGE]




REGL.SON/
AFF.*?

VOLUME]*, [BIP]*,

NIV.ECLLCD],
COULEUR LCD]

=N
Onglet mma

REGLAGES
SORTIE

FORMAT TV],
SORTIE AFE.],
COMPOSANT],
RESOLUTION HDMI]

[MIC ZOOM INTEG.],
[NIV.REF.MIC], [RETARDATEUR],
[CHRONO], [ENREGISTRER SON]

- (L'onglet affiché dépend de la situation)/Absence d’onglet

[DIAPORAMA], [REG.DIAPORAMA],
[COPIES], [DATE/HEURE], [TAILLE]

REG.HOR./ REGL.HORLOGE]*',

HEURE ETE],
A REGL.LANGUE]*'

REGL.
GENERAUX

MODE DEMO)],
VOY.TOURNAGE],
ETALONNAGE],
ARRET AUTO],
VEIL.MARCHE RAP.],
TELECOMMANDE],

[
[
[
[
[
[
[
[
[
ALAN. [REGL.ZONE],
[
[
[
[
[
[
i
[COMMANDE HDMI]

*! Vous pouvez également régler ces options en
mode Easy Handycam.

*2 Le nom du menu devient [REGLAGES SON]
pendant 'opération Easy Handycam.

*3 Vous pouvez définir des fonctions autres que
[AFFICHAGE CADRE] pendant 'opération
Easy Handycam.

Eléments du OPTION MENU

Les options ci-dessous sont réglables
uniquement dans OPTION MENU.

OngIetE'l

[SPOT./M.PT C.], [SPOTMETRE],
[MISE PT CEN.], [TELE MACRO],
[EXPOSITION], [MISE AU PT.],
[SELECTION SCENE], [BAL BLANCS],
[COLOR SLOW SHTR],

[SUPER NIGHTSHOT]

OngletC:+

[FONDU], [EFFET NUM.], [EFFET SPEC.]
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Sauvegarde d'images

En raison de la capacité limitée du

« Memory Stick PRO Duo », veillez a
sauvegarder les données d’image sur
certains types de supports externes comme
un DVD-R ou un ordinateur.

Vous pouvez sauvegarder les images
enregistrées sur le caméscope en procédant
comme suit.

Utilisation d'un ordinateur

A Taide du logiciel « PMB » disponible
sur le CD-ROM fourni, vous pouvez
sauvegarder les images enregistrées sur
votre caméscope avec une qualité d’'image
HD (haute définition) ou SD (définition
standard). Pour plus de détails, reportez-
vous au « Manuel de PMB » (p. 28).

Création d'un DVD d'une simple pression sur
une touche (One Touch Disc Burn)

Vous pouvez facilement sauvegarder des
images enregistrées sur votre caméscope
directement sur un disque en appuyant sur
la touche %*® (DISC BURN).

Sauvegarde d'images sur un ordinateur
(Easy PC Back-up)
Vous pouvez sauvegarder les images

enregistrées sur le caméscope sur le disque
dur d’un ordinateur.

Création d'un disque avecles images
sélectionnées

Vous pouvez sauvegarder sur un disque les
images copiées sur votre ordinateur. Vous
pouvez également effectuer un montage de
ces images.

Raccordement de votre caméscope a
d’autres appareils

Raccordez votre caméscope 4 une prise
murale a 'aide de 'adaptateur secteur
fourni.

Reportez-vous également au mode
d’emploi de 'appareil d’enregistrement.

Création d'un disque de qualité d'image HD

(haute définition)

Raccordez votre caméscope a un

enregistreur Blu-ray Disc ou DVD Sony,

etc. via une connexion USB afin d’effectuer

la copie avec une qualité d’'image HD (haute

définition) sans dégradation des images.

(@ Mettez votre caméscope sous tension.

® Raccordez la prise e (USB) de votre
Handycam Station et un autre appareil
(enregistreur DVD, etc.) a 'aide du cable USB
fourni.
L’écran [SELECT.USB] apparait
automatiquement.

® Appuyez sur [TICONNEXION USBJ.

(@ Lancez I'enregistrement sur 'appareil
raccordé.

(® Une fois la copie terminée, appuyez sur [FIN]
— [OUI], puis débranchez le cable USB.

Création d'un disque de qualité d'image SD
(définition standard)

Raccordez votre caméscope a un

enregistreur DVD/HDD, etc. afin de copier

des films sur un disque.

@ Mettez votre caméscope sous tension.

® Appuyez sur la touche [>] (AFFICHER LES
IMAGES).

(® Préparez 'appareil d’enregistrement.
Mettez 'appareil sous tension, puis insérez un
disque si vous utilisez un enregistreur DVD
comme appareil d’enregistrement. Si votre
appareil d’enregistrement est équipé d’un
sélecteur d’entrée, réglez-le en mode d’entrée.

(@ Raccordez votre caméscope a I'appareil
d’enregistrement (magnétoscope,
enregistreur DVD/HDD) a I'aide du céble
de raccordement A/V (fourni) ou d’un céble
de raccordement A/V avec S VIDEO (en
option).
Raccordez votre caméscope aux prises
d’entrée de 'appareil d’enregistrement.

)

Démarrez la lecture sur votre caméscope et
enregistrez sur 'appareil d’enregistrement.
(® Lorsque la copie est terminée, arrétez
l'appareil d’enregistrement, puis le
caméscope.



Suppression d'images

Avant 'opération, sélectionnez la qualité
d’image du film que vous souhaitez
supprimer.

1 Appuyez sur A (HOME) —
£ (AUTRES) — [SUPPRIMER].

2 Appuyez sur [EESUPPRIMER].

3 Appuyez sur [[EEESUPPRIMER] ou
[ESoE SUPPRIMER], puis sur le film a
supprimer.

Le film sélectionné est repéré par V.

4 Appuyez sur [OK] — [OUI] — [OK].

Pour supprimer tous les films a la fois

A Tétape 3, appuyez sur [ @BESUPPR.
TOUT)/[gsgg SUPPR.TOUT] — [OUI] —
[OUI] — [k

Pour supprimer les images fixes

@ ATétape 2, appuyez sur [@SUPPRIMER].
(® Appuyez sur [@SUPPRIMER], puis sur
I'image fixe a supprimer.
L’image fixe sélectionnée est marquée d’un v/.
® Appuyez sur [0K] — [OUI] — [OK].

Y Conseils

* Pour supprimer toutes les images fixes a la fois,
alétape (), appuyez sur [@SUPPR.TOUT] —
[oUI] — [OUI] — [oK].

Pour supprimer toutes les images
(formatage)

Appuyez sur ¢ (HOME) — Bl (GERER
SUPPORT) — [FORMAT.SUPPORT] —
[OUI] — [OUI] — [oKI.

© Remarques

* Le formatage supprime toutes les données
enregistrées sur le « Memory Stick PRO Duo ».
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Utilisation d’un ordinateur

Utilisation avec un ordinateur

Guide pratique/logiciel a installer

B « Guide pratique de Handycam »
(PDF)

Le « Guide pratique de Handycam » (PDF)

décrit en détail votre caméscope et son

fonctionnement pratique.

B «PMB » (uniquement pour les
utilisateurs de Windows)
« PMB » est le logiciel fourni. Vous pouvez
effectuer les opérations suivantes.
- Création d’un disque d’une simple pression
sur une touche
- Importation d’images sur un ordinateur
- Montage d’images importées
- Création d’un disque

© Remarques

* Le logiciel « PMB » fourni n’est pas pris en
charge par les ordinateurs Macintosh. Pour
utiliser un ordinateur Macintosh raccordé
a votre caméscope, consultez le site Web
suivant afin d’obtenir de plus amples
détails.
http://guide.d-imaging.sony.co.jp/mac/
ms/fr/

Installation et affichage du « Guide
pratique de Handycam » (PDF)

Pour afficher le « Guide pratique de
Handycam » (PDF), vous devez installer
Adobe Reader sur votre ordinateur.

@ Mettez l'ordinateur sous tension.

@ Placez le CD-ROM (fourni) dans le lecteur de
disque de votre ordinateur.

L’écran de sélection de l'installation apparait.

soNY

® Cliquez sur [Handycam Handbook].

L’écran d’installation du « Guide pratique de
Handycam » (PDF) apparait.

@ Sélectionnez la langue souhaitée et le nom du
modele de votre Handycam, puis cliquez sur
[Handycam Handbook (PDF)].
L’installation commence. Une fois
Pinstallation terminée, I'icone de raccourci
du « Guide pratique de Handycam » (PDF)
apparait sur le bureau de votre ordinateur.

* Le nom du modele de votre Handycam est
imprimé sur le dessous de I'appareil.

® Cliquez sur [Exit] — [Exit], puis retirez
le CD-ROM du lecteur de disque de votre
ordinateur.

Pour afficher le « Guide pratique de
Handycam » (PDF), double-cliquez sur
Ticone de raccourci du « Guide pratique de
Handycam ».

Y Conseils
* Pour les utilisateurs de Macintosh, conformez-
vous aux étapes suivantes.
@ Mettez 'ordinateur sous tension.
@ Placez le CD-ROM (fourni) dans le
lecteur de disque de votre ordinateur.
@© Ouvrez le dossier [Handbook] situé
sur le CD-ROM, double-cliquez sur le
dossier [FR], puis faites glisser le fichier
« Handbook.pdf » sur I'ordinateur.
Pour afficher le « Guide pratique
de Handycam », double-cliquez sur
« Handbook.pdf ».

Installation de « PMB »

B Configuration du systéme

Systéme d’exploitation : Microsoft
Windows 2000 Professional SP4/
Windows XP SP2*/Windows Vista*

* Les éditions 64 bits et Starter (Edition) ne
sont pas prises en charge.



L’installation standard est requise.

Le bon fonctionnement n’est pas
garanti si les systémes d’exploitation
précédents sont des mises a niveau ou
dans un environnement 4 amorgage
multiple.

Processeur : Intel Pentium 4 2,8 GHz ou
supérieur (Intel Pentium 4 3,6 GHz ou
supérieur, Intel Pentium D 2,8 GHz ou
supérieur, Intel Core Duo 1,66 GHz
ou supérieur, ou Intel Core 2 Duo
1,66 GHz ou supérieur recommandé)

* Un processeur Intel Pentium III 1 GHz ou
supérieur permet de réaliser les opérations
suivantes :

- Importation d’un contenu sur
lordinateur

- One Touch Disc Burn

- Création d’un disque au format AVCHD/
DVD vidéo

- Copie d’un disque

- Traitement du contenu enregistré avec
une qualité d’image SD (définition
standard) uniquement

Mémoire : Pour Windows 2000/
Windows XP : 512 Mo ou davantage
(1 Go ou davantage recommandé)
Pour le traitement du contenu
de qualité d’image SD (définition
standard) uniquement, une mémoire de
256 Mo ou plus est nécessaire.

Pour Windows Vista: 1 Go ou

davantage

Disque dur : Volume de disque requis
pour linstallation : environ 500 Mo
(10 Go ou davantage peuvent étre
nécessaires pour la création de disques
au format AVCHD)

Affichage : 1 024 x 768 points minimum

Autres : Port ¥ USB (doit étre fourni en
standard, Hi-Speed USB (compatible
USB 2.0) recommandé), enregistreur de
DVD (lecteur de CD-ROM nécessaire
pour l'installation)

Attention

Ce caméscope capture des images haute
définition au format AVCHD. A l'aide

du logiciel PC fourni, des images haute
définition peuvent étre copiées sur DVD.
Cependant, les DVD contenant des
images au format AVCHD ne doivent

pas étre utilisés avec des lecteurs ou

des enregistreurs DVD, car le lecteur/
enregistreur DVD risque de ne pas éjecter
le disque et d’effacer tout son contenu sans
avertissement.

Les DVD contenant des images au format
AVCHD peuvent étre lus sur un lecteur/
enregistreur Blu-ray Disc™ ou sur un autre
appareil compatible.

© Remarques
* Vous pouvez lire les images enregistrées sur un

« Memory Stick PRO Duo » en I'insérant dans

la fente pour Memory Stick d’un ordinateur.

Cependant, dans les cas suivants, n’utilisez pas

la fente pour Memory Stick de 'ordinateur,

mais raccordez votre caméscope a I'ordinateur a

l'aide du cable USB :

- Lordinateur n’est pas compatible avec les
« Memory Stick PRO Duo ».

- Un adaptateur Memory Stick Duo est
nécessaire.

- Il est impossible de lire un « Memory Stick
PRO Duo » inséré dans la fente pour Memory
Stick.

- Lalecture des données a partir de la fente
pour Memory Stick est lente.

B Procédure d'installation

Vous devez installer le logiciel sur votre

ordinateur Windows avant de raccorder

votre caméscope a I'ordinateur.

L’installation n’est requise qu’a la premiére

utilisation.

Le contenu a installer et les procédures

peuvent varier selon votre systéme

d’exploitation.

@ Vérifiez que le caméscope n’est pas raccordé a
lordinateur.

@ Mettez lordinateur sous tension.

AN3JRUIPIO UN,p UonesIA l
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© Remarques

* Connectez-vous en tant qu’administrateur
pour linstallation.

* Fermez toutes les applications en cours
d’exécution sur 'ordinateur avant
d’installer le logiciel.

® Placez le CD-ROM fourni dans le lecteur de
disque de votre ordinateur.

L’écran d’installation s’affiche.

SoNY

Si I'écran ne s'affiche pas

@ Cliquez sur [Start], puis sur [My
Computer]. (Pour Windows 2000,
double-cliquez sur [My Computer].)

Double-cliquez sur [SONYPICTUTIL
q
(E:)] (CD-ROM) (lecteur de disque).*

* Le nom du lecteur (tel que (E:)) peut
changer en fonction de I'ordinateur.

@ Cliquez sur [Install].

(® Sélectionnez la langue de I'application &
installer, puis cliquez sur [Next].

(® Lorsque I'écran de confirmation de la
connexion apparait, raccordez votre
caméscope a I'ordinateur en vous conformant
aux étapes suivantes.

@ Raccordez I'adaptateur secteur & la
Handycam Station et a une prise murale.

@ Installez le caméscope sur la Handycam
Station, puis mettez votre caméscope sous
tension.

© Raccordez la prise ¥ (USB) de
la Handycam Station (p. 16) a
l'ordinateur a I'aide du cable USB
fourni. L’écran [SELECT.USB] apparait
automatiquement sur votre caméscope.
Silécran [SELECT.USB] n’apparait
pas, appuyez sur fy (HOME) —
(AUTRES) — [CONNEXION USB].

O Appuyez sur [TJCONNEXION USB]
sur Pécran [SELECT.USB] de votre
cameéscope.

@ Cliquez sur [Continue].

Lisez [License Agreement], sélectionnez
[Taccept the terms of the license agreement]
si vous acceptez, puis cliquez sur [Next].

(® Vérifiez les paramétres d’installation, puis
cliquez sur [Install].

Suivez les instructions a I'écran pour installer
le logiciel.

Selon I'ordinateur, il peut étre nécessaire
d’installer un logiciel tiers. Si I'écran
d’installation s’affiche, suivez les instructions
pour installer le logiciel requis.

@ Redémarrer I'ordinateur si nécessaire pour
terminer I'installation.

@ Retirez le CD-ROM du lecteur de disque de
votre ordinateur.

Pour débrancher le cable USB

@ Cliquez sur licone ¥ — [Safely remove
USB Mass Storage Device] — [OK]
(Windows 2000 uniquement) de la barre des
taches située dans la partie inférieure droite
du bureau de l'ordinateur.

(® Appuyez sur [FIN] — [OUI] sur I'écran de
votre caméscope.

(® Débranchez le cable USB.

Utilisation de « PMB »

Pour lancer « PMB », cliquez sur [Start] —
[All Programs] — [Sony Picture Utility]
— [PMB - Picture Motion Browser].

Pour connaitre le fonctionnement de base
de « PMB », reportez-vous au« Manuel de
PMB ».

Pour afficher le « Manuel de PMB », cliquez
sur [Start] — [All Programs] — [Sony
Picture Utility] — [Aide] — [Manuel de
PMB.



Dépannage

Dépannage

Si vous rencontrez un probléme pendant
l'utilisation de votre caméscope, utilisez le
tableau suivant pour essayer d’y remédier.
Si le probléme persiste, débranchez la
source d’alimentation et contactez votre
revendeur Sony.

* Pour obtenir plus d’informations sur les
problémes de votre caméscope, reportez-vous
au « Guide pratique de Handycam » (PDF) et
pour raccorder 'ordinateur, reportez-vous au
« Manuel de PMB ».

Le caméscope ne se met pas sous
tension.
« Fixez une batterie chargée sur le caméscope
(p- 7).
* Raccordez la fiche de 'adaptateur secteur &
la prise murale (p. 7).

Le caméscope ne fonctionne pas,
méme lorsqu'’il est mis sous tension.

« Un délai de quelques secondes s’écoule
apreés la mise sous tension, avant que
votre caméscope ne soit prét pour
enregistrement. Il ne s’agit pas d’'un
dysfonctionnement.

« Débranchez I'adaptateur secteur de la
prise murale ou retirez la batterie, puis
rebranchez-le au bout d’1 minute environ.
S’il ne fonctionne toujours pas, appuyez sur
la touche RESET (p. 17) a I'aide d’un objet
pointu. (Si vous appuyez sur la touche
RESET, tous les réglages, y compris le
réglage de I'horloge, sont réinitialisés.)

Votre caméscope chauffe.
* Votre caméscope peut chauffer en
cours d’utilisation. Il ne s’agit pas d’'un
dysfonctionnement.

Une coupure soudaine de courant se
produit.

« Utilisez 'adaptateur secteur.

¢ Remettez-le sous tension.

 Rechargez la batterie (p. 7).

Appuyer sur START/STOP ou PHOTO
n’enregistre aucune image.

* Réglez le commutateur POWER sur
FH (Film) ou €3 (Image fixe) (p. 10).

* Vous ne pouvez pas enregistrer d’'images
en mode de veille. Appuyez sur la touche
QUICK ON (p. 17).

* Votre caméscope enregistre 'image que
vous venez de capturer sur le « Memory
Stick PRO Duo ». Pendant cette opération,
vous ne pouvez pas effectuer un nouvel
enregistrement.

* Le « Memory Stick PRO Duo » est saturé.
Utilisez un « Memory Stick PRO Duo »
neuf ou formatez le « Memory Stick PRO
Duo ». Vous pouvez également supprimer
des images superflues (p. 25).

* Le nombre total de scénes de film
ou d’images fixes dépasse la capacité
enregistrable de votre caméscope.
Supprimez les images superflues (p. 25).

Impossible d’installer « PMB ».
e Vérifiez 'environnement de I'ordinateur
requis pour installer « PMB ».

¢ Installez « PMB » dans 'ordre correct
(p. 26).

« PMB » ne fonctionne pas
correctement.

¢ Quittez « PMB » et redémarrez
Pordinateur.

abeuuedaq l

Votre caméscope n’est pas reconnu par
I'ordinateur.

* Débranchez de la prise USB de I'ordinateur
les appareils autres que le clavier, la souris
et le caméscope.

* Débranchez le cable USB de I'ordinateur et
de la Handycam Station, puis redémarrez
lordinateur et raccordez-le a nouveau a
votre caméscope dans I'ordre correct.
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Code d'autodiagnostic/Indicateurs
d'avertissement

Si des indicateurs s’affichent sur I'écran
LCD, vérifiez les points suivants.

Sile probleme persiste, méme apres
plusieurs tentatives pour y remédier,
contactez votre revendeur Sony ou votre
centre de service aprés-vente agréé Sony.

Indicateurs/

Causes/Solutions
Messages

Indicateurs/

Causes/Solutions
Messages

C:04:000 « La batterie n’est

pas une batterie

« InfoLITHIUM » (série
H). Utilisez une batterie
« InfoLITHIUM » (série
H) (p. 7).

Raccordez fermement la
fiche CC de I'adaptateur
secteur a la prise DC IN
de la Handycam Station
ou de votre caméscope

(p.7).

Retirez la source
d’alimentation.
Rebranchez-la et faites
de nouveau fonctionner
votre caméscope.

c:13:.00/
C:32:000

N * Lorsque I'indicateur
clignote lentement,
I'espace disponible pour
enregistrer des images
s’épuise.

Aucun « Memory Stick
PRO Duo » n’est inséré
(p. 11).

Lorsque l'indicateur
clignote rapidement,
I'espace disponible pour
enregistrer les images
est insuffisant.
Supprimez les images
superflues ou formatez
le « Memory Stick
PRO Duo » aprés avoir
enregistré les images
sur un autres support
(p. 25).

Le fichier de la base de
données d’images est
endommagé.

E:20:000/
E:31:00/
E:61:000/
E:62:000/
E:91:0000/
E:94:.000

Un probléme de
fonctionnement auquel
vous ne pouvez pas
remédier s’est produit.
Contactez votre
revendeur Sony ou
votre centre de service
aprés-vente agréé Sony.
Fournissez-lui le code a
5 chiffres qui commence
par la lettre « E ».

%

Le « Memory Stick PRO
Duo » est endommagé.
Formatez le « Memory
Stick PRO Duo » avec
votre caméscope.

| * Un « Memory Stick
Duo » incompatible est
inséré.

] e L’accés au « Memory
Stick PRO Duo » a été
restreint sur un autre
appareil.

4 ¢ Il s’est produit un
probléme avec le flash.

101-0001 * Silindicateur clignote
lentement, le fichier est

endommagé ou illisible.

o7 * La batterie est faible.




Indicateurs/
Messages

Causes/Solutions

vrw\w

e La quantité de lumiére
est insuffisante. Utilisez
le flash.

Le caméscope n’est pas
stable. Tenez fermement
le caméscope a deux
mains. Notez toutefois
que l'indicateur
d’avertissement de
bougé du caméscope ne
disparait pas.

Le « Memory Stick PRO
Duo » est saturé.

1l est impossible
d’enregistrer des
images fixes pendant le
traitement. Patientez un
instant, puis enregistrez.

abeuuedaq l

FR

31



R

32

Informations complémentaires

Précautions

A propos de l'utilisation et de I'entretien

* Nutilisez pas et ne rangez pas le caméscope et
ses accessoires dans les endroits suivants :

- Dans des endroits extrémement chauds,
froids ou humides. Ne les exposez jamais &
des températures supérieures a 60 °C, comme
en plein soleil,  proximité de chauffages ou
dans un véhicule garé au soleil. Ils pourraient
ne pas fonctionner correctement ou étre
déformés.

- A proximité de forts champs magnétiques
ou de vibrations mécaniques. Le caméscope
pourrait ne pas fonctionner correctement.

- A proximité d’ondes radio ou de radiations
fortes. Le caméscope pourrait ne pas
enregistrer correctement.

- Pres de récepteurs AM ou d’équipements
vidéo. Des parasites pourraient se produire.

- Ala plage ou dans des endroits poussiéreux.

Si du sable ou de la poussiére pénétre dans
votre caméscope, celui-ci pourrait ne pas
fonctionner correctement. Ce probléme peut
parfois étre irréversible.

A proximité des fenétres ou en extérieur, la
ou I'écran LCD ou l'objectif risquent d’étre
exposés au soleil. Cela risque d’endommager
lintérieur de I'écran LCD.

Faites fonctionner le caméscope sur 6,8 V/7,2 V
CC (batterie) ou 8,4 V CC (adaptateur secteur).
Pour le fonctionnement sur secteur (CA) ou sur
courant continu (CC), utilisez les accessoires
recommandés dans ce mode d’emploi.

Ne mouillez pas votre caméscope, par

exemple, avec de 'eau de pluie ou de mer. Si

le caméscope est mouillé, il risque de ne pas
fonctionner correctement. Ce probléme peut
parfois étre irréversible ;

Si un solide ou un liquide pénétre dans le
caméscope, débranchez le caméscope et faites-le
vérifier par votre revendeur Sony avant de
continuer a l'utiliser.

Evitez toute manipulation brusque, tout
démontage, toute modification du caméscope,
tout choc mécanique et tout impact tel que celui
d’un marteau, ne laissez pas tomber I'appareil et
ne le piétinez pas. Prenez particuli¢rement soin
de I'objectif.

Laissez le commutateur POWER réglé sur

OFF (CHG) lorsque vous n’utilisez pas votre
caméscope.

* N’enveloppez pas le caméscope dans un tissu
(serviette, etc.), pendant l'utilisation. Cela
pourrait entrainer une surchauffe interne de
l'appareil.

¢ Lorsque vous débranchez le cordon
d’alimentation, tirez sur la fiche et non sur le
cordon.

* N’abimez pas le cordon d’alimentation, par
exemple en posant un objet lourd dessus.

* Conservez les contacts métalliques propres.

* Laissez la télécommande et la pile bouton
hors de portée des enfants. En cas d’ingestion
accidentelle de la pile, consultez immédiatement
un médecin.

* En cas de fuite du liquide électrolytique de la
pile:

- Contactez votre centre de service aprés-vente
agréé Sony.

- Nettoyez la partie de la peau qui a été en
contact avec le liquide.

- En cas de contact avec les yeux, rincez-les a
grande eau et consultez un médecin.

B Sivous n'utilisez pas votre
caméscope pendant une longue
période

* Mettez-le régulierement sous tension et laissez-

le fonctionner en lisant ou en enregistrant des
images pendant 3 minutes environ.

* Déchargez entiérement la batterie avant de la

ranger.

Ecran LCD

* N’exercez pas une pression excessive sur I'écran
LCD, car cela pourrait 'endommager.

* Sivous utilisez le caméscope dans un endroit
froid, une image rémanente peut apparaitre
sur I'écran LCD. Il ne s’agit pas d’'un
dysfonctionnement.

* Quand vous utilisez le caméscope, 'arriére de
I’écran LCD peut devenir chaud. Il ne s’agit pas
d’un dysfonctionnement.

B Pour nettoyer I'écran LCD

11 est conseillé d’utiliser un chiffon doux
pour nettoyer ’écran LCD 'l est couvert
de traces de doigts ou de poussiére. Lorsque
vous utilisez le kit de nettoyage LCD (en
option), n’appliquez pas de liquide de
nettoyage directement sur I’écran LCD.
Utilisez un chiffon imbibé du liquide.



Remarques sur la manipulation du boitier

* Sile boitier est sale, nettoyez la surface du
caméscope avec un chiffon doux légérement
humidifié, puis essuyez-le avec un chiffon doux
et sec.

* Afin de ne pas abimer la surface, évitez les
opérations suivantes :

- Utilisation de solvants, tels que des diluants,
de I'essence, de 'alcool, des chiffons
imprégnés de produits chimiques, des
répulsifs, de I'insecticide et du filtre solaire.

- Manipulation du caméscope avec les
substances décrites ci-dessus sur les mains.

- Mise en contact du boitier avec des objets en
caoutchouc ou en vinyle pendant une longue
période.

A propos de I'entretien et du stockage de

I'objectif

* Essuyez la surface de 'objectif avec un chiffon
doux dans les cas suivants :

- Lorsqu’il y a des traces de doigts sur la surface
de l'objectif.

- Lorsque vous utilisez le caméscope dans des
lieux chauds ou humides.

- Lorsque l'objectif est exposé a de l'air salé,
comme au bord de la mer.

* Rangez I'objectif dans un lieu bien aéré, a I'abri
de la poussiere et de la saleté.

* Pour éviter la formation de moisissures,
nettoyez régulierement I'objectif comme
indiqué ci-dessus. Il est recommandé de faire
fonctionner votre caméscope environ une fois
par mois pour le conserver longtemps dans un
état de fonctionnement optimal.

Remarques sur le chargement de la batterie
rechargeable intégrée

Le caméscope est équipé d’une batterie
rechargeable intégrée permettant de
conserver en mémoire la date, ’heure

et d’autres réglages, méme lorsque le
commutateur POWER est réglé sur OFF
(CHG). La batterie rechargeable intégrée
est toujours chargée lorsque le caméscope
est raccordé a la prise murale via
'adaptateur secteur ou lorsque la batterie
est installée.

La batterie rechargeable est entiérement
déchargée au bout de 3 mois environ si

vous n’utilisez pas du tout votre caméscope.

Utilisez le caméscope aprés avoir chargé la
batterie rechargeable intégrée.
Néanmoins, méme si la batterie
rechargeable intégrée n’est pas chargée, le
fonctionnement du caméscope n’est pas
affecté tant que vous n’enregistrez pas la
date.

M Procédures

Branchez votre caméscope sur une prise
murale a 'aide de 'adaptateur secteur
fourni et laissez le commutateur POWER
réglé sur OFF (CHG) pendant plus de

24 heures.

Pour changer la pile de la télécommande

@ Tout en appuyant sur le loquet, insérez
'ongle dans la fente pour ouvrir le couvercle
du logement de la pile.

@ Placez une nouvelle pile avec le pole + orienté
vers le haut.

(® Réinsérez le logement de la pile dans la
télécommande jusqu’a ce qu’il s’encliquette.

R
Loquet @

AVERTISSEMENT

La pile peut exploser si vous ne la
manipulez pas avec soin. Ne rechargez pas
la pile, ne la démontez pas et ne la jetez
pas au feu.

¢ Lorsque la pile au lithium devient faible, le
rayon de fonctionnement de la télécommande
peut étre réduit ou cette derniére peut ne
pas fonctionner correctement. Dans ce cas,
remplacez la pile par une pile au lithium Sony
CR2025. L'utilisation d’une pile d’un type
différent peut entrainer des risques d’incendie
ou d’explosion.

saarejuaw|dwiod suonewioju| l
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Spécifications

Systéme

Format de compression vidéo : AVCHD (HD)/
MPEG2 (SD)/JPEG (Images fixes)

Format de compression audio : Dolby Digital
2/5,1 canaux
Dolby Digital 5.1 Creator

Signal vidéo : systéme couleur PAL, normes CCIR
1080/501

Format d’enregistrement : Film (HD) : AVCHD
1080/50i
Film (SD) : MPEG2-PS
Image fixe : Exif Ver.2.2*

Dispositif d’'image : capteur CMOS 5,8 mm (type
1/3,13)
Pixels d’enregistrement (image fixe, 4:3) :
Max. 10,2 mégapixels (3 680 x 2 760)**
Total : environ 5 660 000 pixels
Efficaces (Film, 16:9) :
Environ 3 810 000 pixels
Efficaces (image fixe, 16:9) :
Environ 3 810 000 pixels
Efficaces (image fixe, 4:3) :
Environ 5 080 000 pixels

Obyjectif : Carl Zeiss Vario-Sonnar TX

12 x (optique), 24 X, 150 x (numérique)
Distance focale : F=1,8 - 3,1

Diametre du filtre : 37 mm

f=4,9 - 58,8 mm

En cas de conversion en un appareil photo

35 mm

Pour les films : 40 - 480 mm (16:9)

Pour les images fixes : 37 - 444 mm (4:3)

Température de couleur : [AUTO], [UNE PRES.],
[INTERIEUR] (3 200 K), [EXTERIEUR]
(5800 K)

Eclairage minimal : 5 Ix (lux) (en mode [OBT.
LENTE AUTO] [MARCHE], vitesse
d’obturation 1/25 seconde)
01x (lux) (en mode NightShot)

«Exif » est un format de fichier pour les images
fixes établi par la JEITA (Japan Electronics
and Information Technology Industries
Association). Les fichiers enregistrés a ce
format peuvent contenir des informations
supplémentaires, telles que les informations
relatives au réglage de votre caméscope au
moment de I'enregistrement.

** L’ordre unique des pixels du capteur ClearVid
CMOS et du systéme de traitement d’image de
Sony (nouveau BIONZ) permet une résolution
d’image fixe équivalente aux tailles décrites.

*

Connecteurs d’entrée/de sortie

Connecteur A/V a distance : prise de sortie
composante/vidéo et audio

Prise HDMI OUT : connecteur mini-HDMI

Ecran LCD
Image : 6,7 cm (type 2,7, format 16:9)
Nombre total de points : 211 200 (960 x 220)

Général
Alimentation requise : 6,8 V/7,2 V CC (batterie)
8,4 V CC (adaptateur secteur)

Consommation électrique moyenne : pendant
une prise de vue a I'aide de I'écran LCD si la
luminosité est normale :
HD:3,8WSD:33W

Température de fonctionnement : 0 °C 4 40 °C
Température de stockage : -20 °C a + 60 °C

Dimensions (approx.) : 69 X 67 x 129 mm
(Ixhxp)
y compris les parties saillantes
69 x 67 x 131 mm (Ixhxp)
y compris les parties saillantes, la batterie
fournie jointe

Poids (approx.) : 370 g
appareil principal uniquement
450 g y compris la batterie rechargeable
fournie

Handycam Station DCRA-C240

Connecteur d’entrée/de sortie

Prise A/V OUT : prise de sortie composante/
vidéo et audio

Prise USB : mini-B

Adaptateur secteur AC-L200

Alimentation requise : 100 V a 240 V CA,
50 Hz/60 Hz

Consommation de courant : 0,35 A- 0,18 A
Consommation électrique : 18 W

Tension de sortie : 8,4 V CC*

Température de fonctionnement : 0 °C 4 40 °C
Température de stockage : -20 °C a + 60 °C

Dimensions (approx.) : 48 x 29 x 81 mm (Ixhxp)
alexclusion des parties saillantes



Poids (approx.) : 170 g, cordon d’alimentation
non compris

* Pour d’autres spécifications, reportez-vous a
*étiquette de I'adaptateur secteur.

Batterie rechargeable NP-FH60
Tension de sortie maximale : 8,4 V CC
Tension de sortie : 7,2 V CC

Capacité : 7,2 wh (1 000 mAh)

Type : aux ions de lithium

La conception et les spécifications de votre
caméscope et des accessoires peuvent étre
modifiées sans avis préalable.

* Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
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A propos des marques commerciales

« Handycam » et FWNMIIYCANIM 5ot des
marques déposées de Sony Corporation.
«AVCHD » et le logo « AVCHD » sont des
marques commerciales de Matsushita Electric
Industrial Co., Ltd. et Sony Corporation.

« Memory Stick », « . », « Memory Stick
Duo », « MEMORY STICK DUO », « Memory

Stick PRO Duo », « MEMORY STICK PRO Duo »,
« Memory Stick PRO-HG Duo »,

«MemoRY STICLK PRO-HG Duo », « MagicGate »,
«MAGICGATE », « MagicGate Memory
Stick » et « MagicGate Memory Stick Duo »
sont des marques commerciales ou déposées de
Sony Corporation.

«InfoLITHIUM » est une marque commerciale
de Sony Corporation.

«x.v.Colour » est une marque commerciale de
Sony Corporation.

« BIONZ » est une marque commerciale de
Sony Corporation.

« BRAVIA » est une marque commerciale de
Sony Corporation.

« VAIO » est une marque commerciale de Sony
Corporation.

Dolby et le symbole double-D sont des marques
commerciales de Dolby Laboratories.

HDMLI, le logo HDMI et High-Definition
Multimedia Interface sont des marques ou des
marques déposées de HDMI Licensing LLC.
Microsoft, Windows, Windows Media,
Windows Vista et DirectX sont des marques
commerciales ou des marques déposées de
Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou
dans d’autres pays.

Macintosh et Mac OS sont des marques
déposées de Apple Inc. aux Etats-Unis et dans
d’autres pays.

Intel, Intel Core et Pentium sont des marques
commerciales ou des marques déposées de Intel
Corporation ou ses filiales aux Etats-Unis et
dans d’autres pays.

Adobe, le logo Adobe et Adobe Acrobat sont
des marques commerciales ou des marques
déposées de Adobe Systems Incorporated aux
Etats-Unis et/ou dans d’autres pays.

Tous les autres noms de produits cités dans le
présent document peuvent étre des marques
commerciales ou des marques déposées de leurs
sociétés respectives. Par ailleurs, les indications ™
et « ® » ne sont pas employées chaque fois qu’une
marque est citée dans le présent manuel.






Lees dit eerst

Lees voordat u het apparaat gebruikt deze
handleiding grondig door en bewaar ze
zodat u ze in de toekomst opnieuw kunt
raadplegen.

WAARSCHUWING

Om het gevaar van brand of elektrische
schokken te verkleinen, mag het
apparaat niet worden blootgesteld aan
regen of vocht.

Stel de batterijen niet bloot aan
overmatige hitte zoals zonlicht, vuur
en dergelijke.

LET OP

U moet de batterij alleen vervangen
door een batterij van het opgegeven
type. Als u dit niet doet, kan dit brand
of letsel tot gevolg hebben.

VOOR KLANTEN IN EUROPA

Letop

De elektromagnetische velden bij de
specifieke frequenties kunnen het beeld en
het geluid van dit apparaat beinvloeden.

Dit product is getest en voldoet aan de
beperkingen die zijn uiteengezet in de EMC-
richtlijn voor het gebruik van een
aansluitsnoer van minder dan 3 meter.

Kennisgeving

Als de gegevensoverdracht halverwege
wordt onderbroken (mislukt) door
statische elektriciteit of elektromagnetische
storing, moet u de toepassing opnieuw
starten of de verbindingskabel (USB,
enzovoort) loskoppelen en opnieuw
aansluiten.

Verwijdering van oude

elektrische en elektronische

apparaten (Toepasbaar in

de Europese Unie en andere
_ Europese landen met gescheiden

ophaalsystemen)

Het symbool op het product of op de
verpakking wijst erop dat dit product

niet als huishoudelijk afval mag worden
behandeld. Het moet echter naar een
plaats worden gebracht waar elektrische en
elektronische apparatuur wordt gerecycled.
Als u ervoor zorgt dat dit product op

de correcte manier wordt verwijderd,
voorkomt u voor mens en milieu negatieve
gevolgen die zich zouden kunnen voordoen
in geval van verkeerde afvalbehandeling.
De recycling van materialen draagt bij tot
het vrijwaren van natuurlijke bronnen.
Voor meer details in verband met het
recyclen van dit product, neemt u contact
op met de gemeentelijke instanties,

het bedrijf of de dienst belast met de
verwijdering van huishoudafval of de
winkel waar u het product hebt gekocht.
Geldt ook voor dit accessoires:
afstandsbediening, "Memory Stick PRO
Duo"

Verwijdering van oude
batterijen (in de Europese
Unie en andere Europese
landen met afzonderlijke
inzamelingssystemen)

Dit symbool op de batterij of verpakking
wijst erop dat de meegeleverde batterij

van dit product niet als huishoudelijk

afval behandeld mag worden. Door deze
batterijen op juiste wijze af te voeren,
voorkomt u voor mens en milieu negatieve
gevolgen die zich zouden kunnen voordoen
in geval van verkeerde afvalbehandeling.
Het recycleren van materialen draagt bij tot
het vrijwaren van natuurlijke bronnen. In
het geval dat de producten om redenen van
veiligheid, prestaties dan wel in verband



met data-integriteit een permanente
verbinding met batterij vereisen, dient
deze batterij enkel door gekwalificeerd
servicepersoneel vervangen te worden.
Om ervoor te zorgen dat de batterij op
een juiste wijze zal worden behandeld,
dient het product aan het eind van zijn
levenscyclus overhandigd te worden aan
het desbetreffende inzamelingspunt voor
de recyclage van elektrisch en elektronisch
materiaal. Voor alle andere batterijen
verwijzen we u naar het gedeelte over

hoe de batterij veilig uit het product te
verwijderen. Overhandig de batterij bij
het desbetreffende inzamelingspunt voor
de recyclage van batterijen. Voor meer
details in verband met het recyclen van
dit product of batterij, neemt u contact op
met de gemeentelijke instanties, het bedrijf
of de dienst belast met de verwijdering
van huishoudafval of de winkel waar u het
product hebt gekocht.

Kennisgeving voor klanten in de
landen waar EU-richtlijnen van
toepassing zijn

De fabrikant van dit product is Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku
Tokyo, 108-0075 Japan. De geautoriseerde
vertegenwoordiger voor EMC en
productveiligheid is Sony Deutschland
GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, Duitsland. Voor kwesties met
betrekking tot service of garantie kunt u
het adres in de afzonderlijke service- en
garantiedocumenten gebruiken.

Opmerkingen bij het gebruik

Meegeleverde items

De cijfers tussen ( ) geven de meegeleverde
hoeveelheid weer.

* "Memory Stick PRO Duo" 4 GB (1)

* Netspanningsadapter (1)

* Netsnoer (1)

* Handycam Station (1)

* A/V-componentkabel (1)

e A/V-kabel (1)

 USB-kabel (1) [D]

¢ Draadloze afstandsbediening (1)
Er is al een lithiumknoopcelbatterij
geinstalleerd.

 Oplaadbare accu NP-FH60 (1)

¢ CD-ROM "Handycam Application Software"
(1) (p- 26)
- PMB
- Gids voor PMB
- Handycam-handboek (PDF)

¢ "Bedieningshandleiding” (deze handleiding) (1)

(5]

@ g

Soorten "Memory Stick" die u in de camcorder kunt

gebruiken

* Voor het opnemen van films is het aan te raden
een "Memory Stick PRO Duo" te gebruiken van
1 GB of groter, gemarkeerd met:

- MemoRy S5Tick PRO Duo~

- MemoRy 5Tick PRO-HG Duo

* Zowel Memory Sticks gemarkeerd als niet
gemarkeerd met Mark2 kunnen worden
gebruikt.

¢ Een "Memory Stick PRO Duo" tot 16 GB werkt
correct met deze camcorder.

* Raadpleeg 12 voor informatie over de
opnameduur van een "Memory Stick PRO
Duo".

¢ In deze handleiding worden zowel een
"Memory Stick PRO Duo" als een "Memory
Stick PRO-HG Duo" "Memory Stick PRO Duo"
genoemd.

Informatie over het gebruik van de camcorder

* De camcorder is niet stof-, spatwater- of
waterbestendig. Zie "Voorzorgsmaatregelen"
(p. 32).

* Werp de "Memory Stick PRO Duo" niet uit
wanneer het toegangslampje (p. 11) brandt of
knippert.

Indien u dit wel doet, kan de "Memory

Stick PRO Duo" beschadigd raken, kunnen
opgenomen beelden verloren gaan of andere
storingen zich voordoen.

* Voer geen van de volgende handelingen uit
wanneer het 7 (film)-lampje/€3 (stilstaand
beeld)-lampje (p. 10), toegangslampije (p. 11)
of het QUICK ON-lampje (p. 17) brandt




of knippert. Indien u dit wel doet, kan de

"Memory Stick PRO Duo" beschadigd raken,

kunnen opgenomen beelden verloren gaan of

andere storingen zich voordoen.

- De accu, de netspanningsadapter of het
Handycam Station van de camcorder
verwijderen

- De camcorder blootstellen aan mechanische
schokken of trillingen

Bij het plaatsen of uitwerpen van de "Memory

Stick PRO Duo", dient u voorzichtig te zijn

dat de "Memory Stick PRO Duo" niet uit de

camcorder valt.

Wanneer u de camcorder aansluit op een ander

apparaat door middel van communicatiekabels,

moet u ervoor zorgen dat u de stekker op

de juiste manier aansluit. Door de stekker

geforceerd in de terminal te steken, beschadigt

u de terminal en dit kan een defect op uw

camcorder veroorzaken.

Als u gedurende een langere tijd herhaaldelijk

beelden opneemt/verwijdert, treedt

fragmentatie op van gegevens op de "Memory

Stick PRO Duo". Er kunnen dan geen beelden

meer worden opgeslagen of opgenomen. In dit

geval moet u de beelden eerst op een extern
medium opslaan en vervolgens [MEDIA

FORMATT.] (p. 25) uitvoeren.

Houd de camera correct vast en maak

vervolgens de handgreepband vast zoals

weergegeven in de afbeelding.

Om het LCD-scherm te richten, opent u het
LCD-scherm 90 graden ten opzichte van de
camcorder (D). Vervolgens draait u het LCD-
scherm in de gewenste hoek om op te nemen of
af te spelen (). U kunt het LCD-scherm 180
graden draaien in de richting van de lens ()
om op te nemen in spiegelstand.

@ 90 graden
(max.)

van de camcorder
(@ 180 graden (max.)

* Het LCD-scherm is vervaardigd met
precisietechnologie, waardoor meer dan
99,99% van de pixels operationeel is. Soms
kunnen er zwarte stipjes en/of heldere stipjes
(wit, rood, blauw of groen) verschijnen op
het LCD-scherm. Deze stipjes duiden niet op
fabricagefouten en hebben geen enkele invloed
op de opnamen.

* Verwijder het isolatievel voordat u de
afstandsbediening gebruikt.

Isolatievel j

o

Informatie over opnemen

* Voordat u begint met opnemen, test u de
opnamefunctie om te controleren of het beeld
en het geluid zonder problemen worden
opgenomen.

* Opnamen worden niet vergoed, zelfs niet als
er niet kan worden opgenomen of afgespeeld
wegens een storing van de camcorder,
problemen met de "Memory Stick PRO Duo",
enz.

Televisiekleursystemen verschillen, athankelijk
van het land/de regio. Als u de opnamen van
deze camcorder wilt bekijken op een televisie,
moet u een televisie met het PAL-kleursysteem
hebben.

¢ Televisieprogramma’s, films, videobanden en
ander beeldmateriaal zijn wellicht beschermd
door auteursrechten. Het zonder toestemming
opnemen van dergelijk materiaal kan in strijd
zijn met de auteursrechten.

Opgenomen beelden afspelen op andere
apparaten

* De camcorder is compatibel met MPEG-4
AVC/H.264 High Profile voor opnames in HD



(high definition)-beeldkwaliteit. Daarom kunt
u beelden die zijn opgenomen met HD (high
definition)-beeldkwaliteit niet afspelen op uw
camcorder met de volgende apparaten:

- Andere apparaten die compatibel zijn met de
AVCHD-indeling en die niet compatibel zijn
met High Profile

- Apparaten die niet compatibel zijn met het
AVCHD-formaat

Sla uw opgenomen beeldgegevens op

* Om te voorkomen dat uw beeldgegevens
verloren gaan, is het aan te raden regelmatig
al uw opgenomen beelden op te slaan op
een extern medium. Het is aan te raden de
beeldgegevens op te slaan op een disc zoals
een DVD-R met behulp van de computer. U
kunt uw beeldgegevens ook opslaan met een
videorecorder of een DVD/HDD-recorder
(p- 24).

* Het wordt aangeraden dat u uw beeldgegevens
tijdelijk opslaat na een opname.

Wanneer de camcorder is aangesloten op
een computer

* Formatteer de "Memory Stick PRO Duo" in de
camcorder niet met een computer. Als u dit wel
doet, werkt de camcorder mogelijk niet correct.

Opmerkingen over het plaatsen van de
camcorder in het Handycam Station

* De camcorder moet volledig geplaatst zijn om
een goed contact te kunnen verzekeren.

* Sluit kabels aan op het Handycam Station
wanneer u de camcorder wilt gebruiken terwijl
deze op het Handycam Station is geplaatst. Sluit
de kabels niet tegelijk aan op het Handycam
Station en de camcorder.

Informatie over de taalinstelling

¢ De schermdisplays in de plaatselijke taal
worden gebruikt om de bedieningsprocedures
te illustreren. Wijzig desgewenst de schermtaal
voordat u de camcorder gebruikt (p. 10).

Informatie over deze handleiding

* De afbeeldingen van het LCD-scherm die in
dit handboek ter illustratie worden gebruikt,
zijn vastgelegd met een digitale fotocamera en
kunnen er dus anders uitzien dan de werkelijke
beelden van het LCD-scherm.

* De gebruikte schermafbeeldingen zijn gemaakt
in Windows Vista. De schermen kunnen
variéren, athankelijk van het besturingssysteem
van de computer.

* Meer informatie over het gebruik van de
camcorder en de bijgeleverde software vindt u
in "Handycam-handboek" (PDF) en "Gids voor
PMB".
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Aan desslag

Stap 1: de accu opladen

aansluiting

U kunt de "InfoLITHIUM"-accu (H-
serie) opladen nadat u de accu in de
camcorder hebt geplaatst.

© Opmerkingen

* U kunt geen andere "InfoLITHIUM"-accu
dan een accu uit de H-serie in de camcorder
plaatsen.

©) s
1 I®

POWER-schakelaar

%/CHG-lampje

Stekker

2

<~
Netspanningsadapter %—) Naar het

Netsnoer stopcontact

4 Bevestig de accu door de accu in de

richting van de pijl in de camcorder
te schuiven tot deze vastklikt.

1 Sluit de netspanningsadapter aan
op de DC IN-aansluiting van het
Handycam Station.

Zorg ervoor dat de markering A op de
stekker naar boven is gericht.

5 Plaats de camcorder stevig op het

Handycam Station.

Het 4/CHG (opladen)-lampje gaat
branden en het opladen begint. Het
4/CHG (opladen)-lampje gaat uit als de
accu volledig is opgeladen. Verwijder de
camcorder uit het Handycam Station.

2 Sluit het netsnoer aan op de
netspanningsadapter en het
stopcontact.

3 Draai de POWER-schakelaar in de
richting van de pijl naar OFF (CHG)
(dit is de standaardinstelling).

De accu verwijderen

Schuif de POWER-schakelaar naar OFF
(CHG).

Verschuif de BATT-ontgrendelingsknop
(accu) en verwijder de accu.

bejs ap uey l



BATT-ontgrendelingsknop

De accu opladen met alleen de
netspanningsadapter

Verschuif de POWER-schakelaar naar OFF
(CHG) en sluit de netspanningsadapter
rechtstreeks aan op de DC IN-aansluiting
van uw camcorder.

Met het teken

DC IN-aansluiting
Open de afdekking van de
aansluiting.

Beschikbare opnametijd met de
bijgeleverde accu

Oplaadduur:
Vereiste tijd in minuten (bij benadering)
als u een volledig ontladen accu volledig
wilt opladen.

Opname-/speelduur:

Beschikbare tijd in minuten (bij
benadering) wanneer u een volledig
opgeladen accu gebruikt.

"HD" staat voor high definition-
beeldkwaliteit en "SD" staat voor
standaardbeeldkwaliteit.

(Eenheid: min.)

HD D

Oplaadduur 135
Opnameduur*'*?

Doorlopende

opnameduur 110 130

Normale

opnameduur*? > 65
Speelduur*? 180 195

*1 [OPNAMESTAND]: SP

*2 Wanneer de achtergrondverlichting van het
LCD-scherm is ingeschakeld

*3 Bij normale opnameduur wordt de tijd
weergegeven wanneer u de opname
herhaaldelijk start en stopt, de stroom in- en
uitschakelt en in- en uitzoomt.

Informatie over de accu

* Wanneer u de accu verwijdert of de
netspanningsadapter loskoppelt, schuift u
de POWER-schakelaar naar OFF (CHG)
en controleert u of het [ (film)-lampje/

) (stilstaande beeld)-lampje (p. 10)/
toegangslampije (p. 11)/QUICK ON-lampje
(p. 17)/ is uitgeschakeld.

* De stroom wordt niet geleverd via de accu als
de netspanningsadapter is aangesloten op de
DC IN-aansluiting van de camcorder of het
Handycam Station, zelfs niet als het netsnoer
van de netspanningsadapter is losgekoppeld van
het stopcontact.

Informatie over de oplaad-/opname-

Ispeelduur

* Tijden gemeten met de camcorder bij een
temperatuur van 25°C.
10°C tot 30°C wordt aangeraden.

* De beschikbare opname- en speelduur zijn
korter als u de camcorder bij lage temperaturen
gebruikt.

¢ De beschikbare opname- en speelduur
kunnen korter zijn, athankelijk van de
gebruiksomstandigheden van de camcorder.

Informatie over de netspanningsadapter

* Gebruik de netspanningsadapter in de buurt
van een stopcontact. Haal de stekker van de
netspanningsadapter onmiddellijk uit het
stopcontact als er een storing optreedt wanneer
u de camcorder gebruikt.



* Plaats de netspanningsadapter niet in een
smalle ruimte, dus bijvoorbeeld niet tussen een
wand en een meubelstuk.

Zorg ervoor dat de stekker van de
netspanningsadapter of het contactpunt van

de accu niet in aanraking komen met metalen
voorwerpen. Dit kan kortsluiting tot gevolg
hebben. Dit kan een storing veroorzaken.

Zelfs als de camcorder is uitgeschakeld,
ontvangt het apparaat nog steeds stroom als het
met de netspanningsadapter is aangesloten op
een stopcontact.

Gebruik in het buitenland

* U kunt uw camcorder gebruiken in
alle landen/regio’s met de bijgeleverde
netspanningsadapter. U kunt eveneens de accu
opladen. Gebruik indien nodig een in de handel
verkrijgbare adapter voor de stekker van het
netsnoer, athankelijk van het type stopcontact.
Zie "Handycam-handboek" (PDF) voor meer
informatie.
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Stap 2: De datum en tijd instellen

A (HOME) (p. 21)

— Raak de toets op het
LCD-scherm aan.

T e

POWER-schakelaar

m. 5

Wanneer u de
camcorder voor

het eerst gebruikt,
verschijnt het scherm
[KLOK INSTEL.] op
het LCD-scherm.

Lissabon

Berl

1 schuif tijdens het drukken op de
groene knop de POWER-schakelaar
herhaaldelijk in de richting van de
pijl tot het gewenste lampje oplicht.

{4 (Film): Om films op te nemen

@ (Stilstaande beeld): Om stilstaande

beelden op te nemen

Ga verder naar stap 3 indien u de

camcorder voor het eerst inschakelt.

« Wanneer u het €3 (stilstaand beeld)-
lampje inschakelt, wordt de breedte-
/hoogteverhouding van het scherm
automatisch gewijzigd naar 4:3.

2 Raak A (HOME) — s
(INSTELLINGEN) — [KLOK/
ETAALINS.] — [KLOK INSTEL.] aan.

3 Selecteer de gewenste regio met
3/E3 en raak [VOLGENDE] aan.

4 stel (ZOMERTUD], 1] (jaar), [M]
(maand), [D] (dag), uur en minuten
in en raak aan.

=0 @eomn sy mmsE om}
[ ~]
[ < J 200 TNIUND O ET (> |

De klok begint te lopen.

S Tips

* De datum en tijd worden niet weergegeven
tijdens het opnemen, maar ze worden
automatisch opgenomen op de "Memory Stick
PRO Duo". U kunt de datum en tijd weergeven
tijdens het afspelen.

* U kunt de bewerkingspieptonen uitschakelen
door f (HOME) — & (INSTELLINGEN) —
[INS.GELUID/WRGV] — [PIEPTOON] —
[UIT] aan te raken.

De taalinstelling wijzigen

U kunt de schermdisplays wijzigen zodat
berichten in een bepaalde taal worden
weergegeven.

Raak #y (HOME) — &5
(INSTELLINGEN) — [KLOK/
{A]TAALINS.] — [{A TAALINSTELL.] aan
en selecteer vervolgens de gewenste taal.



Stap 3: Een "Memory Stick PRO Duo" plaatsen

@)
POWER-schakelaar

3 =

Eris geen beelddatabasebestand.
Kan geen films opnemen of afspelen.
Nieuw bestand maken?
‘GESCH.VERWRK.TUD:10s

" ] e

Nieuw beelddatabasebestand maken.

Indien u een nieuwe "Memory Stick PRO Duo" plaatst,

bejs ap uey l

Toegangslampje

verschijnt het scherm [Nieuw beelddatabasebestand maken.].

Zie pagina 3 voor de "Memory Stick" die u
kunt gebruiken op uw camcorder.

1 Plaats de "Memory Stick PRO Duo"
in de camcorder.

@ Open het klepje van de Memory Stick
Duo.

@ Plaats de "Memory Stick PRO Duo" in het
toestel totdat deze vastklikt.

© Sluit het klepje van de Memory Stick
Duo.

2 Verschuif de POWER-schakelaar tot
het i (film)-lampje gaat branden.
Als de POWER-schakelaar is ingesteld
op OFF (CHG) kunt u deze inschakelen
terwijl u op de groene knop drukt.

3 Raak [JA] aan op het scherm [Nieuw
beelddatabasebestand maken.].

Een "Memory Stick PRO Duo"
uitwerpen

Open het klepje van de Memory Stick
Duo en druk voorzichtig een keer op de
"Memory Stick PRO Duo".

© Opmerkingen

* Werp de "Memory Stick PRO Duo" niet uit
wanneer het toegangslampje brandt of knippert.
Indien u dit wel doet, kan de "Memory
Stick PRO Duo" beschadigd raken, kunnen
opgenomen beelden verloren gaan of andere
storingen zich voordoen.

* Voer geen van de volgende handelingen uit

wanneer het B (film)-lampje/€ (stilstaand

beeld)-lampje (p. 10), toegangslampje of het

QUICK ON-lampje (p. 17) brandt of knippert.

Indien u dit wel doet, kan de "Memory

Stick PRO Duo" beschadigd raken, kunnen

opgenomen beelden verloren gaan of andere

storingen zich voordoen.

- De accu, de netspanningsadapter of het
Handycam Station van de camcorder
verwijderen

- De camcorder blootstellen aan mechanische
schokken of trillingen

Open het klepje van de Memory Stick Duo niet

tijdens het opnemen.

Als u de "Memory Stick PRO Duo" in de verkeerde

richting in de sleuf duwt, kunnen de "Memory

Stick PRO Duo", de Memory Stick Duo-sleuf of de

beeldgegevens worden beschadigd.

Indien [Het maken van een nieuw

beelddatabasebestand is mislukt. Er is mogelijk

niet voldoende vrije ruimte beschikbaar.]

wordt weergegeven in stap 3, formatteer dan de

"Memory Stick PRO Duo" (p. 25). Merk op dat

tijdens het formatteren alle gegevens worden

gewist die werden opgenomen op de "Memory

Stick PRO Duo".

NL
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Opnemen/afspelen/beelden opslaan

Opnemen

2 START/STOP [D]

1 POWER-schakelaar
: films opnemen
O: stilstaande beelden
opnemen

2sch [45min]

|
[STBY] — [OPN]

A (HOME)
(p-21)

START/STOP [A]

Knippert — Gaat branden

1 Verschuif de POWER-schakelaar [C| tot het respectieve lampje gaat branden.
Druk alleen op de groene knop wanneer de POWER-schakelaar |C] in de OFF (CHG)-

positie staat.

2 Begin met opnemen.

Druk op START/STOP [D] (of [A]).

Om de opname te stoppen, drukt u

nogmaals op START/STOP [D] (of [A]).

« Raak ff (HOME) — 8l (MEDIA BEHEREN)
—> [EBE/ESDA INSTELLEN] aan om over te
schakelen naar SD (standard definition)-
beeldkwaliteit.

Stilstaande beelden (o]

Druk voorzichtig op PHOTO [E] om de
scherpstelling aan te passen Q)

(er klinkt een pieptoon) en druk de
toets daarna volledig in @ (er klinkt
een sluitergeluid).

[l wordt weergegeven naast &1. Als Il
verdwijnt, is het beeld opgenomen.

¢ Tips

* U kunt de opnameduur en de beschikbare
ruimte op de vaste schijf controleren door op
£ (HOME) [B] — Wil (MEDIA BEHEREN)
— [MEDIA-INFO] te drukken.

* U kunt stilstaande beelden vastleggen door te
drukken op PHOTO [E] tijdens het opnemen
van een film.

* Wanneer een filmbestand groter wordt dan
2 GB, wordt automatisch een nieuw filmbestand
gemaakt.

* De maximale opnameduur van een Sony
"Memory Stick PRO Duo" met opnamemodus
[HD SP] (standaardinstelling) is:



1 GB: ong. 15 minuten

2 GB: ong. 30 minuten

4 GB: ong. 65 minuten

8 GB: ong. 140 minuten

16 GB: ong. 280 minuten

Als u de capaciteit van de "Memory Stick PRO
Duo" meet, staat 1 GB gelijk aan 1 miljard
bytes, waarvan een deel wordt gebruikt voor
gegevensbeheer.

Controleer het aantal stilstaande beelden dat
kan worden opgenomen op het LCD-scherm
van de camcorder (p. 20).

Een stilstaand beeld wordt standaard tijdens
een filmopname vastgelegd wanneer een lach
wordt gedetecteerd ((LACHSLUITER]). Een
oranje kader verschijnt rond een gezicht dat
in aanmerking komt voor een opname met
Lach-herkenning. U kunt de instelling voor de
lach-sluiter ook wijzigen in [DETECTIE INST.],
[LACHGEVOELIGH.], [LACHPRIORITEIT]
en [KADER INSTELLEN]. Zie "Handycam-
handboek" voor meer informatie.

U kunt stilstaande beelden aanmaken uit
opgenomen films. Raadpleeg "Handycam-
handboek" (PDF) voor meer informatie.

ueejsdo uapjaaq/uajadsye/uawaudp l
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Afspelen

[>] (BEELDEN WEERGEVEN)-toets

1
2  POWER-schakelaar

[>] (BEELDEN WEERGEVEN)-toets

(@ Naar het ¥ (Filmrolindex)-scherm gaan

@ Naar het (8] (Gezichtsindex)-scherm
gaan

® Naar A (HOME) gaan

@ Vorige 6 beelden

(® Volgende 6 beelden

(® Terugkeren naar het opnamescherm

@ Films met HD (high definition)-
beeldkwaliteit* weergeven

Stilstaande beelden weergeven

(® Beelden op datum zoeken

€= (OPTION)

* wordt weergegeven wanneer u een film
selecteert met SD (standard definition)-
beeldkwaliteit in [ HilE/BSDE INSTELLEN] (p. 12).

1 Verschuif de POWER-schakelaar |B| om uw camcorder in te schakelen.

2 Druk op de =] (BEELDEN WEERGEVEN)-toets [C] (of [A]).
Het VISUAL INDEX-scherm wordt weergegeven op het LCD-scherm (dit kan een paar

seconden duren).

3 Start het afspelen.

Raak het tabblad Hil¥ of £SDH aan en
selecteer vervolgens de film die u wilt
afspelen.
Schakelen tussen
Begin van de afspelen en onderbreken
Volume film/vorige als u de toets aanraakt

film Volgende film

7l ) - [ =
I ;El
Terug-/vooruitspoelen

©= (OPTION)

Stoppen (gaat naar
het INDEX-scherm)

Stilstaande beelden (o]

Raak het tabblad €3 aan en selecteer
het stilstaande beeld dat u wilt
weergeven.

Diavoorstelling

101-0014
T3 I«i = n Pr

Gaat naar het VISUAL Vorige/volgen;‘
INDEX-scherm

©= (OPTION)




Het volume van films aanpassen

U kunt het volume aanpassen door en
daarna (£=1/ aan te raken.

Y Tips

* Op het VISUAL INDEX-scherm wordt ID>1/p»
weergegeven bij het beeld op het tabblad dat het
laatst werd afgespeeld/opgenomen. Wanneer
u een beeld aanraakt dat is gemarkeerd met
D1/, kunt u dat beeld afspelen vanaf het
punt waar de vorige keer de weergave werd
gestopt.

Het beeld op een televisie afspelen

De aansluitingswijze en de beeldkwaliteit
(HD (high definition) /SD (standard
definition)) die worden getoond op

het televisiescherm, zijn verschillend
afhankelijk van de aangesloten televisie en
de gebruikte stekkers.

Gebruik de bijgeleverde
netspanningsadapter als stroombron (p. 7).
Raadpleeg ook de gebruiksaanwijzing bij
het apparaat dat u wilt aansluiten.

© Opmerkingen

* Als u opneemt, stelt u [X.V.COLOR] in op
[AAN] om af te spelen op een x.v.Color-
televisie. Sommige instellingen op de televisie
moeten misschien worden aangepast tijdens het
afspelen. Raadpleeg voor meer informatie de
gebruikershandleiding van uw televisie.

Werkwijze

Zet de ingang van de televisie op de
verbonden aansluiting.

Raadpleeg de handleiding van de
televisie.

Raadpleeg [TV-AANSLUITGIDS] voor
het aansluiten van uw camcorder op
de televisie.

Raak ff (HOME) — &2 (OVERIG) —
[TV-AANSLUITGIDS] aan.

Geef op de camcorder de benodigde
uitvoerinstellingen op.

Open de
afdekking
van de
aansluiting.
A/V R-
aansluiting

ueejsdo uapjaaq/uajadsye/uawaudp l

© Opmerkingen

¢ Als de A/V-kabel wordt gebruikt om beelden
uit te voeren, worden de beelden uitgevoerd
met SD (standard definition)-beeldkwaliteit.

* De camcorder en het Handycam Station zijn
beide uitgerust met een A/V R-aansluiting
of A/V OUT-aansluiting (p. 17). Sluit de
A/V-kabel of A/V-componentkabel aan op het
Handycam Station of op de camcorder. Sluit
de A/V-kabels of A/V-componentkabel niet
tegelijkertijd op het Handycam Station en uw
camcorder aan, aangezien dit beeldvervorming
kan veroorzaken.

NL
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Naam en functies van elk onderdeel

Knoppen, aansluitingen, enz. die niet
worden beschreven in andere hoofdstukken
worden hier beschreven.

Opnemen/afspelen

Motorzoomknop

Als u de motorzoomknop voorzichtig

verschuift, kunt u langzaam in- en

uitzoomen op het onderwerp. Verschuif

de motorzoomknop verder voor een

snellere zoombeweging.

U kunt stilstaande beelden

vergroten van ongeveer 1,1 tot

5 keer het oorspronkelijke formaat

(weergavezoom ).

* Wanneer u het scherm aanraakt tijdens
weergavezoom, wordt het punt dat u hebt

aangeraakt weergegeven in het midden van
het LCD-scherm.

Oogje voor schouderriem
De schouderriem (optioneel)
bevestigen.

Afstandsbedieningssensor/
infraroodpoort
Ontvangt het signaal van de
afstandsbediening.

Ingebouwde microfoon
Geluid dat wordt opgevangen door de
interne microfoon wordt geconverteerd
naar 5,1-kanaals surround sound en
opgenomen.

[6] Opnamelampje van camera
Het cameraopnamelampje brandt
rood tijdens het opnemen. Het lampje
knippert wanneer de resterende
capaciteit van het medium of de
acculading laag is.

DISP/BATT INFO-toets
U kunt de schermweergave wijzigen
door op deze toets te drukken terwijl
het toestel is ingeschakeld.
Als u hierop drukt terwijl de POWER-
schakelaar op OFF (CHG) staat, kunt u
de resterende accuduur controleren.




P (tegenlicht)-toets
Als u de belichting voor onderwerpen
met tegenlicht wilt aanpassen, drukt u
op B (tegenlicht) om P weer te geven.
Druk nogmaals op B (tegenlicht) om
de tegenlichtfunctie te annuleren.

[9] Zoomtoetsen

Druk hier om in/uit te zoomen.

U kunt stilstaande beelden

vergroten van ongeveer 1,1 tot 5

keer het oorspronkelijke formaat

(weergavezoom).

e Wanneer u het scherm aanraakt tijdens
weergavezoom, wordt het punt dat u hebt
aangeraakt weergegeven in het midden van
het LCD-scherm.

Toegangslampje
Als het toegangslampje brandt of
knippert, worden gegevens geschreven/
gelezen met de camcorder.

EASY-toets
Druk op EASY om weer te
geven. De meeste instellingen worden
automatisch ingesteld om eenvoudig
te kunnen opnemen/afspelen. Druk
nogmaals op EASY om te annuleren.

RESET-toets
Druk op RESET om alle instellingen
terug te zetten, inclusief de
klokinstellingen.

QUICK ON-toets/QUICK ON-lampje
Wanneer u op QUICK ON drukt,
schakelt de camcorder over naar de
slaapstand (energiebesparingsstand)
in plaats van uit te schakelen. Het
QUICK ON-lampje blijft knipperen
in de slaapstand. Druk nogmaals op
QUICK ON om opnieuw te beginnen
met opnemen. De camcorder keert
na ongeveer 1 seconde terug naar de
opnamewachtstand. De camera schakelt
automatisch uit indien u de camcorder
gedurende een bepaalde tijd niet
gebruikt in de slaapstand.

Luidspreker

NIGHTSHOT-schakelaar
Zet de NIGHTSHOT-schakelaar op
ON (@ wordt weergegeven) om op te
nemen in een donkere omgeving.

Flitser
In de standaardinstelling zal de flitser
automatisch flitsen athankelijk van de
opnameomstandigheden.
Raak A (HOME) — i
(INSTELLINGEN) — [FOTO-
INSTELL.] — [FLITSFUNCTIE] aan
om de instelling te wijzigen.

MANUAL-toets
U kunt het scherm
[REGELAARINSTELL.] weergeven
door te blijven drukken op de manual-
toets.

CAMERA CONTROL-knop
U kunt het menu-item gebruiken
dat u hebt toegekend op het scherm
[REGELAARINSTELL.].

Bevestigingspunt voor statief
(onderkant)

Bevestig een statief (optioneel) met een

statiefschroef (optioneel: de schroef

mag niet langer dan 5,5 mm zijn) op het

bevestigingspunt voor het statief.
Verbinden met de apparaten

[4] Active Interface Shoe 7w
Via de Active Interface Shoe wordt
stroom geleverd aan optionele

accessoires, zoals een videolamp, flitser

of microfoon. Het accessoire kan
worden in- en uitgeschakeld met de
schakelaar POWER op uw camcorder.

HDMI OUT (mini)-aansluiting
Aansluiten met de HDMI-kabel
(optioneel).

[15] A/V R-aansluiting / A/V OUT-
aansluiting
Aansluiten met de A/V-
componentkabel of de A/V-kabel.

ueejsdo uapjaaq/uajadsye/uawaudp l
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Interface-aansluiting
Sluit de camcorder en het Handycam
Station aan.

9 (DISC BURN)-toets
Maak een schijf aan door de camcorder
te verbinden met een computer. Zie
"Gids voor PMB" (p. 28) voor meer
informatie.

¥ (USB)-aansluiting
Aansluiten met de USB-kabel.



Aanduidingen die worden weergegeven tijdens het

opnemen/afspelen

Films opnemen

AELE

(.3 <=oomin oy gy
-

e

0:00:00
[45min]e!

6]

(=0 o)

Stilstaande beelden opnemen

L
» [107] 3000 e
[}z
11 @7

H—-;.'.’

0

Films weergeven

m—_@__@

w [Bd]
100/112
®p5.1ch 0:00:14e-

—p

=23
Bl

0] e Bw (©e]

o

Stilstaande beelden weergeven

TIM,

Z60min

1414 ]
101 5

01010014

—

W o

E—T

B

HOME-toets
[2] Resterende accuduur (bij benadering)

Opnamestatus ([STBY] (wachtstand) of
[OPN] (opnemen))

[4] Opnamekwaliteit (HD/SD) en
opnamemodus (FH/HQ/SP/LP)

[5] Opname-/afspeelmedium

[6] Teller (uur/minuut/seconde)
Geschatte resterende opnameduur
OPTION-toets

[9] DETECTIE INST.

BEELDEN WEERGEVEN-toets
[11] GEZICHTSDETECTIE

[12] 5,1-kanaals surround opnemen
Beeldformaat

Geschatte aantal stilstaande beelden
en media dat kan worden opgenomen/
Tijdens de opname van stilstaande
beelden

[15] Opnamemap
Terugkeertoets
Afspeelmodus

Huidig filmnummer/totaal aantal
opgenomen films

Toets voor vorige/volgende
Videobedieningstoetsen
Volumetoets

Huidig stilstaand beeldnummer/totaal
aantal opgenomen stilstaande beelden

23 Weergavemap

Toets voor diavoorstelling
Bestandsnaam

VISUAL INDEX-toets

ueejsdo uapjaaq/uajadsye/uawaudo l
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Aanduidingen wanneer u wijzigingen
aanbrengt

De volgende aanduidingen worden tijdens
het opnemen/afspelen weergegeven om de

instellingen van de camcorder aan te geven.

Linksboven Rechtsboven
Onderkant Midden
Linkshoven
Aanduiding Betekenis
»5.1ch d2ch AUDIOSTAND
O Opnemen met
zelfontspanner
1©4+4-® Flitser, RODE-OGENR.
Kl INT.ZOOMMICR.
[ MICRNIVEAU laag
43 BR.BLD.SEL.
Rechtshoven
PR 5
WiT " ZwART Fader
o Achtergrondverlichting
o van het LCD-scherm uit
Midden
Aanduiding Betekenis
co Diavoorstelling ingesteld
© NightShot
S© Super NightShot
| Color Slow Shutter
PictBridge-aansluiting
o NI'W Waarschuwing

Onderkant

Aanduiding Betekenis
e GEZICHTSDETECTIE
[®] DETECTIE INST.
[, Beeldeffecten
o+ Digitale effecten

Handmatig scherpstellen

SCENEKEUZE
Tegenlicht
2 § Witbalans
N SteadyShot uit
BELICHTING/
SPOTMETER
[AS] AE KEUZE
WB-VERSCH.
™ TELEMACRO
ZEBRA
(coLoR) X.V.COLOR
D Ber CONVERSIELENS
¢ Tips

* De indicatoren en hun posities worden bij
benadering weergegeven en verschillen van
wat u in werkelijkheid ziet. Zie "Handycam-
handboek" (PDF) voor meer informatie.

* De functie is tijdelijk niet beschikbaar wanneer
wordt weergegeven.

* De opnamedatum en -tijd worden automatisch
op de "Memory Stick PRO Duo" opgeslagen.
Ze worden niet weergegeven tijdens het
opnemen. U kunt deze echter weergeven als
[GEGEVENSCODE] tijdens het afspelen.



Verschillende functies uitvoeren - " HOME" en

"= OPTION"

U kunt het menuscherm weergeven door
op A (HOME) [A] (of [B])/®= (OPTION)
te drukken. Raadpleeg "Handycam-
handboek" (PDF) voor meer informatie
over de menu-items (p. 26).

©= (OPTION)

Gebruiken van HOME MENU

U kunt de bedieningsinstellingen aan uw
wensen aanpassen. Druk op 4 (HOME)
(of [B]) om het menuscherm weer te
geven.

REETEEEE

B[ vemwiomon | rorowsmscaon
e

Categorie

Menu-
items

1 Raak de gewenste categorie en
vervolgens het gewenste item aan
om de instelling te veranderen.

2 Volg de instructies op het scherm.

¢ Tips

e Als het item niet op het scherm wordt
weergegeven, raakt u 3 / E& aan om een
andere pagina weer te geven.

* Raak aan om het HOME MENU-scherm te
verbergen.

* U kunt items die grijs worden weergegeven niet
tegelijk selecteren of activeren in de huidige
stand voor opnemen/afspelen.

De uitleg over het HOME MENU (HELP)
weergeven

(® Druk op # (HOME) [A] (of [B)).

® Raak[7] (HELP) aan.
Het onderste gedeelte van [ 2] (HELP) wordt
oranje.

2] @6omin  stev mmsE

R

VLLNGZ.OPN.

(® Raak het item aan waarover u meer wilt
weten.
Wanneer u een item aanraakt, wordt
de beschrijving ervan op het scherm
weergegeven.
Raak [JA] aan om het geselecteerde item toe
te passen.

Gebruiken van OPTION MENU

Het ©= (OPTION)-menu wordt op dezelfde
manier weergegeven als het pop-up venster
dat wordt weergegeven wanneer u met de
rechtermuisknop klikt op een computer.
Raak €= (OPTION) aan om de menu-items
weer te geven die u kunt wijzigen in de
huidige situatie.

=0 @6omn  sTEY  EESE =

SPOTMTR/FOCUS SPOTMETER
SPOTFOCUS TELEMACRO

O=opnemen
=, NN [ =

L Menu-
items

Tabblad

1 Raak het gewenste tabblad en
vervolgens het gewenste item aan
om de instelling te veranderen.

2 Raak aan nadat u de instelling
hebt doorgevoerd.

ueejsdo uapjaaq/uajadsye/uawaudp l
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© Opmerkingen

 Als het gewenste item niet op het scherm wordt
weergegeven, raak dan een ander tabblad aan.
Als u het item helemaal niet kunt vinden, is de
functie niet beschikbaar in de huidige situatie.

« Het ©= (OPTION)-menu kan niet worden
gebruikt als Easy Handycam wordt gebruikt.

Items van het HOME MENU

B (E01A BEHEREN) categorie

& 0PNEMEN) categorie

FILM*

FOTO*!

VL.LNGZ.
OPN.

= (BEELDEN WEERGEVEN) categorie

VISUAL
INDEX*!

B INDEX*'

[SJINDEX*!

AFSPEELLIJST

% (OVERIG) categorie

VERWIDEREN" | p3 v ERWIJDEREN],

:HD: S0

INSTELLEN*!

MEDIA-

INFO

MEDIA

FORMATT.*'

BLD.

DB.BEST.

REP.

ﬁ (INSTELLINGEN) categorie

FILMINST.  [OPNAMESTAND],

CAMERA [AUDIOSTAND],
[AE KEUZE],
[WB-VERSCH.],
[NIGHTSHOT-LAMP],
[BR.BLD.SEL.],
[DIGITAL ZOOM],
[STEADYSHOT],
[AUTO LGZ.SLUITER],
[X.V.COLOR],
[HULPKADER], [ZEBRA],
[EEHREST INSTELLEN],
[SUBTTL.DATUM],
[FLITSFUNCTIE]*',
[FLITSNIVEAU],
[RODE-OGENR|],
[REGELAARINSTELL.],
[CONVERSIELENS]

FOTO- [ ®BEELDFORM.]*,

INSTELL. [NUMMER BEST.],
[AE KEUZE],
[WB-VERSCH.],
[NIGHTSHOT-LAMP],
[STEADYSHOT],
[HULPKADER], [ZEBRA],
[FLITSFUNCTIE]*,
[FLITSNIVEAU],
[RODE-OGENR|],
[REGELAARINSTELL.],
[CONVERSIELENS]

GEZICHTSENC.  [GEZICHTSDET.INS.],

INS. [LACHSLUITER]*®

INS. [GEGEVENSCODE],

BLDWEERG. [EIWEERGEVEN]

[ @ VERWIJDEREN]
FOTO
VASTLEGGEN
(HDR-CX12E)
BWRK [ VERWIJDEREN],
[® VERWIJDEREN],
[SPLITSEN]
AFSP.LUST | mGETOEVOEGEN],
BWRK. [ TOEVOEGEN],
[EEBETOEV.op datum],
[ESDE TOEV.op datum],
[Rm WISSEN],
[Eso WISSEN],
[EBm ALLES WISSEN],
[Eso ALLES WISSEN],
[Bm VERPLTSEN],
[Eso VERPLTSEN]
AFDRUKKEN
USB- [TIUSB-AANSLTING],
v

-AANSLUITGIDS*!




INS. [VOLUME]*', — (Een tab is afhankelijk van de situatie)/Geen tab

st;gyg/ [PIEPTOON]*', [LCD [SLIDE SHOW], [SLIDE SHOW-INST.,
HELDER], [AANTAL], [DATUM/TIJD], [FORMAAT]
[NIV.AV.LCD],
[LCD KLEUR]

UITVOERIN  [TV-TYPE], [DISPLAY],

STELL. COMPONENT],

HDMI-RESOLUTIE]

KLOK/ KLOK INSTEL.]*',
[ATAALINS. [GEBIED INST.],
ZOMERTIJD],

[

[

[

i

[EATAALINSTELL.]*
ALGEMENE  [DEMOFUNCTIE],

[

[

[

[

[

[

INST. OPNAMELAMP],
KALIBRATIE],
AUTOM. UIT],
SNEL AAN STBY],
EXTERNE CTRL],
CTRL.VOOR HDMI]

*1'U kunt deze items ook instellen tijdens de Easy
Handycam-functie.

*2 De menunaam verandert in [INSTELL.
GELUID] tijdens het gebruik van Easy
Handycam.

*3 U kunt andere functies dan [KADER
INSTELLEN] instellen tijdens het gebruik van
Easy Handycam.

Items van het OPTION MENU

Items die u alleen in het OPTION MENU
kunt instellen, worden hierna beschreven.

=T -b

[SPOTMTR/FOCUS], [SPOTMETER],
[SPOTFOCUS], [TELEMACRO],
[BELICHTING], [FOCUS],
[SCENEKEUZE], [WITBALANS],
[COLOR SLOW SHTR],

[SUPER NIGHTSHOT]

|__a+»tab
[FADER], [DIG EFFECT], [B EFFECT]

e
el
[INT.ZOOMMICR.], [MICR.NIVEAU],

[Z.ONTSPANNER], [TIJD],
[GELUID OPNEMEN]
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Beelden opslaan

Omdat de capaciteit van de "Memory
Stick PRO Duo" beperkt is, moet u de
beeldgegevens opslaan op een extern
medium, zoals een DVD-R of een
computer.

U kunt de beelden die met de camcorder
zijn opgenomen, als volgt opslaan.

Een computer gebruiken

Door gebruik te maken van "PMB" op de
meegeleverde CD-ROM, kunt u de beelden
op de camcorder opslaan met HD (high
definition)-beeldkwaliteit of SD (standard
definition)-beeldkwaliteit. Zie "Gids voor
PMB" (p. 28) voor meer informatie.

Een disc maken met One Touch (One Touch
Disc Burn)

U kunt beelden die met de camcorder zijn
opgenomen eenvoudig rechtstreeks opslaan
op een disc door op de %0 (DISC BURN)-
toets te drukken.

Beelden opslaan op een computer (Easy PC
Back-up)

U kunt beelden die met de camcorder zijn
opgenomen, opslaan op de vaste schijf van
een computer.

Een disc maken met geselecteerde beelden
U kunt de beelden die u naar de computer
hebt gekopieerd, opslaan op een disc. U
kunt deze beelden ook bewerken.

De camcorder verbinden met andere
apparaten

Sluit de camcorder aan op een stopcontact
met de bijgeleverde netspanningsadapter.
Raadpleeg eveneens de handleiding bij het
opnameapparaat.

Een disc aanmaken met HD (high definition)-
beeldkwaliteit:

Verbind de camcorder met een Sony Blu-

ray Disc-recorder of DVD-writer, enz. via

een USB-verbinding om beelden met HD

(high definition)-beeldkwaliteit te kopiéren

zonder verlies van beeldkwaliteit.

@ Schakel uw camcorder in.

@ Verbind de ¢ (USB)-aansluiting van het
Handycam Station en het andere apparaat
(DVD-writer, enz.) met de bijgeleverde USB-
kabel.

Het scherm [USB SELECT.] wordt
automatisch weergegeven.

(® Raak [CJUSB-AANSLTING] aan.

(@ Start opnemen op het aangesloten apparaat.

(® Raak na het kopiéren [END] — [JA] aan en
koppel de USB-kabel los.

Een discaanmaken met SD (standard
definition)-beeldkwaliteit:

Verbind de camcorder met een DVD/
HDD-recorder, enz. om films naar een disc
te kopiéren.

@ Schakel uw camcorder in.

@ Raak de =] (BEELDEN WEERGEVEN)-toets
aan.

(® Bereid het opnameapparaat voor.

Schakel het toestel in en plaats een disc
voor de opnames wanneer u een DVD-
recorder gebruikt als opnameapparaat.
Als het opnameapparaat beschikt over een
ingangskeuzeschakelaar, zet u deze in de
invoerstand.

@ Sluit uw camcorder aan op het
opnameapparaat (videorecorder, DVD/HDD-
recorder) met de A/V-verbindingskabel
(bijgeleverd) of een A/V-verbindingskabel
met S VIDEO (optioneel).

Sluit de camcorder aan op de ingangen van
het opnameapparaat.

(® Start het afspelen op de camcorder en neem
de beelden op met het opnameapparaat.

(® Als het kopiéren voltooid is, stopt u
het opnameapparaat en vervolgens uw
camcorder.



Beelden wissen

Stel de beeldkwaliteit van de film die u Alle beelden verwijderen (formatteren)
wenst te verwijderen vooraf in. Raak A (HOME) — Bl (MEDIA
BEHEREN) — [MEDIA FORMATT.] —
[JA] = JA] — [ aan.

1 Raak A (HOME) — £ (OVERIG) —
[VERWIJDEREN] aan. © Opmerkingen

* Tijdens het formatteren worden alle gegevens
gewist die werden opgenomen op de "Memory
Stick PRO Duo".

2 Raak [[-EVERWIJDEREN] aan.

3 Raak [H:EE VERWIJDEREN] of
[ ESDE VERWIJDEREN] aan en
vervolgens de film die u wilt
verwijderen.

De geselecteerde film wordt aangeduid
met V.

4 Raak — [JA] — aan.

Alle films tegelijkertijd wissen

Raak [IEEALLES VERW.]/

[ESDE ALLES VERW.] — [JA] — [JA] —
aan in stap 3.

De stilstaande beelden verwijderen

(® Raak [ VERWIJDEREN] aan in stap 2.

(@ Raak [ VERWIJDEREN] aan en vervolgens
het stilstaande beeld dat u wilt verwijderen.
Het geselecteerde stilstaande beeld wordt

aangeduid met V.
® Raak — [JA] — aan.
Q Tips

* Om alle stilstaande beelden tegelijk te wissen,
raakt u [@ALLES VERW.] — [JA] — [JA] =
aan in stap @.
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Een computer gebruiken

Uitvoeren met een computer

Handboek/software die moet worden
geinstalleerd

B "Handycam-handboek" (PDF)
"Handycam-handboek" (PDF) geeft u een
gedetailleerde uitleg over de camcorder en
de praktische toepassingen ervan.

B "PMB" (enkel voor Windows-
gebruikers)

"PMB" is de bijgeleverde software. U kunt
de volgende handelingen uitvoeren:

- Een disc maken met One Touch

- Beelden importeren naar een computer

- Geimporteerde beelden bewerken

- Een disc maken

© Opmerkingen

* De bijgeleverde software "PMB" wordt niet
ondersteund door Macintosh-computers.
Surf naar de volgende website voor meer
informatie over het gebruik van een
Macintosh-computer die is verbonden met
de camcorder.
http://guide.d-imaging.sony.co.jp/mac/
ms/nl/

Het "Handycam-handboek" (PDF)
installeren en bekijken

Om het "Handycam-handboek" (PDF) te
kunnen bekijken, moet u Adobe Reader
installeren op uw computer.

@ Schakel de computer in.

@ Plaats de CD-ROM (bijgeleverd) in het
schijfstation van de computer.

Het keuzescherm voor installatie wordt
weergegeven.

soNY

® Klik op [Handycam Handbook].

Het installatiescherm voor het "Handycam-
handboek" (PDF) wordt weergegeven.

@ Selecteer de gewenste taal en de modelnaam
voor de Handycam en klik vervolgens op
[Handycam Handbook (PDF)].

De installatie start. Wanneer de installatie is

voltooid, verschijnt de snelkoppeling voor

het "Handycam-handboek" (PDF) op het

bureaublad van uw computer.

* De modelnaam van de Handycam staat
gedrukt op de onderkant.

(® Klik op [Exit] — [Exit] en verwijder
vervolgens de CD-ROM uit het schijfstation
van uw computer.

Om "Handycam-handboek" (PDF) te openen,
dubbelklikt u op de snelkoppeling voor
"Handycam-handboek".

T Tips
* Macintosh-gebruikers dienen de stappen
hieronder te volgen.
@ Schakel de computer in.
@ Plaats de CD-ROM (bijgeleverd) in het
schijfstation van de computer.
©® Open de [Handbook]-map op de
CD-ROM, dubbelklik op de [NL]-
map en sleep vervolgens het bestand
"Handbook.pdf" naar uw computer. Om
het "Handycam-handboek" te bekijken,
dubbelklikt u op "Handbook.pdf".

"PMB" installeren

B Systeemvereisten

Besturingssysteem: Microsoft Windows
2000 Professional SP4/Windows XP
SP2*/Windows Vista*

* 64-bit-edities en Starter (Edition) worden
niet ondersteund.

Standaardinstallatie is vereist.

De werking is niet gegarandeerd als
het bovenstaande besturingssysteem
is bijgewerkt of in een multi-boot-
omgeving.



CPU: Intel Pentium 4 2,8 GHz of sneller
(Intel Pentium 4 3,6 GHz of sneller,
Intel Pentium D 2,8 GHz of sneller,
Intel Core Duo 1,66 GHz of sneller of
Intel Core 2 Duo 1,66 GHz of sneller
wordt aangeraden.)
¢ Intel Pentium III 1 GHz of sneller laat de

volgende handelingen toe:

- De inhoud importeren naar de computer

- One Touch Disc Burn

- Een disc/DVD-video aanmaken met
AVCHD-indeling

- Een disc kopiéren

- Alleen de inhoud in SD (standard
definition)-beeldkwaliteit verwerken

Geheugen: voor Windows 2000/Windows
XP: 512 MB of meer (1 GB of meer
wordt aangeraden) Voor alleen
het verwerken van inhoud met SD
(standard definition)-beeldkwaliteit, is
256 MB geheugen of meer nodig.

Voor Windows Vista: 1 GB of meer

Harde schijf: Vereiste schijfruimte voor
de installatie:ongeveer 500 MB (10 GB
of hoger is vereist als u discs met
AVCHD-indeling wilt maken.)

Scherm: minimaal 1.024 x 768 punten

Overige: ¥ USB-poort (deze moet als
standaardonderdeel voorzien zijn,
Hi-Speed USB (USB 2.0-compatibel) is
aanbevolen), DVD-brander (CD-ROM-
station is vereist voor installatie)

Opgelet

Deze camcorder legt high definition-
beelden vast in het AVCHD-formaat.
Door middel van de bijgeleverde
computersoftware kunnen high definition-
beelden worden gekopieerd op DVD-
media. DVD-media die AVCHD-opnames
bevatten, mogen niet worden afgespeeld
op spelers of recorders die op DVD

zijn gebaseerd, aangezien de DVD-
speler/recorder het medium mogelijk

niet uitwerpt en de inhoud ervan zonder
waarschuwing wist.

DVD-media die AVCHD-opnames

bevatten, kunnen worden afgespeeld op een
compatibele Blu-ray Disc™-speler/recorder
of andere compatibele apparaten.

© Opmerkingen
* U kunt beelden opgenomen op een "Memory
Stick PRO Duo" lezen door de Memory Stick
PRO Duo in een Memory Stick-sleuf van een
computer te plaatsen. Gebruik echter in de
volgende gevallen de Memory Stick-sleuf van de
computer niet, maar sluit de camcorder aan op
de computer door middel van de USB-kabel:
- De computer is niet compatibel met "Memory
Stick PRO Duo".
- Een Memory Stick Duo-adapter is vereist.
- Een "Memory Stick PRO Duo" kan niet
worden gelezen in de Memory Stick -sleuf.
- Het lezen van gegevens via de Memory Stick-
sleuf gaat traag.

B Installatieprocedure

U moet de software installeren op de

Windows-computer voordat u de

camcorder aansluit op de computer. De

installatie is alleen de eerste keer vereist.

De geinstalleerde inhoud en procedures

zijn athankelijk van uw besturingssysteem.

@ Controleer of uw camcorder niet is
aangesloten op de computer.

@ Schakel de computer in.

© Opmerkingen
* Meld u aan als beheerder voor de installatie.

* Sluit alle toepassingen op de computer
voordat u de software installeert.

(® Plaats de meegeleverde CD-ROM in het
schijfstation van uw computer.

Het installatiescherm wordt weergegeven.

soNY

Als het scherm niet wordt weergegeven

© Klik op [Start] en klik op [My Computer].
(Voor Windows 2000 dubbelklikt u op
[My Computer].)

© Dubbelklik op [SONYPICTUTIL (E:)]
(CD-ROM) (schijfstation).*
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* Stationsnamen (zoals (E:)) kunnen
verschillen afhankelijk van de
computer.

@ Klik op [Install].

(® Selecteer de taal voor de toepassing die u wilt
installeren en klik vervolgens op [Next].

(® Wanneer het bevestigingsscherm wordt
weergegeven, verbindt u de camcorder met
de computer door de volgende stappen uit te
voeren.

@ Sluit de netspanningsadapter aan op het
Handycam Station en een stopcontact.

@ Plaats de camcorder in het Handycam
Station en schakel de camcorder in.

© Sluit de ¥ (USB)-aansluiting van
het Handycam Station (p. 16) aan
op de computer door middel van de
bijgeleverde USB-kabel. Het scherm
[USB SELECT.] wordt automatisch
weergegeven op de camcorder.
Als het [USB SELECT.]-scherm niet
verschijnt, raakt u fff (HOME) — 88
(OVERIG) — [USB-AANSLTING] aan.
@O Raak [TJUSB-AANSLTING] aan op

het scherm [USB SELECT.] van uw
camcorder.

@ Klik op [Continue].

Lees de [License Agreement] en selecteer [I
accept the terms of the license agreement] als
u akkoord gaat en klik vervolgens op [Next].

(® Bevestig de installatie-instellingen en klik op
[Install].

Volg de instructies op het scherm om de
software te installeren.
Athankelijk van de computer moet u
eventueel software van derden installeren.
Als het installatiescherm wordt weergegeven,
volgt u de aanwijzingen om de vereiste
software te installeren.

@ Start de computer opnieuw op, indien dit
noodzakelijk is om de installatie te voltooien.

@ Verwijder de CD-ROM uit het schijfstation
van de computer.

De USB-kabel loskoppelen

@ Klik op het pictogram i — [Safely remove
USB Mass Storage Device] — [OK] (alleen
Windows 2000) in het systeemvak onderaan
rechts op het bureaublad van de computer.

(® Raak [END] — [JA] aan op het scherm van
uw camcorder.

® Koppel de USB-kabel los.

"PMB" gebruiken

Klik op [Start] — [All Programs] — [Sony
Picture Utility] — [PMB - Picture Motion
Browser] om "PMB" te starten.

Raadpleeg "Gids voor PMB" voor
basisinformatie over "PMB".

Klik op [Start] — [All Programs] — [Sony
Picture Utility] — [Help] — [Gids voor
PMB] om "Gids voor PMB" weer te geven.



Problemen oplossen

Problemen oplossen

Als er problemen optreden bij het gebruik
van de camcorder, kunt u de volgende tabel
gebruiken om het probleem op te lossen.
Als het probleem blijft optreden, verwijdert
u de stroombron en neemt u contact op
met de Sony-handelaar.

* Zie "Handycam-handboek" (PDF) voor
problemen met de camcorder en "Gids voor
PMB" om een verbinding te maken met de
computer.

Het toestel wordt niet ingeschakeld.
* Plaats een opgeladen accu in de camcorder
(p- 7).
* Sluit de stekker van de
netspanningsadapter aan op het
stopcontact (p. 7).

De camcorder functioneert niet, zelfs
niet als de stroom is ingeschakeld.

* Het duurt enkele seconden voordat uw
camcorder klaar is voor opname nadat het
toestel is ingeschakeld. Dit duidt niet op
een storing.

Trek de stekker van de
netspanningsadapter uit het stopcontact of
verwijder de accu en sluit deze na ongeveer
1 minuut weer aan. Als de functies nog
steeds niet werken, drukt u op de RESET-
toets (p. 17) met behulp van een scherp
voorwerp. (Als u op de RESET-toets drukt,
worden alle instellingen, met inbegrip van
de klokinstelling, gereset.)

De camcorder wordt warm.
 Het is mogelijk dat de camcorder warm
wordt tijdens het gebruik. Dit duidt niet op
een storing.

De stroom wordt plotseling
uitgeschakeld.
¢ Gebruik de netspanningsadapter.
* Schakel de camcorder weer in.
* Laad de accu op (p. 7).

Door op START/STOP of PHOTO
te drukken worden geen beelden
opgenomen.

* Stel de POWER-schakelaar in op HH (film)
of € (stilstaand beeld) (p. 10).

* U kunt geen beelden opnemen in de
slaapstand. Druk op de QUICK ON-toets
(p. 17).

* Het beeld dat u zojuist hebt opgenomen,
wordt vastgelegd op de "Memory Stick
PRO Duo". U kunt geen nieuwe opname
maken tijdens deze periode.

* De "Memory Stick PRO Duo" is vol.
Gebruik een nieuwe "Memory Stick PRO
Duo", formatteer de "Memory Stick PRO
Duo" of verwijder ongewenste beelden
(p. 25).

* Het totale aantal filmsceénes of stilstaande
beelden overschrijdt de opnamecapaciteit
van de camcorder. Verwijder ongewenste
beelden (p. 25).

U kunt "PMB" niet installeren.
* Controleer de computeromgeving die is
vereist om "PMB" te installeren.

* Installeer "PMB" in de correcte volgorde
(p. 26).

"PMB" werkt niet correct.
* Sluit "PMB" en herstart de computer.

De camcorder wordt niet herkend door
de computer.

* Koppel alle apparaten los van de USB-
aansluiting op de computer, behalve het
toetsenbord, de muis en uw camcorder.

* Koppel de USB-kabel los van de
computer en het Handycam Station, start
de computer opnieuw op en verbind
vervolgens de computer en de camcorder
opnieuw in de juiste volgorde.
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Zelfdiagnose/waarschuwingen

Als er aanduidingen op het LCD-scherm
worden weergegeven, controleert u het

volgende.

Als het probleem blijft optreden nadat u
herhaaldelijk hebt geprobeerd dit op te
lossen, neemt u contact op met de Sony-
handelaar of een plaatselijke, door Sony
erkende onderhoudsdienst.

Aanduidingen/

berichten

Oorzaken/oplossingen

Aanduidingen/
berichten

Oorzaken/oplossingen

C:04:000

¢ De accu is geen
"InfoLITHIUM"-accu
(H-serie). Gebruik een
"InfoLITHIUM"-accu
(H-serie) (p. 7).

Sluit de stekker van de
netspanningsadapter
stevig aan op de DC
IN-aansluiting van het
Handycam Station of de
camcorder (p. 7).

N

* Wanneer de aanduiding
langzaam knippert, is
er beperkte vrije ruimte
om beelden op te
nemen.

Er is geen "Memory
Stick PRO Duo"
geplaatst (p. 11).
Wanneer de aanduiding
snel knippert, is er niet
genoeg vrije ruimte om
beelden op te nemen.
Verwijder overbodige
beelden of formatteer
de "Memory Stick PRO
Duo" na de beelden te
hebben opgeslagen op
andere media (p. 25).
Beelddatabasebestand
beschadigd.

Cc:13:.00/
C:32:000

Verwijder de
stroombron. Sluit de
stroombron weer aan en
gebruik de camcorder
weer.

* De "Memory Stick PRO
Duo" is beschadigd.
Formatteer de "Memory
Stick PRO Duo" met de
camcorder.

E:20:00/
E:31:000/
E:61:0000/
E:62:000/
E:91:000/
E:94:0107

Er heeft zich een
storing voorgedaan die
u niet kunt verhelpen.
Neem contact op met
de Sony-handelaar

of een plaatselijke,
door Sony erkende
onderhoudsdienst. Geef
hierbij de 5-cijferige
code door die begint
met "E".

Een incompatibele
"Memory Stick Duo"
werd geplaatst .

—]0m

Toegang tot de
"Memory Stick PRO
Duo" werd beperkt op
een ander apparaat.

Er is een probleem met
de flitser.

101-0001

¢ Wanneer de aanduiding
langzaam knippert, is
het bestand beschadigd
of onleesbaar.

[aw]

* De acculading is laag.

Er is niet voldoende
licht. Gebruik de flitser.
De camcorder is

niet stabiel. Houd de
camcorder stabiel met
beide handen. Houd
er echter rekening mee
dat de waarschuwing
met betrekking tot
cameratrilling niet
verdwijnt.




Aanduidingen/

it Oorzaken/oplossingen

* De "Memory Stick PRO
Duo" is vol.

« Stilstaande beelden
kunnen niet worden
vastgelegd tijdens het
verwerken. Wacht even,
en leg vervolgens het
beeld vast.
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Aanvullende informatie

Voorzorgsmaatregelen

Gebruik en onderhoud

* Gebruik of bewaar de camcorder en accessoires
niet onder de volgende omstandigheden:

- In een extreme warme, koude of vochtige
ruimte. Laat de camcorder en de accessoires
nooit achter op plaatsen waar de temperatuur
tot boven 60°C kan oplopen, zoals in direct
zonlicht, bij de verwarming of in een auto
die in de zon staat geparkeerd. Er kunnen
storingen optreden of de camcorder en de
accessoires kunnen vervormen.

In de buurt van sterk magnetische velden of
mechanische trillingen. Er kunnen storingen
in de camcorder optreden.

In de buurt van sterke radiogolven of
straling. De camcorder kan wellicht niet goed
opnemen.
- In de buurt van AM-radio-ontvangers en
videoapparatuur. Er kan ruis optreden.
- Op zandstranden en in stoffige omgevingen.
Zand en stof kunnen storingen in de
camcorder veroorzaken. Soms kunnen deze
storingen niet meer worden hersteld.
Bij ramen of locaties buitenshuis waar het
LCD-scherm of de lens aan direct zonlicht
wordt blootgesteld. Hierdoor wordt de
binnenkant van het LCD-scherm beschadigd.
Gebruik uw camcorder op 6,8 V/7,2V
gelijkstroom (accu) of 8,4 V gelijkstroom
(netspanningsadapter).

Gebruik voor werking op gelijkstroom of
wisselstroom alleen de accessoires die in deze
gebruiksaanwijzing worden vermeld.

Zorg dat de camcorder niet nat wordt,
bijvoorbeeld door regen of zeewater. Als de
camcorder nat wordt, kunnen er storingen
optreden. Soms kunnen deze storingen niet
meer worden hersteld.

Als er een voorwerp of vloeistof in de behuizing
van de camcorder terechtkomt, moet u de
camcorder loskoppelen van het stopcontact en
de camcorder eerst door een Sony-handelaar
laten nakijken voordat u de camcorder weer
gebruikt.

Vermijd ruwe behandeling, demontage,
aanpassing en schokken door op het toestel te
kloppen, het te laten vallen of erop te trappen.
Wees vooral voorzichtig met de lens.
* Houd de POWER-schakelaar ingesteld op OFF
(CHG) wanneer u uw camcorder niet gebruikt.
» Wikkel de camcorder tijdens gebruik nooit in
textiel, zoals een handdoek. De binnenkant van

de camcorder kan hierdoor ernstig oververhit
raken.
* Als u het netsnoer loskoppelt, moet u aan de
stekker en niet aan het snoer trekken.
* Beschadig het netsnoer niet door er een zwaar
voorwerp op te plaatsen.
* Houd de metalen contactpunten goed schoon.
* Houd de afstandsbediening en de
knoopcelbatterij buiten het bereik van kinderen.
Raadpleeg meteen een arts als de batterij per
ongeluk wordt ingeslikt.
e Als er elektrolytische vloeistof uit de accu is
gelekt:
- Neem contact op met een plaatselijke, door
Sony erkende onderhoudsdienst.
- Spoel vloeistof af die op uw huid is
terechtgekomen.
- Als er vloeistof in uw ogen is gekomen, wast
u uw ogen met veel water en raadpleegt u zo
snel mogelijk een arts.

B Wanneer u de camcorder langere
tijd niet gebruikt
¢ Schakel de camcorder af en toe in en laat deze
werken zoals door het afspelen of het opnemen
van beelden gedurende ongeveer 3 minuten.
* Ontlaad de accu volledig voordat u deze
opbergt.

LCD-scherm

* Druk niet te hard op het LCD-scherm. Dit kan
schade veroorzaken.

* Wanneer u de camcorder gebruikt in een
koude omgeving, kunnen er nabeelden op het
LCD-scherm verschijnen. Dit duidt niet op een
storing.

* Tijdens het gebruik van de camcorder kan de
achterkant van het LCD-scherm warm worden.
Dit duidt niet op een storing.

B Het LCD-scherm reinigen

Als het LCD-scherm vuil is door stof of
vingerafdrukken, kunt u het schoonmaken
met een zachte doek. Wanneer u de
speciale reinigingsset voor het LCD-
scherm gebruikt (optioneel), mag u het
reinigingsmiddel niet direct op het LCD-
scherm aanbrengen.

Gebruik reinigingspapier dat vochtig is
gemaakt met het reinigingsmiddel.



Informatie over de behuizing

* Als de behuizing van de camcorder vuil is,

reinigt u deze met een zachte, vochtige doek en

veegt u de behuizing vervolgens droog met een
zachte, droge doek.

Voorkom de volgende situaties waardoor

de afwerking van de behuizing kan worden

beschadigd:

- Gebruik van chemische middelen, zoals
thinner, benzine, alcohol, chemische
reinigingsdoekjes, insectenwerende middelen,
insecticiden en zonnecréme

- Het apparaat gebruiken met de bovenstaande
substanties op uw handen

- Langdurige blootstelling van de behuizing
aan rubber of vinyl

Informatie over verzorging en opslag van
delens

* Veeg het oppervlak van de lens in de volgende
gevallen schoon met een zachte doek:
- Als er vingerafdrukken op de lens zitten.
- Op erg warme of vochtige plaatsen
- Wanneer de lens aan zoute lucht is

blootgesteld, zoals aan zee.

* Bewaar de lens op een goed geventileerde plaats
met weinig stof en vuil.

* Maak de lens regelmatig schoon om
schimmelvorming te voorkomen. U kunt het
best de camcorder ongeveer één keer per maand

gebruiken zodat deze langere tijd in goede staat
blijft.

De vooraf geinstalleerde oplaadbare accu
opladen

De camcorder bevat een vooraf
geinstalleerde oplaadbare batterij zodat

de datum, tijd en andere instellingen
worden bewaard als de schakelaar POWER
is ingesteld op OFF (CHG). De vooraf
geinstalleerde oplaadbare batterij wordt
opgeladen wanneer uw camcorder via de
netspanningsadapter is aangesloten op het
stopcontact of terwijl de accu ingestoken is.
De oplaadbare batterij loopt volledig leeg in
ongeveer 3 maanden als u de camcorder
helemaal niet gebruikt.

Gebruik de camcorder nadat de vooraf
geinstalleerde oplaadbare batterij werd
opgeladen.

Als de vooraf geinstalleerde oplaadbare
batterij niet is opgeladen, heeft dit echter
geen invloed op het gebruik van de camera
zolang u de datum niet opneemt.

B Procedures

Sluit de camcorder aan op een stopcontact
met de bijgeleverde netspanningsadapter
en laat de camcorder meer dan 24 uur staan
met de POWER-schakelaar op OFF (CHG).

De batterij van de afstandshediening
vervangen
(@ Houd het nokje ingedrukt en plaats uw nagel

in de uitsparing om de batterijhouder naar
buiten te trekken.

(@ Plaats een nieuwe batterij met de pluspool (+)
naar boven gericht.

(® Plaats de batterijhouder terug in de
afstandsbediening tot deze vastklikt.

N &
Nokje @

WAARSCHUWING

Bij onjuist gebruik kan de batterij
ontploffen. Laad de batterij niet op,
demonteer de batterij niet en gooi de

batterij niet in het vuur.

* Naarmate de lithiumbatterij zwakker
wordt, kan de bedieningsafstand van de
afstandsbediening afnemen of functioneert de
afstandsbediening wellicht niet meer correct.
In dit geval moet u de batterij vervangen door
een CR2025-lithiumbatterij van Sony. Als u een
andere batterij gebruikt, kan dit brand of een
ontploffing tot gevolg hebben.
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Technische gegevens

Systeem

Videocompressie-indeling: AVCHD (HD)/
MPEG?2 (SD)/JPEG (stilstaande beelden)

Audiocompressie-indeling: Dolby Digital 2/5,1ch
Dolby Digital 5.1 Creator

Videosignaal: PAL-kleur, CCIR-standaards,
1080/50i-specificatie

Opnameformaat: film(HD): AVCHD 1080/50i

Film (SD): MPEG2-PS

Stilstaand beeld: Exif versie 2.2*
Beeldapparaat: 5,8 mm (1/3,13 type) CMOS-

sensor

Opnamepixels (stilstaand beeld, 4:3):

Max. 10,2 megapixels (3 680 x 2 760)**

Totaal: ong. 5 660 000 pixels

Effectief (film, 16:9):

Ong. 3 810 000 pixels

Effectief (stilstaand beeld, 16:9):

Ong. 3 810 000 pixels

Effectief (stilstaand beeld, 4:3):

Ong. 5 080 000 pixels

Lens: Carl Zeiss Vario-Sonnar T*
12 x (optisch), 24 x, 150 x (digitaal)

Brandpuntafstand: F=1,8 - 3,1
Filterdiameter: 37 mm
f=4,9 - 58,8 mm
Bij conversie naar een 35 mm-fotocamera
Voor films: 40 - 480 mm (16:9)
Voor stilstaande beelden: 37 - 444 mm (4:3)

Kleurtemperatuur: [AUTO], [EEN DRUK],
[BINNEN] (3 200 K), [BUITEN] (5 800 K)

Minimale verlichting: 5 Ix (lux) ([AUTO LGZ.
SLUITER] [AAN], sluitertijd 1/25 seconde)
0 Ix (lux) (met de functie NightShot)

* "Exif" is een bestandsindeling voor stilstaande
beelden, opgericht door de JEITA (Japan
Electronics and Information Technology
Industries Association). Bestanden met deze
indeling kunnen extra informatie bevatten,
zoals de instellingen van de camcorder tijdens
het opnemen.

** De unieke pixelindeling van de Sony ClearVid
CMOS-sensor en het beeldverwerkingssysteem
(BIONZ), leveren stilstaande beelden op
met een resolutie gelijk aan de beschreven
afmetingen.

Ingangen/uitgangen

A/V R-aansluiting: component-/video-/audio-
uitvoeraansluiting

NL HDMI OUT-aansluiting: HDMI (mini)-aansluiting

LCD-scherm

Beeld: 6,7 cm (2,7 type, breedte-/
hoogteverhouding 16:9)

Totaal aantal pixels: 211 200 (960 x 220)

Algemeen

Voeding: DC 6,8 V/7,2 V (accu)
DC 8,4V gelijkstroom
(netspanningsadapter)

Gemiddeld stroomverbruik: tijdens
cameraopnames met de LCD met normale
helderheid:

HD:3,8 WSD:33W

Bedrijfstemperatuur: 0°C tot 40°C
Opslagtemperatuur: -20°C tot + 60°C

Afmetingen (ong.): 69 x 67 x 129 mm (bxhxd)
inclusief uitstekende delen
69 x 67 x 131 mm (bxhxd)
inclusief uitstekende delen en de bijgeleverde
accu geplaatst

Gewicht (ong.): 370 g
alleen hoofdeenheid
450 g inclusief de bijgeleverde oplaadbare

accu

Handycam Station DCRA-C240

Ingang/uitgang

A/V OUT-aansluiting: component/video/audio-
uitvoeraansluiting

USB-aansluiting: mini-B

Netspanningsadapter AC-L200

Voeding: 100 V - 240 V wisselstroom,
50 Hz/60 Hz

Stroomverbruik: 0,35 A - 0,18 A
Vermogenverbruik: 18 W
Uitgangsvoltage: 8,4 V DC*
Bedrijfstemperatuur: 0°C tot 40°C
Opslagtemperatuur: -20°C tot + 60°C

Afmetingen (ong.): 48 x 29 x 81 mm (bxhxd)
exclusief uitstekende delen
Gewicht (ong.): 170 g exclusief het netsnoer
* Raadpleeg het label van de
netspanningsadapter voor andere technische
gegevens.



Herlaadbare accu NP-FH60
Maximaal uitgangsvoltage: 8,4 V DC
Uitgangsvoltage: 7,2 V DC

Capaciteit: 7,2 Wh (1 000 mAh)
Type: li-ion

Wijzigingen in ontwerp en technische gegevens

van de camcorder en accessoires voorbehouden

zonder voorafgaande kennisgeving.

* Gefabriceerd onder licentie van Dolby
Laboratories.
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Informatie over handelsmerken

¢ "Handycam" en FI/NMIIZCANIT 7
gedeponeerde handelsmerken van Sony
Corporation.

"AVCHD" en het "AVCHD"-logotype zijn
handelsmerken van Matsushita Electric
Industrial Co., Ltd. en Sony Corporation.

won

"Memory Stick", "w , "Memory Stick Duo",
"MemoRy STick Dud", "Memory Stick PRO
Duo", "MemoRy STick PRO Duo’,

"Memory Stick PRO-HG Duo",

"MemoRy STick PRO-HG Dug', "MagicGate",
'"MAGICGATE", "MagicGate Memory
Stick" en "MagicGate Memory Stick Duo"

zijn handelsmerken of gedeponeerde
handelsmerken van Sony Corporation.
"InfoLITHIUM" is een handelsmerk van Sony
Corporation.

"x.v.Colour" is een handelsmerk van Sony
Corporation.

"BIONZ" is een handelsmerk van Sony
Corporation.

"BRAVIA" is een handelsmerk van Sony
Corporation.

"VAIO" is een handelsmerk van Sony
Corporation.

Dolby en het dubbele D-symbool zijn
handelsmerken van Dolby Laboratories.
HDMI, het HDMI-logo en High-Definition
Multimedia Interface zijn handelsmerken

of gedeponeerde handelsmerken van HDMI
Licensing LLC.

Microsoft, Windows, Windows Media,
Windows Vista en DirectX zijn gedeponeerde
handelsmerken of handelsmerken van
Microsoft Corporation in de Verenigde Staten
en/of andere landen.

Macintosh en Mac OS zijn gedeponeerde
handelsmerken van Apple Inc. in de VS en
andere landen.

Intel, Intel Core en Pentium zijn handelsmerken
of gedeponeerde handelsmerken van Intel
Corporation of haar dochterondernemingen in
de Verenigde Staten en andere landen.

Adobe, het Adobe-logo en Adobe Acrobat

zijn gedeponeerde handelsmerken of
handelsmerken van Adobe Systems
Incorporated in de Verenigde Staten en/of
andere landen.

Alle andere productnamen die hierin worden
vermeld, kunnen de handelsmerken of
gedeponeerde handelsmerken zijn van hun
respectieve bedrijven. Bovendien worden ™ en
"®" niet elke keer vermeld in dit handboek.






AaBaocte mpwta Ta MAPAKATO)

IIptv ) Aettovpyia g povadag, Stafdote
TIPOOEKTIKA TO TAPOV eyxeLpidlo Kat
KPATHOTE TO Yt HeEAAOVTIKT| avagopd.

MPOEIAOMOIHZH

MNa va amoduyete Tov Kivéuvo
TUpKaylag i nAektponmAnéiag, pnv
€KkOéteTe TN povada otn Bpoxn 1 o€
vypagcia.

Mnv ekOéteTe TI UMATApPiEC O
unepBoAikn {éotn 6mwg A0, pwTIA i
mapopola GTolxEia.

MPOXOXH

AVTIKATAOTHOTE TNV prratapia pe GAAn
pmatapia Tou idiov TUMov. X avrtibetn
nepimtwon, evééxeral va mpokAnOei
mupkayid | nAektpomAngia.

TIA MEAATEZ XTHN EYPQIH
Mpocoxi

Ta nAextpopayvntika nedia otig
OVYKEKPLUEVEG TLXVOTNTEG EVOEXETAL VAL
EMNPEACOVYV TNV EIKOVA KAl TOV X0 TNG
KAPEPAG.

To mpoidv avto éxet eheyxOei kat €xet
Bpebei 0Tt ouppopovTal e Ta dpta
mov kaBopifovrat amd v odnyia mepi
NAEKTPOpAYVNTIKIG CVUPATOTNTAG
yla xprion kahwdiwv ahveong urjkovg
HikpOTEPOL Ao 3 pETPa (9,8 TOSIAL).

Inpeinon

Se nepintwon mov Stakomei n Stadikaocia
petagopdg dedopévav (amotvyia) Aoyw
OTATIKOV NAEKTPLOROD 1} NAEKTPOHAYVNTIOHOD,
ETAVEKKIVIOTE TNV EQAPUOYT 1) ATOCLVOETTE
Kal emavacvveEoTe TO KAAWDSL0 eMKOIVWViag
(kaA@Sio USB kA1),

Anokopdn Maraiov HAektpikov
& HAektpovikov ESomhiopou
(loxver 6tnv Evpwnaikn Evwon
Kat dAe¢ Eupwmaikég xwpeg pe
_ {exwprota cuotipara culhoyric)

To abpuforo avtd endvw oTo TPOIOY 1 0T
OLOKELACIA TOV OHHAiVEL OTL TO TTPOIOY
Sev mpémel va metaytel padi pe ta oklakd
anoppippota aAld mpémnet va mapadoBel
oe éva katdAAnAo onpeio cuAloyng
NAEKTPOAOYIKOD KAt NAEKTPOVIKOD LALKOV
TPOG avakVkAwor. Me to va PePfatwbdeite
OTL TO TIPOIOV TIETAXTNKE OWOTd, Ponbate
otV TPOANYN TOAVWV apvnTIKOY
EMMTWOOEWYV 0TO TEPPAANOV Kat TV LYeia.
H avakvklwon twv vAkwov Oa Bondnoet
otV efotkovounon guotkwv mopwv. Ta
TIEPLOCOTEPEG TIAT|POPOPIEG CXETIKA e

NV avakOKAwon avTod TOV TPOIOVTOG,
TIAPAKANOVLE ETUKOIVWVIOTE [IE TIG
vnnpeoieg kabBaplotnTag Tov dfpov cag N
TO KATAOTN A OTIOV AyOPACATE TO TTPOIOV.
Egappootpa egaptipata: Tnkexetplotnpto,
"Memory Stick PRO Duo"

EvaM\aktikn Siayeipion
(POPNTAV NAEKTPIKWV GTHAWY
Kal 6ueowpeUTQV (loyvel 6Ty
Evpwmaikn ‘Evwon kat dAeg
Evpwmaikéc Ywpeg pe Eeywprotd
ouoTipata 6uAAoyR¢)

To abpforo avtd endvw oty pratapia

1) 0N ovokevaocia Seixvel 6TL N pumatapia
TIOV TIAPEXETAL [E AVTO TO TIPOLOV Sev
TpéTeL VoL avTIHeTOTICETAL OTIWG T OIKLAKA
anoppippata. Me to va Pefatwdeite ot
0L GLYKEKPIUEVEG pmatapieg CVAAEXTIKAY
owotd, fondate oty TPOAnyn mbavav
APVNTIKWV EMATWOEWV 0TO TEPBAANOV
kat v vyeia. H avakdkAwon twv vhikav
Ba Bonbdroel otV efotkovounon euotKwy
MOpwWV. LTV MEPIMTWOT) TPOIOVTWY TTOV
yia Adyovg acpaheiag, emdooewv, n
akepatdTNTag dedopévwv anattovy
HOVIUN CUVSEDT| e LA EVOWUATWUEVT



unatapia, avtr N pnatapio Oa mpémnet va
avtikadiotata povo and eEovotodotnuévo
Texviko mpoowmiko. Ta va eacpahicete
TNV OWOTH PeTayelplon TG umatapiag,
TapadwoTe TO TPOIOV GTO TEAOG TNG
Suapketag {wiig Tov 0To KaTdAAnAo onpeio
GVANOYIG NAEKTPIKOD KAt NAEKTPOVIKOV
€£0TALOHOD Yl avakOKAwOT. TNV
TEPIMTWON OAWV TV AAAWV pUIaTapLoy,
napakalovpe Seite TO THMHA TTOV
TIEPLYPAPEL TIWG VAL APALPECETE |LE
ao@dlela T pnatapia and To mpoidv.
Tapadwote TV prnatapio 6To KatdAAnlo
onueio GUANOYNG TWV XpNOLHOTIOMUéEVWY
pmatapdv yio avakvklwor. Lo
TEPLOCOTEPEG TIA|POPOPIEG TXETIKA UE TNV
AVAKVKAWOT) AV TOD TOL TIPOIOVTOG 1) TNG
pnatapiag, Tapakalovie EMKOLVWVIOTE
e Tov appodio gopéa avakdkAwong 1 To
KATAOTNHA OTIOV ayopdoaTe TO TPOIoY.
Inpeinon ya Toug mENGTEC OTIC XWPEC TTOV
1oxvouv o1 0dnyiec tng E.E.

O KATACKEVAOTHG AVTOV TOV TTPOIOVTOG
eivaw n Sony Corporation, 1-7-1 Konan
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan. O
E£ovo1080tnuévog AvVTIMpOswTog OXETIKA
e TNV NAEKTPOUAYVNTIKT OVUBATOTNTA Kat
™V ao@daleta TOL TPOiOVTOG eival 1 Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse
61, 70327 Stuttgart, Germany.

T'a omotodnmote Bépa mov agopd 0N
ovvTipnon 1 otny eyydnon, avatpétte otig
StevBhvoelg mov apéxovrat ota Eexwplotd
£YYpaga cuvTApNONG 1 £yyNonG.

INPEWWOELG OYETIKA PE TN Xprion

Napexopeva ororyeia

Ot apBuol oe () avtiotoryodv oty
TIOPEXOEVT) TOCOTNTAL.

* "Memory Stick PRO Duo" 4 GB (1)

* Metaoynpatiotiig evaAAacaopevov pedpatog

* KaAwdto tpogodoaiag (1)

* Handycam Station (1)

* Kahddto Component A/V (1)
* A/V kadwdio ovvdeong (1)

* USB kaA@dto (1) [D]

* Aobppato tnhexetprotipro (1)
‘Exet n6n tomoBetnBei pwia pratapia Abiov
TUTTOV KOVUTILOV.
* Enavagopti{opevn punatapia NP-FH60 (1)
¢ CD-ROM "Handycam Application Software"
(1) (oeh. 29)
- PMB
- PMB Guide
- Eyxetpidio tov Handycam (PDF)
* "0O8nyos Xpriong" (To mapdv eyxetpidio) (1)

[3)

<D —E —ea

Tomot "Memory Stick" mov pmopeite va
XPNOIHOMOIRGETE Pe TN PvTeoKapepa
¢ Tia TV £yypa@r TAVIDV, CLVICTATAL VO
xpnotpomnowoete "Memory Stick PRO Duo" pe
pviun 1 GB 1 peyakbtepn pe ofpavon:
- MemoRry STick PRO Duo*
- Memory STick PRO-HG Duo
* Mnopobv va xpnotpomonBovv e 1y xwpig
onpavon Mark2.

* Exet emPefarwdei 61t "Memory Stick PRO Duo"

pe xwpnTikoOTTa WG 16 GB Aettovpyei owotd
pe tn Pvteokapepa.

o AvatpéEte ot oehida 14 oxeTikd pe T0 Xpdvo
eyypagns evog "Memory Stick PRO Duo".

* T6oo 1o "Memory Stick PRO Duo" 600 kot to
"Memory Stick PRO-HG Duo" avagépovtat
w¢ "Memory Stick PRO Duo" oe avtd T0
eyxetpidio.

Xprion ¢ Bvreokdpepag

* H Bwvrteokapepa Sev eivar adanépactn
amnod TN okOVN, TIG OTAYOVEG 1) TO vepo. BA.
"TIpoguAdgels” (oel. 35).

* Mnv agatpeite To "Memory Stick PRO Duo",
otav n Avyvia npoéoBaong (oel. 12) eivat
avappévn 1 avafoopPrvet.

AtagopeTikd To "Memory Stick PRO Duo”
pmopei va vmootei BAAPN, oL eyyeypappéveg
€IKOVEG Uopel va xaBolv 1) va TapovoLactody
aM\eg Svohettovpyieg.

¢ Mnyv KAVETE Kaplia amo TIG MAPAKATW EVEPYELEG,
otav ot \oyvieg Aettovpyiag Y (Tarvia)/
© (AkivnTn ewova) (oed. 10), TpooPacng
(0eA. 12) 1) QUICK ON (oe\. 20) eivat
avappéveg 1 avafooPrvovy. Ala@opeTika
70 "Memory Stick PRO Duo" unopei va




vrootei PAAPN, oL eyyeypappéveg etkcoveg

umopei va xaBobv 1 va mapovatactovy dAAeg

SvoAettovpyieg.

- Agaipeon tng pratapiog, Tov
UETACXNHUATIOTH EVAANACOOUEVO PEVUATOG 1)
tov Handycam Station and tn rvreokapepa

- IIpoxAnon pnxavik@v kpadaopwy i
Soviioewv oTn Prvteokdpepa

Katd v tomobétnon 1} agaipeon tov

"Memory Stick PRO Duo", tpooé€te va pnv

ekTvaxBei amoTopa kat Méoet katw To "Memory

Stick PRO Duo".

Katda m obvdeon g Prvreokapepag og GAAn

ovoKeLr| pe kahddia emkotvwviag, Befatwdeite

ot tonoBetioate To fOopa 6OVIEONG e TOV
0pB06 TpoT0. AV oTpwEeTe TO PVopA GTOV
akpodéktn aokdvTag duvapn, Ba mpokAnOei

{nud otov akpodéktn kat icwg Svohertovpyia

ot Prvteokapepa.

Eav emavahapBavete tig Stadikaoieg eyypagnc/

Saypagng elkOvVwV ya peydho Staotnpua,

evdéxetal va mpokAnOel KATAKEPPATIONOG

Twv dedopévwv oto "Memory Stick PRO

Duo". Aev Ba pnopeite va amoBnkevoete 1) va

EYYPAYETE EIKOVEG. Te QLTI TNV TEPIMTWOT,

anoBnkedoTe TPWTA TIG EIKOVEG GAG OE KATIOLOV

om0 efwTepikod pécov amobrkevong kat,

ot ovvéyela, exteléote [ATAMOP.MEZQN]

(o€h. 28).

Kpatrote owotd ) Brvteokduepa kat otn

OUVEXEL OTEPEWOTE TOV IUAVTA, OTIWG PaiveTaL

OTNV EIKOVA.

T va TpocappudoeTe TV 006vn LCD, avoi&te
v 086vn LCD og ywvia 90 pop®v wg mpog

™ Bvteokdpepa (D) Ko KatoTY TEPIOTPEYTE
™mv éwg T BEATIOTN ywvia yia eyypagn 1
avanapaywyh (@). Mnopeite va neplotpéyete
v 086vn LCD éwg 180 poipeg mpog Tnv
mAevpd To pakod (D) woTe va KAVETE Eyypagr
oe Aertovpyia elddAov.

(® 90 poipeg
(Héy.)

(@ 90 poipeg mpog Tnv
Kapepa
(@ 180 poipeg (uey.)

H 086vn LCD katackevaletat
XpnotponoldvTag Texvoloyia efatpetikd
ueydAng akptfeiag, £ToL wote mavw and 99,99%
Twv pixel va eivau Aertovpyika Stabéopa ya
AanoTeAeopaTIKy Xprion. QoTd00, eviéxeTat

va eppavilovtat SLapKMG HEPIKEG HOVIHEG
WKPOOKOTIKEG [AaVPEG KOVKKISEG f)/Kkat wTelvég
KOVKKiSeG (AeVKOV, KOKKIVOV, UTAE 1} TpATLVOL
Xpwpatog) oty 086vn LCD. Ot kovkkiSeg
AVTEG elvat QUOLOAOYIKEG, ogeilovtat ot
Stadikaoia kataokeviig kat Sev ennpedlovv pe
0TOLOVONTTOTE TPOTIO TNV EYYPAPT).

A@apéoTe TO HOVWTIKO GUANO TIpLY amod T
XPTion Tov TnAexelpLoTnpiov.

MovwTiké @UAO j

o

IXETIKA pie TV eyypagi

Ipw Eexivijoete v eyypagn, ehéyEte T
Aettovpyia eyypagng yia va PePaiwbeite 0Tt
ETUTVYXAVETAL EYYPAPT) EIKOVAG KAl IOV XwPig
mpoPAuata.

Aev mapéyxetar amolnuiwon yia To meplexopeVo
EYYPAPWYV, QKON KAl €4V 1 €YYpagn 1

n avanapaywyn Sev eivat Suvath Aoyw
Svolettovpyiag e Prvreokdpepag, Tov
"Memory Stick PRO Duo" mov xpnopomoteitat
yla TV eyypaen, KA.

Ta ovothparta eyxpwng TRAeOpacng
Stagpépovv avdloya pe T xwpa/meproxn. Ta
VO AVATIAPAYETE TIG EYYPAPEG O THAEOpaOT, 1)
mAedpaot) Oa mpémnet va Stabétet obotnua PAL.
Ta Tvevpatikd Sikatdpata TNAEOTTIKOV
TPOYPAUUATWY, TAVIDV, BLVTEOKATETMOV

Kat aAov vAtkov evOéxeTat va eivat vopka
katoxvpwpéva. H un eovatodotnuévn eyypagn
TETOLOV VAIKOD evOéxeTal vat givat avTiBetn e
TOUG VOUOUG TIEPL TIVEVHATIKDOY SIKALWUATWY.



IXETIKA PE TNV avamapaywyn
EYYEYPAPHEVWV ELKOVWVY 0 AANEC GUOKEVEC
* H Puvteokapepd oag eivar ooppatr pe
MPEG-4 AVC/H.264 vyn\ob mpogil yia
motdTnTA £YYpagng eikovwv HD (vynhng
evkpivelag). Katd ovvémeta, Sev pmopeite va
AVATIAPAYAYETE EIKOVEG TIOV EYYPAPNKAV OTN
Bvteokduepd oag pe motdtnTa etkdvag HD
(vynAnig evkpivelag) otig akdAovbeg ovokevég:
- AN\eg ovokevég ovpPatég pe popen AVCHD
ot omoieg Sev eivat oupPatég pe VYNAO TPoPiA
- 2v0oKevEG oL omoieg dev eival CLUPATEG e TN
poper) AVCHD

AmoBnkevote OAa Ta eyyeypappéva
dedopéva elkOvov

¢ T'a v amo@uyrn anwAetag Twv Sedopévwv
£KOVWV 0ag, amobnkeveTe meplodikd OXeG TIG
EYYEYPAHEVES EIKOVEG 0ag 0¢ eEWTEPIKO pHETO.
Zvviotdtat i anobrkevon Twv dedopévwy
ewoOvwv oe dioko, 6Tws éva DVD-R péow
Tov vohoytoTr| oag. Emiong, propeite va
anoBnkevoete Ta Sedopéva elkOVWV T0g
xpnowomnotwvtag éva VCR 1 fa ovokevn
eyypagric DVD/HDD (oeh. 27).

* Zuviotdtat va anofnkevete Ta dedopéva
EIKOVWV 00G TAKTIKA, LETA TIG EYYPAPEG.

‘Otav i) fvreokdpepa ivat guvdedepévn o
vmoAoytoti

* Mnv emyetpeite ) Stapopewon tov "Memory
Stick PRO Duo" tng frvteokapepag pe
xpnon vohoyot. Eqv to kdvete avto, n
Bvteokduepd oag pmopei va punv Aertovpyei
OWOTA.

INPEIGEIC GXETIKA PE TNV TOmOBETNON TG
Bwreokapepac o€ Handycam Station

* H Puvteokapepa npémet va tomoBetnOel kakd
WoTe Vo e§aoQatoTel KaAn emagr).

* Tuvdéote Ta ka@dia 6TOVG akpodékTeg TOL
Handycam Station, 6tav xpnoipomnoteite
™ Buvteokduepd oag ovvedepévn pe To
Handycam Station. Mnv cuvéete ta kahdSia
oto Handycam Station kat otn fivteokduepd
0aG TAVTOXPOVAL.

MAnpogopicc yia tn puBpIoN yAwscag

* O1eveifeig 000vng mov epgaviovrat oe
Kd&Oe ToTIKN) YADOOA XPNOOTOLOVVTAL Yia
mv enefnynon twv Stadikactwv Aettovpyiag.
Eav xpetaletat, aANdte ) yAdooa Twv
evdeifewv G 000VNG TpLY XpnolpomomoeTe ™
Buvteokduepa (oel. 11).

MAnpogopicc yia to mapov eyxelpidio

* Ot etkdveg TG 086vng LCD mov
XPNOLHOTIOLOVVTAL OE AVTO TO EYXELPISIO WG
napadeiypata, £xovv TpaPnytei pe ynetokn
PWTOYPAPLKT UNYOVT) KAl CUVETIWG UTTOPEL
va gaivovTal SlapopeTikes anod Tig kabavTég
elkoveg TG 080vng LCD.

* Ta ottypuotona npogpxovtat and Windows
Vista. Ot oknvég evdéxetal va Stagépouy,
avaloya pie TO AELTOVPYIKO GVOTNA TOV
voloyloTi).

* T MePLOTOTEPEG AT POPOPIEG OYETIKA HIE T
XPNON TNG PLVTEOKAUEPAG KAl TOV TTAPEXOHEVOD
Aoytopukov, avatpéEte emiong oto "Eyyeipidio
tov Handycam" (PDF) kot to "PMB Guide".
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ZEKIVOVTaC

Bijpa 1: ®éption ¢ pnarapiac

©) s
1 I®

Awok6min¢ POWER  Auyvia #/CHG
BUopa DC
2
S g
- MetaoxnuatioTng % == [Ipog TV mpia
Mnatapia evaA\aooo6pEVOU KaAwdio Toixov
PEVHATOG TpoYodoaiag

Mmopéeite va poptioete Tn pmatapia
"InfoLITHIUM" (og1pa H) a@ob thv
TOMOOETHOETE OTN PBIVTEOKANEPA OAG.

© Inpaosig

* Aev unopeite va TonoBetroete AAN pratapia
"InfoLITHIUM" ek166 and T pnatapia oelpis
H otnv kapepd oag.

1 YUVO£EOTE TO HETACKNHATIOTH
EVAaAAaGGOHEVOU PEUHATOG OTNV
unmodoxn DCIN tou Handycam
Station.

BePawBeite 6111 ¢vieitn A tov
Boopatog DC eivat oTpappévn mpog ta
EMAVW.

2 YuvdéoTe To KOAWSI0
TPOPOdosiag 6To HETAGKNHATIOTH
EVaANQCGONEVOU PEVHATOC KAl OTNV
npila Tov Toixov.

3 ZUpete To Srtakomtn POWER npog
v KatevBuvon tou BéAoug, oTn
0£on OFF (CHG) (n mpoemiAeypévn
puBMION).

4 TomoBeToTE TN pmatapia cUPOVTAG
TNV TPOG TNV KatevOuvon Tov
BéAoug péxpt va acpalicel otn
0éon TnG.

5 TomoOetrioTe TN PBIvTEOKApNEPQA
otaBepa oto Handycam Station.

H Avyvia 4/CHG (@optiong) avapet kot
n @opTion apxilet. H Avyvia

4/CHG (@optiong) oPrivet 6tav n
pmatapio QopTIOTEL MANPWS. APaupéoTe
™ Prvreokapepa and to Handycam
Station.

IMLAMAINZ



Nava apaipéoete T pratapia

vpete 1o Stakomtn POWER ot 6éon
OFF (CHG).

Vpete 10 poXAO anehevBépwong BATT
(Hmatapiag) kat agatpéote TN pnatapia.

Mox\6g ameAeuBépwong
BATT (pmatapiag)

Nava @opricete T prarapia
XPNOIHOTIOIVTAG HOVO TO HETAGKNPATIOTY
EVAANAGOOEVOU PEUHATOC

Zvpete 10 Stakontn POWER ot 6¢on
OFF (CHG) kat, 01 ouvéxewa, auvdéoTe
TO UETAOKNUATIOTH EVOAAACGOPEVOL
pevpatog anevbeiag otnv vrodoxn DC IN
™G PLvTeoKapepag.

Me v
£vdelEn A ota
aploTepd

. Buopa DC
Yro8oxi DC IN i

Avoikte To kKdvppa ™G vIToSoxNg.

AwBéapog xpovog Aetrovpyiag yia
TV mapeXopevn prarapia

Xpovog opTiong:

Xpovog katd mpocéyyton (Aemtd) mov
amatteital, dtav goptilete pa pratapia
mov éxet e§avtAnOei mAfpws.

Xpovog eyypagng/avamapaywyng:
Awabéoipog xpovog Katd mpooEyyLon
(Aemtd), OTav Xpnotpomnoteite pa MANpwS
@ QOPTIOUEVT pmaTapia.

"HD" onpaivet Totdtnta etkovag vynAng
evkpivelag kat "SD" onpaivel modtnTa
£1KOVAG TUTIKNG EVKPIVELAG.

(Movdda: Aentd)
HD SD

Xpovog gpopTIong 135

Xpovog
YYPagrc
Xpdvog
oVVEXODG 110 130
YYPaPr
Tomkdg xpovog
eyypagnhe*
Xpovog
avanapaywynet?
*1 [AEIT.EITP.]: SP
*2'Otav givat avappévog o omoopwTiopds g
086vng LCD
*3 O TUTIKOG XPOVOG EYYpagnig Seixvel To
XpOvo, OTav ekTeleite emaveAnupéveg
EKKIVIOELG/SIakoTEG TG EYYPAPTG, OTAV
EVEPYOTIOLEITE/ATIEVEPYOTIOLEITE TNV KAUEPQ KAl
xpnotpomoteite To {ovp.

*1%2

180 195

IXETIKA ME TN prratapia

* ‘Otav agatpeite T unatapia f anocvvoEete To
UETACXNUATIOTH) EVAANAGTOHEVOL PEDUATOG,
ovpete To Stakontn POWER otn 0¢on
OFF (CHG) kat PeBouwBeite 0Tt n Avyvia
HH (Tawia)/Avyvia €8 (Akivitn etkova)

(og). 10)/hvyvia mpooPaong (oe). 12)/Avxvia
QUICK ON (oeA. 20) eivar opnot.

* H xapepa 8ev tpogodoteital and tn pnatapia,
000 0 HETATXNHATIOTHG EVAANACGOUEVOL
pebdpatog eival ovvdedepEvog 0Ty VITOdoXT
DC IN 1 kapepag 1 oto Handycam Station,
akopn Kt av 1o kahddto Tpogodoaia £xel
anoovvdebel and v mpila Tov Toixov.

IXETIKA ME TO XpOVO pOpTIONG/EYYpa®ng/

avanapaywyng

* O xpovot vohoyilovtat pe T Prvteokdpepa
otovg 25°C.

ITporteivetan Beppokpacia 10°C €wg 30°C.

* O dwBéaiptog xpovog eyypagng kat
AVATAPAYWYHG gival HKpOTEPOG, OTAV
XPNOLWOTOLEITE TNV KAEPA OE XAUNAT)
Bepuokpaoia.



* O daBéotpog xpovog eyypagrng kat
avamapaywyi Oa eivat pkpdTepog, avéloya
e TIG OLVOIKEG OTIG OTIOIEG XPOIUOTIOLEITE TNV
KApepa.

ZXETIKA UE TO HETAGKNHATIOTH

€EVAAAAGOOHEVOU PEVHATOG

* Zuvdéete TO TPOYOSOTIKO OTNV TANEGTEPT
nipiCa Toixov, 6Tav To Xpopomnoteite. Xe
mepinTworn Svolettovpyiag katd ) xprion g
Kdpepag, anocvvdEésTe T0 TPOPoSOTIKS amd TV
nipila Toixov apéows.

* Mn xpnotpomoteite To TPo@oSOTIKO, EVW eival
TOMOBETNUEVO OE GTEVO XWPO, OTIWG AVANETA OE
£va Toixo kat £mmAo.

* Mnv BpayvkvkA@vete o foopa DC tov
UETAOXNUATIOTH) EVAANAGTOUEVOL PEDUATOG
1) Tovg TOAOVG TNG pratapiag e omolodnmoTe
petaAliko avtikeipevo. Evoéxetat va mpokAnOei
Sdvolettovpyia.

* AkoOun Kat av 1) KAPepa eival amevepyomoimnueévn,
eEakolovbei va TpogodoTeitat pe pedpa amd To
Siktvo 600 eival ouvdedepévn pe To TPoPodoTIKd
OV [e TN GeLpd TOV eivar oTnv mpila.

IMLAOAINZ

IXETIKA ME TN XPIiON OTO £WTEPIKO

* Mmopeite va XprOLUOTIOINOETE T
Buvteokduepa oe omoladnmoTe Xwpa/mepLoxn,
XPNOLUOTIOLWVTAG TO HETACXNUATLOTH
€VAANAGTOHEVOV PEDUATOG TIOV TIAPEXETAL
ue ) Prvreokapepa oag. Emiong, pmopeite
va @optioete T pmatapia. Av xpelaotel,
XPTOWHOTIO0TE £val TTPOTAPHOTTIKO TIpilag Tov
eunopiov, avdloya pe to oxedaopd tng mpiag
Toiyov.
BA. "Eyxepidio tov Handycam" (PDF) yia
Aemtopépeleq.
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Brjpa 2: PUBpIon tn¢ npepopnviac Kat tng wpag

A (HOME) (ogh. 24)

— H}éOTS T0 KovEmi mov Ppioketat
néavw otnv 086vn LCD.

L—|[=%|ﬁ

Awakémtng POWER

=y

2 (=0 @6oren  Anavon  EEESE —J

PYO NEPIOXHE

‘Otav xpnotpomnoleite
™ Prvreokapepa

Bepohivo Yia TPt QOopd,

Brave epaviletar n évdeln

Noaova

1-1-2008 [PY® POAOTIOY]

PY® POAOTIOY

otnv 086vn LCD.

1 Evw mé{eTe TO MPAGIVO KOV,
oUpeTe TO Stakémtn POWER
EMaveIAnUpéva mpog TRV
KateuBuvon Tou BéNoug péxptva
avayel n avriotoiyn Auyvia.

i (Tauvia): Tia v eyypagn Tavidv

QA (AkivnTn gik6va): Tia Ty eyypaer

AKIVITOV EIKOVWV

Metapeite oto Pripa 3, otav

evepyomoleite T Prvreokdpepa yla

TPWTN Popd.

* ‘Otav evepyomoteite 0 hvyvia €8 (Axivitn
eikova), n avaoyia Staotdoewv Tng 08OvNG
al\aler avtdpata ot 4:3.

2 miéore A (HOME) — =5
(PYOMIZEIZ) — [PYO.QP./ AFAQE.]
—» [PY® PONOTIOY].

3 EmAé€re Tnv emBupnt yewypagikn
MEPLOYXT, XPNOIHOTOIWVTAG TA
3/ Ed kat 0Tn OUVEXELD MECTE
[EMOMENO].

4 PuBpiote ta otoixeia [KAANOK QPA],
[E] (évoc), [M] (uiivac), [H] (npépa),

wWPaA KAt AEMTA KAl KATOMV mMECTE
[oK],

=0 @6onen  Anavon  EESE =
C-]
(< Jzoos UK O [ > |

PY© POAOTIOY

To poA6t apyilet va Aettovpyei.

¢ ZupBoudég

* H nuepopnvia kat n dpa Sev eppavitovrat
Katd TNV eyypagr, alld eyypagovran
avtopata oto "Memory Stick PRO Duo" kat
umopovv va mpoPAnBovv katd ) Sidpkela Tng
avamapaywyng.

* Mmopeite va amEVEPYOTIOIOETE TOVG
evdewkTikoig fixovs mélovrac Ay (HOME) —
= (PYOMIZEIY) — [PYOM.HXOY/EM®.]
— [ENAEIK.HXOZX] — [AIIENEPTOII].



AN\ayn TG puOpon¢ y\wocag

Mrnopeite va adha€ete Ti pubpioelg g
000vn¢, wote va gpgavifovv unvopata oe
UL CUYKEKPLHEVT YAWOOa.

Miéote A (HOME) — @& (PYOMIZEIY)
— [PYO.QP./EATAQZ.] —
[fAIPY®OM.TAQZ.] kat, 0Tr GVVEXELQL,
emhéEte Ty emBupntn yAwooa.

IMLAMAINZ
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Bijpa 3: Tomo8étnon "Memory Stick PRO Duo"

auckon W

(I

Awakémtng POWER

3 =

Aev um.xavéva apyeio Baonc Se.cwovwv.
Aev elvar Suvatii n eyypagi fi n avam.tamav.
Anpoupyia véou apxeiov;
YNOAOTIZ.XP.AIAA.10

Nal ] oxi

Anpioupyia véou apx.Baonc Sedop.edvwv.

Eav tomoBetnoete éva véo "Memory Stick PRO
Duo", Ba eppaviotei otnv 006vn 1 évSeltn
[Anuovpyia véov apy.paong dedop.elkovwv. ].

Avatpégte ot 0elida 3 oxeTIKA pE
"Memory Stick" mov punopeite va
XPTOLHOTIOOETE Ue Tr PLyTeOKApEPQ.

1 TomoBetriote To "Memory Stick PRO
Duo".
@ AvoiEte To kéAvppa Tov Memory Stick
Duo.
@ Ewaydyete To "Memory Stick PRO Duo"
UEXPL TEPUA PEXPL VAL AKOVOTEL £Val KAIK.

O Kheiote To kédAvppa Tov Memory Stick
Duo.

2 Yupete To Stakontn POWER, womov
va avayet n Avxvia {4 (Tawia).
Eav o Siakontng POWER Bpioketat

ot 6¢on OFF (CHG), evepyomotfote
TOV £VW TIATATE TO TPACLVO KOVYTIL.

3 Itnv 006vn [Anpioupyia véou apy.
Baong dedop.e1kOVWV.], méote
[NAI].

Auyvia mpdopaong

MNa va apaipécete éva "Memory Stick
PRO Duo"

Avoi&te To kdAvppa Tov Memory Stick
Duo kat méoTte eEAa@pd (a opi To
"Memory Stick PRO Duo".

© Inpeosig

* Mnv agaipeite To "Memory Stick PRO Duo",
otav n Avyvia Tpoofaong eivat avappévn 1
avapoofrivet.

Alagopetika to "Memory Stick PRO Duo”

umnopei va vrrootei PAAPN, ot eyyeypauuéveg

£1kOVeG pmopei va xaBovv 1 va mapovotactovy
a\eg Svohettovpyieg.

* Mnyv KaveTe Kaplio amnd TIG MapakaTw EVEPYELEG,
otav ot huyvieg Aertovpyiag B (Tawia)/

O (Axivnn ewcdva) (oeh. 10), n Avyvia

npooPaong N n Avxvia QUICK ON (oe. 20)

eivat avappéveg 1 avapooPrvoovy. AlagopeTikd

70 "Memory Stick PRO Duo" pumopei va

vrootel PAAPN, oL eyyeypappuéveg etkoveg

umopei va xaBovv 1 va tapovatactovy dAAeg

Svolettovpyieg.

- Agaipeon Tng pmatapiag, Tov
UETAOXNHATIOTH EVAANAGOOUEVOL PEDUATOG T
Tov Handycam Station an6 tn frvteokdapepa

- ITporAnon pnxavikov kpadaouwv n
doviioewv oTn Prvteokdapepa

* Mnv avoiyete T0 kd\vppa Tov Memory Stick
Duo katd v eyypagn.



* Eav méoete pe Suvapun to "Memory Stick PRO
Duo" mpog T AdBog katevBuvon katd Ty
eloaywyn Tov otny vrodoxm, To "Memory Stick
PRO Duo", n vtodoxr) Memory Stick Duo 1y
Ta Sedopéva elkdOVwV vOEXETAL VA VTTOGTODV
@Bopa.

* Eav to prjvopa [Amotvxia Snpovpyiag véov
apyxeiov Bdong Sedopévwv eiovwv. Eivat
mBavé va pnv vidpxet enapkng ekevBepog
X0pog.] eppaviotei oto Pripa 3, extedéote
Stapdpewon tov "Memory Stick PRO Duo”
(oe). 28). Oa mpémel va onpetwdei oL N
Srapopewon Ba Staypdyet OAa Ta Sedopéva Tov
£xovv eyypagei oto "Memory Stick PRO Duo".

IMLAMAINZ
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Eyypaepii/Avanapaywyri/Amobijkevan ixovwv

Eyvpaen

2 START/STOP [D]

1 Aaxémme
POWER
:m: TNV EYYPAPH TAVIDOV
O: Tia TV eyypagn
AKiV TV EIKOVOY

R = w0
0:00:14

2sch [45hen]

wiel

|
[ANAMON] — [EITPA®]

A (HOME)
(oe). 24)

START/STOP

AvaPooPrivet — Avdfel

1 TUpete 1o Sakomtn POWER [C| womou va avayel n avtiotoiyxn Auyvia.
IMiéote To MpAotvo kovpumi povov otav o Stakontng POWER |C| eivat atn 0¢on OFF

(CHG).

2 ZEKIV\OTE TNV EYYPAPN.

Méote START/STOP [D] (1 [A)).

' v OTAUATHAOETE TNV EYYPAPT), TATHOTE
Eavd to kovpuni START/STOP [D] (1 [A))-
* T va petafeite oe modT T €1kOVAG SD
(Tomkng evkpivelac), méote Ay (HOME) —
Bl (AIAXEIPIZH MEZQN) —
[ {2BE/ BS5E PYOMISH].

AKiVITEC EIKOVEC (o]

Méote To koupmi PHOTO [E] ehagpd,
yia va puBpioste tnv eotiacn @
(akoUyeTal évag eVSEIKTIKOG X0C) Kat,
0TI GUVEXELD, MECTE TO HEXPL TO TEPHA
O (akovyetau évag RYo¢ KAgioTpou).
EpgaviCetou n évOe&n [l mhét oto .
Otav eagaviotei n £vael&n L N etkdva

£XeL eYYpaei.

¢ TupBoulég

* Mnopeite va eAéyEete T0 XpOVo eyypagic Kat
TNV VTOAETOPEVT XWPNTIKOTNTa TELOVTAG
£ (HOME) [B] — Bl (AIAXEIPISH
MEXZQON) — [[IAHPO®.MEZQN].

* Mmopeite va eyypaWeTe aKivTEG EIKOVEG KATA
™mv eyypagn tawviag tatdviag PHOTO [E.

* Otav éva apxeio tarviag vrepPaiver ta 2 GB,
TOTe Snpuovpyeital auTopaTa TO ENOHEVO
apyeio Tauviag.

* O péylotog xpovog eyypagng Tov Sony
"Memory Stick PRO Duo" eivat cOp@wva pe
v mapakatw Aiota e Aettovpyia eyypagng
[HD SP] (n mpoem\eypévn pvbuon):



1 GB: mepimov 15 Aemtd

2 GB: mepimov 30 Nentd

4 GB: mepimov 65 Aentd

8 GB: mepimov 140 Aentd

16 GB: nepimov 280 Aemtd

Katd ) pérpnon g xwpntikétnTag Tov
"Memory Stick PRO Duo", to 1 GB t0o0tau pe
1 Sioekatoppopio bytes, éva uépog Twv omoiwv
xpnotpomnoteitat ywa Stayeipion Sedopévawv.
EXéyEte Tov aplBpuo Twv eyypayipwy akivntwy
eovwv otnv 086vn LCD 1ng Prvteokdpepds
oag (oel. 23).

Qg mpoemkeypévn pdbuion, pa akivnt
EIKOVAL EYYPAPETAL KATA TNV £YYpAPT TALVIAG
otav evromiletat éva xapoyeho ([KAEIZTPO
XAMOT.]). Epgavietat éva moptokai mhaioto
YOpw amnod éva mpdowTo Tov éxet 0ToXeLOEL yia
mBaviy Afyn avixvevong xapudyehov. Mmopeite
emniong va aAd&ete T pOBLIOT TOL KAgioTPOL
e Tig Aettovpyieg [PY®.ENTOIIIZMOY],
[EYAIZ®.XAMOT.], [[TPOT.XAMOTEAOY],
kat [PYOMIZH KAPE]. T'a Aentopépeteg PA.
"Eyxetpidto tov Handycam".

Mmnopeite va Snpovpyroete akiviTeg etkOveg
ano eyyeypappéveg tarvies. Tia Aemtopépeteg,
avatpeEte 1o "Eyxepidio tov Handycam”
(PDE).

Amaox3 Uon3nbigouy/UAmAndounay/udndAAz l
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Evtaon Tawiac/

Avanapaywyn

Koupri (=] (MPOBOAH EIKONON)

1
2  Aakomne POWER
Koupri =1 (TPOBOAH EIKONQN)

@ MetaBaivet otny 006vn B (Aiota

eEéMiEng Tauviog)

® Metafaivet oty 086vn (& (Alota
TPOCWTWYV)

® MetaBaivel oto A (HOME)

@ Tponyovpeveg 6 elkdveg

(® Emopeveg 6 eikdveg

® Emotpéget oty 086vn eyypaens

@ Epeavilel tawvieg pe mowdtnta eikdvag HD
(vynAng evkpivelag)*

Epgaviler axivnteg etkoveg

® Avalntd eikdveg avd nuepopnvia

€= (OPTION)

* H évdedn eppaviletan otav eméyete
o Tawvia pe oo TN Ta £tkovag SD (Tumikn
evkpivela) oto [HBE/HESDEPYOMIZH] (oel. 14).

1 TUpete 1o Siakomtn POWER [B], yia va evepyomolnoete T Bvteokdapepa.

2 Mizoteto koupmi =] (MPOBOAH EIKONQN) [C] (i [A]).
H 086vn VISUAL INDEX epgaviletar atnv 086vn LCD (iowg mepdoovy pepka Sevtepolenta).

3 Ekkivnon avamapaywyng.

Méote Tnv kaptéAa EBE ry BSDE kau,

0T GUVEXEL, EMAEETE TV TAwvia oV
BéAete va avamapayOei.

Evalayr
avamapaywyng i mavong
kdBe popd mov TéCeTe

fixov | TIPONYOLHEVN
‘rouvm Eﬂopsvn Touvia
n:]vm
l Ll L} i

Apxn g

AtaxoTny Kivnon mpog ta
(uetaPaivet oty mow/ﬁpoc L
086v INDEX)  epnpog = (OPTION)

AKivTEC EIKOVEC (o]

Méote Tnv kaptéha B kay, ot
ouvéyela, emMAEETE TRV aKivnTn €lIKOVa
mou BéNete va avamapayOei.

ITpoPoln} Stagavetdv

101-0014

MetaBaivet otnv 006vn Hpoqyobpqu/“
VISUAL INDEX Enopevn
©= (OPTION)




Ta va puBpioete Ty évtaon fxov o€ Tawieg

Mrnopeite va pvBuicete Tnv évraon tov
fxov méfovtag KA, 0TI GUVEXELQ,
muélovrag =1/ =],

¢ ZupBouléc

* 2tV 006vn VISUAL INDEX, epgavietat n
&vdeiEn I/ pe v elkdva oty TEAevTal
KapTéda avamapaywyng/eyypagng. Otav
TécETE pia elkova pe ofjpavon ID-/P,
UTTOPELTE VAL TV AVATIAPAYAYETE ATTO TO ONEIO
OTIOV OTAATIOE TIPOT YOVHEVWG.

Avamapaywyn €lkovag o€ TpAeopacn

Ot péBodot ovVSeong Kat n TOLOTNTA TWV
npoParlopevwy etkdvwy (HD (vyning
evkpivelag)/SD (tumikng evkpivelac))
otnv 006vn g THAedpaong Stagépovv
avaloya e Tov TOTO TG cLVOeSepEVNG
TNAEOPAOTG KAt TOVG GLVIEGHOVG TTIOV
XpnotpomolobvTat.

XpNOLUOTIOIOTE TOV TIAPEXOUEVO
UETAOXNUATIOTH EVOAAACCOUEVOL
PEDHATOG WG TN YT PELUATOG (OEN. 7).
Avatpé€te eniong ota eyxelpidia odnytwv
TIOV TIAPEXOVTAL L€ TT) CVOKELT) IOV BéNeTe
va OVVSETETE.

© EInpaosig

* Katd v eyypagn, opiote 0 pvbpion
[X.V.COLOR] o [ENEPTOTIOIM] yia
avanapaywyn oe TNAedpaocn ovppath
ue x.v.Color. Opiopéveg pvbuioes iowg

xpetalovtat Tpocappoyr oty TAedpacn Katd

mv avanapaywyn. AvatpeEte To eyyelpidio
0dnyLdY TNG TNAEOPAOTG Yot AETTOUEPELEG.

Pon Asttoupytwv

XpnolpomoInoTe TNV €i0080 TG
TnAedpaong M Tn cuvdedepévn
unodoxn.

AvatpéEte ota eyxetpidia odnywv g
Ir])\sc')paor]q.

Yuv8éoTe TN BIVIEOKAMEPA KAl TRV
TnAedpacn XPNOIHOTOIWVTAG TOV
[OAHI.ZYNA.THA.].

Mi¢ote At (HOME) — & (AOIIIA) —
[OAHT.ZYNA.THA.].

|

MPayHatomooTE TIG amapaitnTEC

puBpiosig e§660v oTn Bivreokapepa.

KaAvppa
mg
vmodoxne.
ATOUAKPUGHEVOG
akpodéktng A/V

Amaox3 Uon3nbigouy/UAmAndounay/udndAA] l
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© EInpawosig

* ‘Otav 10 kaAddto ovvdeong A/V
xpnotpomnoteitat yia tnv ¢£080 ekdvwv, n
££080G TWV eIKOVWY TIpaypaTomoteiTaL pe
noldTnTa etkdvag SD (TUTIKNG EVKpivelag).

H Buvteokdpepa kat to Handycam Station
SaBéTovy Amopakpuopévog akpodéktng A/V
nvmodoxn A/V OUT (oel. 21). Zvvdéote T0
kaA@dto ovvSeang A/V 1} to kakwdio Pivteo
obvBeTov onpatog A/V eite oto Handycam
Station eite otn Prvreokapepd cag. Eav
ovvdéoete Ta kahddia ovuvdeong A/V 1y Ta
kakdSia component A/V Tavtoéxpova 6To
Handycam Station kat on frvteokapepa,
umopei va allowwBei 1) elkova.



‘Ovopa Kat Aettovpyia Kads ororyciov

Kovpmd, vtodoxéc, kKA. Ta onoia o z
Sev enegnyovvrat oe dAha kepdAoua, Eyypapi/Avanapaywyi
enefnyodTal 6To KeQAAato avto.
MoxA6g power zoom
Ta 1o apyo {ovp HETAKIVAOTE TO
poxA6 power zoom ehagpd. T'a
TaxbTePo {ovp HETAKIVIOTE TO HOXAO
TIEPLOCOTEPO.
Mrnopeite va peyeBbvete axivnteg
elkoveg amo 1,1 €wg 5 gopég To apytkd
Toug péyebog (Covp avanapaywyng).
¢ Otav miélete v 006vn Katd TN Aettovpyia
{ovp avamapaywyng, To onpeio 6oL
muélete Oa poPAnOei oo KévTpo TNG
006vng LCD.

AYKIOTPO Yia TOV IHAVTA WHOU
ZUVEEGTE TOV LHAVTA WUOV
(TpoaLpeTIKO).

AoOnTrpag TNAeXEIPIGHOL/OUpa
unepUBpwWv
Aappavet to onpa anod To
AexelpLoTipLo.

[5] EVOWHATWHEVO HIKPOPWVO
O nxog mov Aappaverat anod to
E0WTEPIKO UIKPOPWVO HETATPETETAL
oe fxo surround 5,1 kavaliwv kat
eyypageTal.

[6] Auxvia syypagng Bivreokapepac
H Avyvia eyypagng tng fivteokdpepag
avdPet e KOKKIVO XpWHa KaTA TN
Siapketa g eyypagne. H Avyvia
avaPooPrivel 6Tav i XwpnTKOTHTA TOV
HECOV 1) 1] UmaTapiot @TAVOLY TIPOG TO
TENOG TOVG.

Koupni DISP/BATT INFO
Mropeite va evaAdgete T
epgavion g 000vng méfovtag dtav n
Tpogodooia eival evepyomounpévn.
Otav miéoete evw o Stakomtng POWER
eivaw ot B¢0n OFF (CHG), pmopeite va
eAéyEete TV VIONOLTN XWPNTIKOTNTA
™G pnatapiag.

Amaox3 Uon3nbigouy/UAmAndounay/udndAAz l
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Kouumi & (omoBo@wTtiopnoc)
IMatroTe TO KOV
(omoBo@wTiopdg) yia va epgavicete
v évdeln B yua pvBuion e éxBeong
yia O¢pata mov gwtilovran and
niow. ITiéote B(omobogwtiondc)
Eavd yla va akvpwote Tn Aettovpyia
omefo@wTIoHOY.

[9] Koupmia {oup

IMatnote ya peyéBuvon 1 opikpovon.

Mrnopeite va peyeBovete axivnteg

elKOVeG amo 1,1 g 5 Qopég To apyiko

Toug péyebog (fovp avamapaywyng).

* ‘Otav mélete v 000vn katd T Aertovpyia
{ovp avamapaywyng, To onpeio Omov
muéCete Ba poPAnOei oo KéVTpO TNG
006vng LCD.

Auyvia mpéoBacng
‘Otav n Avyvia eloxwpnong eivat
avappévn 1 avapooPrivet, n kapepa
kataypaget/Siapalel Sedopéva.

Koupmi EASY
IMiéote EASY yia va epgaviotet
WOTE oL MEPLOoOTEPEG pLOuioes va
TPOCAPHOCTOVV AVTOUATA YLa EDKOAT
eyypaen/avamapaywyn. I'ia va
akvpwoete, miéate EASY Eava.

Koupmi RESET
ITiéote RESET yia va
apykomotnoete OAeg TIG pubuicelg,
ovunephapPavopévng g pudong
pOAOYLOD.

Koupmi QUICK ON/Avyvia QUICK ON
‘Otav méoete QUICK ON, n
Bvteokduepa petafaivet otnv
KATAOTAON AvaoTOANG Aettovpyiag
(Aettovpyia eEokovopnong evépyetag)
avti va anevepyomoteitat. H Avyvia
QUICK ON ovveyilet va avapooprve
0TIV KATAOTAOT] AVAGTOATG
Aertovpyiag. ITatote To Kovumi
QUICK ON &avd, yia va Eekivioete
NV eYYpa@n TNV emopevn popd. H
Buvteokdyepa eMOTPEPEL OE KATAGTAOT|
AVAOVAG EYYPAPTIG OE Tepimov 1
SevtepdAento.

2NV KATAGTAOT) AVACTOANG
Aettovpyiag 1) kdpepa anevepyomoteital
auTopaTa, €4V OeV TNV XPTOLUOTIOLOETE
yla éva 0ptopévo Xpoviko Staotnua.
Hyeio
Awakémtng NIGHTSHOT
®éote 0 Stakontny NIGHTSHOT ot
B¢on ON (epgaviletal n évdetn ©)) yia
EYYPAPT| OE OKOTELVA PéPT).

®Aag
Znv mpoemleypévn pvbuion, To pAag
Ba avapel avtopata avaloya He TIg
ovvOnKkeg eyypagn.
i¢ote A (HOME) — i
(PY®OMIZEIZ) — [PYOM.EIKONAZ]
— [AEIT.QAAZ] yio va al\dEete )
pOOLON.

Koupmi MANUAL
Mropeite va eppavioete Tnv 006vn
[PYOMIZH ITAHKT.] mélovrag
KAl KPATOVTAG TATHUEVO TO KOVUT
XELPOKIVNTNG AetTovpyiag.

Koupmi CAMERA CONTROL
Eniong, pmopeite va xpnotpomnotoete
TO AVTIKEI{EVO [EVOD TIOL AVTIoTOLYEL
otv 0Bovn [PYOMIZH ITAHKT.].

@£on MPocapTNONG TPINGSoU
(xaTw pépog)
Svvdéote éva Tpinodo (mpoatpeTikod)
otnv vrrodoyn Tpiddov pe TV
avtioTtowyn Pida (Tpoatpetikd oTotyeio:
To unKkog g Pidag mpémet va eivat
pikpdTEPO A6 5,5 mm).

LUvdeon pe OUOKEVEC

[4] Active Interface Shoe 73 /%swe
To Active Interface Shoe mapéyet
tpogodooia oe Mpoaipeticd e§apTrpata
Omwg oe pua Avyvia Bivteo, €va grag 1
éva pikpogwvo. To eEdptnua pmopel va
evepyomowmBei 1] va anevepyomownOei,
kabag xepiCeote To Staxomtny POWER
otn Prvteokdyepa.



Yno&oxy HDMI OUT (mini)
Zvvdeon pe to kahwdio HDMI
(TpoaupeTiko).

[15] Amopakpuopévog akpodéktng A/V /
Ymodoyn A/V OUT
Z0vdeon pe To kaddSo component
A/V 1j to kaAwdto ovvdeong A/V.

[22 ZuvSeopoc SacuvSeong
Xhvdeon G Prvreokduepag Kat Tov
Handycam Station.

Koupni *© (DISC BURN)
Anpuovpyrote éva Sioko ovvdéovtag
™ Prvreokdpepa o€ VTOAOYLOTH).

T'a Aentopépeteg BA. "PMB Guide"
(0. 31).

Yrodoxn ¥ (USB)
Zvvdeon pe to kahwdio USB.
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Evdsieic mov epgavi{ovral kara tn Srapkeia tng

gyypagnc/avamapaywyng

Eyypagn tawiav

LA L

EFFPR®

[iZ-prsso e
[(1ewe
i

Eyypagn akivntwv eikovwy

g

== T -
101 30008

—)

2 o
9
MpoBoAn Tawiwv
@
’__EW_»TM_‘:E'
=3 =)
Pl
o =u =

MpoPoAn akivnTwv elkovwV

B—

_@___@

CH6O0An oam 1414 ]
e

0 101-0014
8

2]

Kovpni HOME

YmoAetmopevog Xpovog pmatapiog
(mepimov)

Katdotaon eyypagng ((ANAMON]
(avapovn) 1y [ETTPA®] (eyypaer)))

[4] Towtnta eyypaghs (HD/SD) kat
Aertovpyia eyypaerg (FH/HQ/SP/LP)

Eyypagn/avanapaywyn péowv

[6] Metpn g (dpa/Aentd/SevtepoAento)

Katd mpoogyylon voAeimopevog
XPOVOG £YYpagng

Kovpni OPTION

[9] PY®.ENTOIIIEMOY

Kovprni [TPOBOAH EIKONQN

ENTOILIIPOZQIIOY

[12] Hxoypagnon surround 5,1 kavaidv

MéyeBog etcdvag

Kata npooéyyion apiBuog eyypayipwy
AKIVN TV EIKOVOV Kal LECWV EYYpAPrG/
Katd T SLapKeLa TNG EYYPAPNS
aKiVN TV EKOVWV

Ddrelog eyypagng
Kovuni emotpoerng
Asgrtovpyia avamapaywyng

ApBuog TpExovoag avaTapayOpEVIG
Tawviag/ ApOpog ouvolikwy
EYYEYPAUHEVWV TALVIDV

Kovpmi mponyovpuevo/emouevo
Kovpmd Aettovpyiag Pivreo
Kovprti évraong fyov

ApBuog tpéxovoag avamapayopevng
akivng etkovag/ApiBog
EYYEYPAUHEVWV AKIVI| TV EIKOVWV

Dakelog avamapaywyng
Kovpni mpoBolrig Stapavelwv
‘Ovopa apyeiov dedopévwy
Kovprni VISUAL INDEX



Evdeierg otav éxete mpayparomouyoel
alhayég

Ot apakdtw evdeifelg epgavitovrat
KaTd TNV eyypagn/avanapaywyn yia va
vrodei§ovv Tig pubuioelg Tng kdpepag.

Emdvow aplotepd Enavo degid

Kdrw

‘Evdeiln Inpacia
3 ENTOILIIPOXZQIIOY
[®] PY®.ENTOIIIZMOY
E@é eikovag
Pnelakd e@é

Xelpokivntn eotioon

EIIAOTH XKHNHX
OmoBowTiopodg
Iooppomia Aevkov
Katw Kévtpo Amevepyomoinon
Ertd , SteadyShot
AV aploTepd FKOEZH
Evberdn Tnuacia OOTOMET XIIOT
D5.1ch d2ch AEITOYPITA HXOY [AS] MET AYT EKO
) Eyypagpr e B METABAZH WB
XPOvoStakomTn ™ TELE MACRO
1@4+4-® ®\ag, [TEPIOP K.MAT ZEBPA
K ENX.MIKP.ZOYM (coLoR) X.V.COLOR
i ENIIL.MIKPO®. xapné B Byr ®AKOS METATP.
33 EITNIA.EYP.O®.
¢ ZupPoulig
Endvw 6£1a * Otevdeifelg kat ot B¢oeig Tovg mapovotalovrat
- - KAt Tpooéyyton Kat Stagépovv amd avtd
Evdedn Znpaoia OV @aivovTal oTnV TpayuatkotnTa. BA.
E=ATO EZAYO BaBpuaia epgdvion 1y "Eyxetpidio Tov Handycam" (PDF) yia
NEYKOY MAYPOY ATOK, poyn }\snropépslsg.
ATevepyoTomuévoc . H )\swovpyiya eivat rfpoawpwd un Stabéoun,
i omoBopuwTtiopog 00ovng otav SP(PO‘V[FSTQL n 5\11651&1 . )
LCD * Hnpepopnvia katn opa eyypagng
eyypagovtat avtopata 6to "Memory Stick
, PRO Duo". Aev epgaviovrtat katd tnv
Kévtpo eyypagn. Qot600, pnopeite va Ta opioete
2 ; w¢ [KQA AEAOMENT] katd tn Stdpketa g
Evdeitn Inuacia avanapaywync.
fore) P0OOpon mpoPolng
Sagavelov
© NightShot
S© Super NightShot
g1 Color Slow Shutter
Svvdeon pe PictBridge
AWK TposiSomnoinon
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Extéleon Srapopwv Asttoupylav - "f% HOME" Ko

"= OPTION"

Mrnopeite va eugpavioete v 080vn pevov
mélovrag A (HOME) [A] (1 [Bl)/

@z (OPTION). T'ia AemTopépeleg OXeTIkd
Ue Ta avTikeipeva pevov, avatpéfte

oto "Eyxetpidio tov Handycam" (PDF)
(o€A. 29).

€= (OPTION)

Xprion tov HOME MENU

Mropeite va al\dete 16 puBpicelg
Aettovpyiog avaloya pe TIG avaykeg 0ag.
ITiéote ;A (HOME) (M ) yia va

eppaviotei n 000 v pevoo.
R

. AIATPAOH EFFPAOH 0QTOrP.

12

T
EXERENERFR
Katnyopia

Avtikeipeva
pevol

1 Méote TV EMOULMNTH Katnyopia
Kal, GTn CUVEXELQ, TO AVTIKEIHEVO
yta va aAAG€ete tn puOUION.

2 AkolouBnote TIg 08nyieg otnv
oBovn.

Y ZupBouléc

* Eav 1o otouyeio Sev eppaviletar otnv 006vn,
méote [/ B yla va al\a€ete ) oelida.

* T anokpouyn g 086vng HOME MENU,
méote [ X .

* Aev eMITPEMETAL T} TALTOXPOVN ETMAOYN 1)
£VEPYOTIOINOT) TWV OKIACHUEVWY OTOLXEIWY
0TV TPEXOLOA KATAOTAOT EYYPAPHG/
AVATAPAYWYHG.

Mava deite v eme€rjynon vov HOME MENU
(HELP)
® Tiéore A (HOME) [A] (1 [B)).
® Méore (21 (HELP).
To katw pépog Tov (HELP) yivetow
TOPTOKAAL

[ @m6oren  anavon  mmsE

[ mwa ] [ oomorson |

OM.APLEFTP,

(® Iitote To oToIYElO Y1a TO OO0 BéAETE VL
udBete mAnpogopieg.
Otav muélete éva ototyeio, n ene€iynor tov
eppaviletar otnv 006vn.
T va epappdoete v emhoyn, TéoTe
[NATI].

Xprion tov OPTION MENU

H emloyn menoy €= (OPTION)
epgavileTat oTwg To avadvopeva
napdBupa o eppaviovtan OTav Kavete
Seki KAk e To TOVTiKL OTOV VTTOAOYLOT.
IMi¢ote ©= (OPTION), yia va epugavioete
TOL AVTIKEIEVA LEVOD TIOV UTTOPEITE VO
al\a€ete 0NV TpéXOVOA KATAGTAOT).

< 60nen

®OTOM/EET.EMOT

ANAMON  EEESP (o)

OOTOMET £NOT
| AvTikeipeva
EXTIAIH ZNOT TELE MACRO usvou

©= A

70 i i W |
Kaptéha

1 Méote TNV eEMOUUNTA KapTéAa Ka,
0TI GUVEXELD, TO AVTIKEIMEVO yia va
alAa&ete Ty pUOMION.

2 ‘Otav oAoKANPWOoTE TN pUOMIOY,
méote [OK].




© EInpaosig

* ‘Otav to avTikeipevo mov BéNete Sev PpiokeTa

otnv 086vn, méote AAAN kapTéda. Av Sev

umnopeite va Ppeite To avtikeipevo movdevd,

ToTe 1 Aertovpyia Sev eivar Stabéoiun otnv
TapovOA KATACTAOT.

* To menoy €= (OPTION) 8ev pmopei va
xpnowomnownOei katd t Aettovpyia Easy
Handycam.

Avuikeipeva tov HOME MENU

Katnyopia =y (AHYH)

TAINIA*

OOTOTPADIA*

OM.APT.
EITP.

Kamnyopia =3 (1PoBOAH EIKONON)

VISUAL
INDEX*'

B INDEX*!

[&JJINDEX*!

AIXTA
ANATIAP.

Katnyopia % (AOIMA)

AIATPAOH""  [gyATATPAQH],

[@AIATPA®H]

EITPAGH

®QTOTP.

(HDR-

CX12E)

EIEE [EHAIATPA®H],
[@DATATPAOH],
[AIAXQPIZMOS]

EIEEART. | mBRIPOS@HKH],

ANAIL [ESBEITPOS®HKH],
[EEBIIPOZ@.avé ],
[ESDEITPOZ®.avé ],
[Bm=BHZIMO],

[Bs TBHZIMO],

[BmZBHZIM OAQN],

[Bso ZBHEIM OAQN],

[EBmMETAKINHEH],

[Es METAKINHZH]
EKTYTIOZH

ZYNAEZH  [e35YNAESH USB],

USB [DISC BURN]

OAHI.ZYNA.

THA

Katnyopia | (AIAXEIPIZH MEZQN)

J:HD ;P 5|

PYOMISZH*!

TIAHPOO.

MEZQN

ATAMOP.

MEZQN*!

EIIIA.APX.

BAZ.A.

Katnyopia ﬁ (PYOMIZEIZ) -

PY®OMIXEIX  [AEIT.EITP.], 5‘

TAINIAZ [AEITOYPIIA HXOY], 2
[MET AYT EK®], g
[METABAZH WB], =
[®QF NIGHTSHOT], §
[EMIA.EYP.00.], 3
[YHOIAKO ZOYM], =
[STEADYSHOT], s
[AYT.APTO KAE.], S
[X.V.COLOR], &
[OAHTOS KAPE], =
[ZEBPA], §
[EHYILEYNOAOY], ™
[HMEP:YTIOTIT.], 5}
[AEIT.QAAS]*, g€
[DQTEIN. ®AAS),
[IIEPIOP K.MAT],
[PY®OMISH [AHKT.],
[®AKOS METATP.]

PYOM. [ ®MET® EIKON]*,

EIKONAZ  [APpI® APXEIOY],
[MET AYT EK®],
[METABAZH WB],
[®QZ NIGHTSHOT],
[STEADYSHOT],
[OAHTOS KAPE],
[ZEBPA], [AEIT.OAAZ]",
[DQTEIN. ®AAT],
[IIEPIOP K.MAT],
[PY®OMISH [IAHKT.],
[®AKOS METATP.]

OPIZ.AEIT.  [PY®.ENTOILIIPOZ.],

MIPOS.

[KAEIZTPO XAMOT.]*?
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PY®OM. [KQA AEAOMEN], KapreraCh

ITPOB.EIK. [EREM®ANIZH]

[FADER], [YHOIAKA EOE],

PY®M. [ENTAZH HXOY]*', [EDE EIKONAZ]
HXOY/ [ENAEIK.HXOZ]*', =
EM®.*2 [®QTEINOT LCD], Kapréha meme

[EIL. ®QT. LCD], [ENZ.MIKP.ZOYM], [EITIILMIKPO®.],

[XPOMA LCD] [XPONOAIAKOIIT], [EYTXPONIZMOX],
PYOM. [TYTIOS TV], [ETTPA®H HXOY]
EEOAOY {giﬁ%g%ozl\]}ﬁk] ~ (H kaptéha e€aptatar amé Ty katdotaon)/Aev undpyel

> Kaptéha
S— [ANAAYZH HDMIj [TIPOBOAH AIA®], [PY®.TTPOB.AIA®.],
A0y [PY® POAOTIOY]*, [ANTITPA®A], [HMEPOM/QPA],
. [PY® IIEPIOXHE], [METE®OX]

[KAAOK QPA],

[APYOM.IAQS.]*
TENIKEE [AEITOYP EITIA],
PY®MIZEIZX [AYXN EITPA®],

[MIKPOPY®MIEZH],

[AYT.KAEIZIMO],

[ANAM.TP.ENEPT.],

[ATIOM.EAETXOZ],

[PY®OMIST.TTA HDMI]

*! Mrnopeite emiong va pubpicete avtd Ta
ototxeia katd tn Sapketa Tng Aettovpyiag Easy
Handycam.

*2 To dvopa pevod alkaler oe [PYOMIZEIZ
HXOY] katd tn Stdpketa g Aettovpyiag Easy
Handycam.

*3 Mnopeite va puBpioete kat dAheg Aettovpyieg
ekTOG and v [PYOMIZH KAPE] ot
Siapketa g Aertovpyiag Easy Handycam.

Avuikeipeva tov OPTION MENU

Ta ototygeia mov puBuilovrat povo
oto OPTION MENU neprypagovrat
TAPAKATW.

Kaptéha =y

[®QTOM/EST.SIOT],

[®QTOMET =IOT], [ESTIATH SIOT],
[TELE MACRO], [EK®EZH], [EXTIAZH],
[EITIAOTH SKHNHE], [IZSOPP AEYKOY],
[COLOR SLOW SHTR],

[SUPER NIGHTSHOT]




AnoOnkevon eIKovwy

AOyw TNG TIEPLOPIOUEVNG XWPN TIKOTNTAG
Tov "Memory Stick PRO Duo", gpovrtiote
va anofnkevete Ta Sedopéva elkdvwy oe
Kdmolov TOT0 e§WTEPLKOD PETOV, OTIWG évat
DVD-R 1} évav vtoAoytotry.

Mrnopeite va anoBnkevete TG €lkdVEG

IOV £YYPAPOVTAL OTNV KAUEPQ, OTIWG
TIEPLYPAPETAL TAPAKATW.

Xpnjon umohoytoti

Xpnotomowwvtag to “PMB” 610
napexopevo CD-ROM, pmopeite va
anofnkedoETE TIG EIKOVEG IOV EXOLY
eyypagei 0tn Prvreokdpepd oag pe
nototTa eikovag HD (vynAng evkpivetag)
1 pe oo TN TaA etkOvag SD (Tumikng
evkpivelag). Na Aemtopépeteg fA. "PMB
Guide" (oe). 31).

Anpovpyia diokov pe éva matnpa (One
Touch Disc Burn)

Mrnopeite va anofBnkeboete ebkoha Tig
EYYEYPAUUEVEG EIKOVEG TG KAUEPAG
amnevBeiag oe €va Sioko TaTwvTAg TO
kovpni %8 (DISC BURN).

AmoBnkevon ekovwv o€ umohoyiotr (Easy
PCBack-up)

Mrnopeite va anofnkedoete TIg
EYYEYPAUPEVEG EIKOVEG TNG KAUEPAG OTOV
OoKANPO Si0KO £VOG LTTOAOYLOTH.

Dnpiovpyia diokov pe emAeypéVEC EIKOVEC
Mropeite va anoBnkedoeTe TIG elkOVEG
TIOV £XETE AVTLYPAWYEL OTOV VTIONOYLOTN
oag oe €va Sioko. Mmopeite emiong va Tig
enefepyaoTeite.

Livdeon ¢ Kapepag pe aAAeC
OUOKEVEC

Svvdéote T Prvteokapepd oag oty mpila
TOIXOV XPNOIHOTIOLWVTAG TOV TIAPEXOUEVO
UETAOKNUATIOTH EVOAAACGOHEVO
PEVULATOG.

Avatpé€te eniong oTo eyyelpidio odnyuwv

TNG GLUOKELNG EYYPAPTG.

Anpiovpyia dickov pe moidotnta ikovag HD

(vpnAii¢ eukpiverag)

Zuvdéote TN PLvTEOKAEPE GAG OE GLOKEDT|

eyypagng Sony Blu-ray Disc 1| oe guokevn

eyypagns DVD, kAmt péow ovvdeong USB

YL VoL LETAYPAWETE EIKOVEG UE TTOLOTNTAL

HD (vynAng evkpivetac) xwpic alloiwon

TV eKOVWV.

@ Evepyomomjote TV Képepa.

@ Zvvdéote Tqv voSoxn ¥ (USB) tov
Handycam Station oag e Tnv &GAAn cvokevn
(ovokevn eyypagnc DVD, k\1t.) pe to
napexopevo kakwdio USB.

Epgaviletat avtopata n o86vn [EIIIAOTH
USBJ.

® Méore [TIZYNAEZH USB].

@ Eexwviote TNV eyypagn ot ouvdedepévn
OLOKELT.

(® Otav ohokhnpwbei n peteyypaen,
méote [TEA] — [NAI] kat 0T ovvéxela
anoovvdéote 1o kahddio USB.

Anpiovpyia dickov pe mordtnTa 1kovag SD
(TumKRg eukpiverag)

Zuv8éaTe TN PIVTEOKAEPA OAG (1€ CUOKELT|
eyypagrig DVD/HDD, kAm. yia va
peTaypayeTe Tatvieg o€ Sioko.

@ Evepyomowote v Kdpepa.

® Iiéote to kovpni =1 (ITPOBOAH
EIKONQN).

(® MpoeTodote T GUCKELY EYYPAPTG.
Evepyomou|ote Tn ovokevr) kat Tomobetriote
£va Sloko yla eyypagn OTav xpnotuomnoLeite
Yia eyypagn ovokevn} eyypaens DVD. Eav
1 OLOKELY eyYpa@nG €xel emloyEa 16650V,
pubuiote Tov og Aettovpyia elgddov.

@ Zvvdéote T PvTeokdpepa 0T oLoKELY
eyypagns (VCR 1 ovokevn eyypagng DVD/
HDD) pe kahwdio obvdeong A/V (mapéxetat)
1 pe kaAddio ovvdeong A/V pe S VIDEO
(TIPOALPETIKO).

ZuvdEoTe TNV Kapepa oTIG VTOSOXEG LGOS0V
TNG CLOKEVNG EYYPAPTG.

(® EekvioTe TNV avanapaywyr oTny Kapepa
Kat yypAyTe TNV 0TI GUOKEVI] EYYPAPHG.

(® Otav ohokAnpwbei n peteyypaen,
OTAUATHOTE T1) GLOKELT) EYYPAPTG KAl OTN
ovvéxela T Prvteokapepa.

Amagx3 Uon3ntigouy/UAmAndounay/udndAA l
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Aaypa@n lKOVWV

EmléEte ek Twv TpoTépWV TNV TOLOTHTA
€lKOVaG NG Tawviag mov Béhete va
Saypayerte.

1 niéoe A (HOME) — % (AOINA) —
[AIATPA®H].

2 Méove [ AIATPAOH].

3 Méote [BEBAIATPA®H] or
[ESDE AIATPA®H] kai, oTh ouvéyEla,
MEOCTE TNV TAVia mov OéAete va
Swaypaypete.

H em\eypévn tauvia emonpaivetat pe
évav.

4 niéove [0K] — [NAI — [OK].

Nava Staypapete OAeC TIC Taieg
Tavtoxpova

Zto Brua 3, méote [ HBEAIATP.OAQN]/
[EspR ATIATP.OAQN] — [NAI] — [NAI]
— [oK].

Mava Siaypapete akivnreg EIkOVEC

@ Zvo prpa 2, méote [MAIATPAOH].

® Miéote [MATATPA®H] kai, 0Tn cvvéxeLa,
TUEGTE TNV akivTn ekdva mov Békete va
Saypayete.
H emheypévn axivitn elkdva emonpaivetat
pe éva /.

® Iliéote — [NAI] — [OK].

¢ ZupPoudéc

* T va Staypdyete ONeG TIG oKV TEG EIKOVEG
Tavtdxpova, oto Pripa @), méote
[EAIATP.OAQN] — [NAI] — [NAI] —
[OK].

Mava Slaypayete OAeC TIC EIKOVEC
(Bapoppwon)

Mitote A (HOME) — 8l (AIAXEIPIXH
MEZQN) — [ATAMOP.MEZQN] —
[NAI] — [NAI] — [OK].

© Inpaosig

* H Stapdpgwon Ba Staypdyet Oha ta dedopéva
oV €x0VV eyypagei 0To "Memory Stick PRO
Duo".



Epyaaia padi pe vmodoyiotij

NMpayparomoinon epyaciwv pe umoloytoty

Eyxeipidio/Aoyiopko mov mpémel va
gyKaraotabei

B "Eyxeipidio touv Handycam" (PDF)
To apyeio "Eyxetpidto tov Handycam"
(PDF) napéxet Aentouepeic enefnynoeig
OXETIKA {E TN PLVTEOKAUEPA GAG KAL TNV
TIPAKTIKY TNG XPH 0.
B "PMB" (povo yia xprioteg Windows)
To "PMB" eivat T0 mapexOpevo AoyLopko.
Mriopeite va eKTEAECETE TIG TTAPAKATW
Aettovpyiec.

- Aertovpyia Snpovpyiag Siokov pe Eva

AT

- Eloaywyn edvov oe vmoloylotn

- Ene€epyaocia elcayopévov eiovov

- Anpuovpyia diokov

© EInpaosig

* To mapexopevo Aoyiopiko "PMB"
8ev unmootnpileral anoé umroloyloTég
Macintosh. lNa va xpnoiponomocete évav
unoloytotr) Macintosh cuvdedepévo
HE TN BIVTEOKANEPA OaC, avatpEETe
otnV napakatw romodecia web yia
Aentopépeteg.
http://guide.d-imaging.sony.co.jp/mac/
ms/gr/

Eykardotacn katmpoBoAn "Eyxetpidio
tov Handycam" (PDF)

T'a va poPddete To "Eyyetpidio

tov Handycam" (PDF), mpémet va

eykataotiioete To Adobe Reader atov

VTOAOYLOTH} 0aG.

@ Evepyomotote Tov uTONOYIOTH.

® Tomobetote To CD-ROM (mapéyetar) otn
povada 8iokov Tov VTIOAOYLOTH 0aG.
Epgavietat n 086vn emhoydv
£YKATAOTAONG.

® Kavre khik oty emhoyr) [Handycam
Handbook].
Epgavietat n 086vn eykatdotaong ya to
"Eyxetpidto tov Handycam" (PDF).

soNY

@ EméEre v embopnt yAwooa kat To
Ovopa Tov HovTéNov NG PLvTeokduepds oag
Handycam kau, 0T 6vvéxela, KAvte KAk 6TO
[Handycam Handbook (PDF)].

Bekwvd n eykatdotaon. Otav ohokAnpwBei

1] EYKATACTAOT), TO EKOVIBI0 GUVTOEVONG

yia 10 "Eyxetpidio tov Handycam" (PDF)

eppaviletau otnv em@avela epyaciag Tov
vmoAoyLoTh 6ag.

* To 6vopa Tov HovTéNoL TNG PLvTeOKAEPAG
oag Handycam eivat Tonwpévo oto katw
UEPOG TNG KAPEPAG.

(® Kavte khik oto kovpni [Exit] — [Exit] kat,
0TI OVVEXEL, agatpéoTte To CD-ROM amo
povada Sickov Tov LIOAOYLOTY 0O,

Tt va tpoPahete to "Eyyetpidio Tov

Handycam" (PDF), kdvte StmA6 KAtk 610

e1kovidio ovvtopevong yia to "Eyxetpidio tov

Handycam".

¢ ZupBouléc
* T xprjon vrohoytoty Macintosh, akolovBriote
T TapakdTw Pripata.
@ Evepyonounjote Tov vmohoyioT.
@ Tonobetriote To CD-ROM (mapéyetar)
ot povada Siokov Tov VTIOAOYIOTH TaG.
@O Avoifte o pdxero [Handbook] oo CD-
ROM, kavte StmAo kAik oto @dkelo [GR]
Kal, 0T GUVEXELA, OVPETE KAl APHOTE
7o "Handbook.pdf" otov voloylot)
oag. T'a va tpoPadete to "Eyyetpidio
Tov Handycam", kdvte SimA6 k\ik 010
"Handbook.pdf".

Eykatdotacn tov "PMB"

B Anmaitiio£1g CUCTHHATOG

Aertoupyiké cuotnpa: Microsoft
Windows 2000 Professional SP4/
Windows XP SP2*/Windows Vista*

Unoidoyoun 21l 1yor myonAd] l
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* O exdooelg Twv 64 bit kat n Starter
(Edition) Sev vootnpilovtat

Anatteitan faoikn eykataoTtaor.
H Aettovpyia Sev Staopahiletan eav
TO TTAPATIAVW AELTOVPYIKO GOOTNHA
£xet avaPabuioTei i) xpnouomnoleite
nieptBaAlov moANamAT|G ekKivion.
Ene§epyaotng: Intel Pentium 4 2,8 GHz
1) Tax0Tepog (ovviotdtat Intel Pentium
4 3,6 GHz 1} taybtepog, Intel Pentium
D 2,8 GHz 1} taxvtepog, Intel Core Duo
1,66 GHz 1| Taybtepog 1y Intel Core 2
Duo 1,66 GHz 1) Taxvtepog.)
* Evag enefepyaotrg Intel Pentium I11
1 GHz 1) Ta0TepOG EMTPEMEL TIG TAPAKATW
\ettovpyieg:
- Elocaywyn Tov meplexopévwy oTov
voAOYLOTH
- One Touch Disc Burn
- Anpovpyia Siokov popen ¢ AVCHD/
Bivteo DVD
- Avuypagr diokov
- Ene€epyaoia povo twv meplexopévwy
e ToloTNTA etkovag SD (Tumikg
EVKPIVELG)

Mvipn: F'a Windows 2000/Windows XP:
512 MB 1} nepiocdtepn (ovviotatat
1 GB 1} meptooodtepn.) Movo yla
enegepyaoia mEPLEXOUEVOL TTOLOTNTAG
ewcovag SD (Tumikng evkpivelag),
amatteiton pviun 256 MB 1
TIEPLOCOTEPT).
T'ia Windows Vista: 1 GB 1y
TEPLOOOTEPT

ZKANPO¢ Siokog: Xwpog diokov Tov
AmaLTEITAL Yo TNV £YKATAOTAOT:
ITepinov 500 MB (6tav Snwovpyeite
Siokovg popeng AVCHD prmopei va
anattovvtat 10 GB 1) meplocodTepa.)

006vn: Tovhdayiotov 1.024 x 768
Kovkkideg

Mowna: @vpa ¥ USB (Ba mpémel va
napéxetat wg Paoctkog eEomAonds,
ovviotdtat Hi-Speed USB (ovupatr
pe USB 2.0)), povdda eyypagric DVD
(amauteitat povada diokov CD-ROM
yla TV £YKATAOTAOT)

Mpoooyn

AvTn 1) PrvTeokdpepa KaTaypagetL Tatvia
VYNNG evkpivelag oe poper AVCHD.
XpNOLOTIOLOVTAG TO TTEPLEXOHEVO
AOYLOpIKO LTTOAOYLOTH, fua Tatvia VYNANG
evkpivelag pmopel va avtiypagei oe DVD.
Qo1600, To DVD mov mepiéyel pua tarvia
AVCHD &ev Ba mpémet va xpnotpomoteitat
|LE CLUOKEVEG AVATIAPAYWYNG 1) EYYPAPNG
DVD, kaBwg n ovokevn avamapaywyng/
eyypagns DVD ev8éxetat va unv pmopei
va egaydyet To puéoo 1) va Staypayel To
TEPLEXOUEVO TOV XWPiG Tpoetdomoinon.
DVD nov nepiéxovv tarvieg AVCHD
umopodv va avanapaxBobdv oe cLoKeVEG
avamapaywyng/eyypagng Blu-ray Disc™ n
o dAeG ovpPaTég CLOKEVEG.

© Inpaosig
* Mnopeite va Siafaocete eikdveg mov eivat
eyyeypappéveg oe "Memory Stick PRO Duo"
otnv vodoxr Memory Stick evog vtohoyoTn.
Q0T600, OTIG TAPAKATW TEPIMTWOELS, UNV
Xpnotonotnoete Tnv vtodoxr Memory Stick
TOL LTOAOYLOTH, AVT AVTNG CLVOETTE TN
BuvTeokauepd cag GTOV LTONOYIOTH e TO
kaA@dto USB:
- O vrohoytotng Sev eivat oupfatog pe
"Memory Stick PRO Duo".
- Anaiteitan mpooappootiké Memory Stick
Duo.
- Aev eivat Suvatn n avayvworn "Memory Stick
PRO Duo" otnv vtodoxr Memory Stick.
- H avayvwon dedopévwv anod v vrodoxn
Memory Stick givau apyn.

B Awadikacia eykatdacracng

TTpémel va eyKATAOTOETE TO AOYIOUIKO

otov vrohoytotr) Windows mpiv

Va CUVSECETE TNV KAPEPA HE TOV

unoloyiot. H eykatdotaon anatteitat

UOVO TNV TPWTN QOPA.

Ta mepiexopeva mov eykabiotavral kat

ot Sadikaoieg evdéxetat va Stagépovv

avaloya e TO AeLTOVPYIKO GOOTNHA TIOV

XPNOLHOTIOLEITE.

@ BePauwbeite 6111 Prvteokdpepa Sev siva
ovvdedepévn oTov LTTOAOYIOTH.

@ Evepyomoiote Tov uTONOYIOTH.



© Inuewosic

* Zovdebeite wg AlayelploTig ya v
£yKATAOTAOT).

* K)eiote OAeg TIG epappoyég mov
€KTENODVTAL OTOV VTTONOYLOTH TIPLV Val
EYKATAOTIOETE TO AOYLOUIKO.

® Tomobetote To Tapexdpevo CD-ROM oty
povada 8iokov TOL VTTOAOYLOTI| 0aG.

Epgaviletau n 000vn eykatdotaong.

Av 8gv gpgpaviotei n 006vn

@ Kavre kAik oTo kovpni [Start] kat, ot
ovVéxela, KavTe KAtk oty emhoyn [My
Computer]. (Xta Windows 2000, k&vte
Sumhé KAk oto [My Computer].)

O Kavre Suth6 ik oty emhoyn
[SONYPICTUTIL (E:)] (CD-ROM)
(povada diokov).*

* Ta ovopata Twv povadwv Sickov
(6mwg (E:)) evdéxetat va Stagépovy
avaloya e ToV VTTOAOYLOTH.

@ Kévre KAk otnv emhoy [Install].

® Em\éEte T yA@OOQ yia TNV EQAPHOYH TTOL
TIPOKELTAL VA EYKATACTOETE KAl 0TI OVVEXELL
KavTe KAk oTo kovumi [Next].

® MO spgaviotei n 006vn emPefaiwong

G ovvdeong, ouvdéate Tn Prvteokapepd

0aG 0TOV VOAOYLOTH akoAovBDVTAG Ta

Tapakatw Prpata.

@ Zuvvdéote To petacynuatioty
eVOAAAGOOEVOL PEDUATOG OTO
Handycam Station kat og pa pia toiyov.

@ Tomobetote kakd T Prvreokdpepa oTo
Handycam Station kai, 0Tn ovvéxeta,
Béote ) Puvteokdpepa oe ettovpyia.

© uvséote Ty vrodoyi ¥ (USB) Tov
Handycam Station (oe). 19) otov
VTTOAOYLOTI), XPT|OLHOTIOLDVTAG TO
napexopevo kahwdio USB. Epgaviletat
avtopatan 006vn [EIIIAOTH USB] ot
Buvteokdpepd oag.

Edv Sev eppaviotei n 006vn [EIITAOTH
USBJ, méote & (HOME) — B3
(AOIITA) — [EYNAEXH USB].

O Iliéote [TATYNAEZH USB] oty 006vn
[ETIIAOTH USB] g Bivteokduepds oag.

@ Kavte khik oty emhoyr [Continue].

Awaaote v [License Agreement], emiAé€te
[T accept the terms of the license agreement]
AV OUHPWVEITE KAL, OTT CUVEXELD, KAVTE KALK
oto kovpni [Next].

® EmpePardote Tig pubpicels eykatdotaong
KL, 0TI GUVEXELD, KAVTE KALK 0TO KovpTi
[Install].

AxolovBroTe Tig 0dnyieg mov eppavifovrat
oty 086vN yla va eyKATAOTOETE TO AOYLOUIKO.
Avaloya e Tov vTOAOYIOTH, eviéXeTaL Va
ATALTELTAL 1] EYKATACTAOT AOYLOUIKOD TPITWYV.
Av gpgaviotei n 006vn eykatdotaons,
akolovbrote Tig 0dnyieg yia va
£YKATAOTIOETE TO ATAUTOVUEVO AOYIOHIKO.

@ Emavekkiviiote TOV LTONOYLOTH, E4V
xpetaletat, yio v oAokAfpwon g
£ykatdotaong.

@ A¢apéote To CD-ROM a6 tn povéda
Siokov Tov VIOAOYIETH TaG.

Unoidoyoun 21l 1yor myonAd] l

Anocuvdeon tou kawdiov USB

@ Kdvre KAk 070 etkovidio ¥ —
[Safely remove USB Mass Storage Device]
— [OK] (novo yia Windows 2000) otn
Ypappn epyactdv oTo katw Se€lo Tpunpa g
EMPAVELAG EPYATIAG TOV VTTOAOYIOTH 0AG.

® INiéote [TEA] — [NAI] otnv 086vn g
Buvteokduepag oag.

® Amocvvséote To kalwdio USB.

Aerroupyia Tov "PMB"

Ta va Eexvioete 0 "PMB', kdvte KAk
oto [Start] — [All Programs] — [Sony
Picture Utility] — [PMB - Picture Motion
Browser].

T'a t1g Paocikég Aettovpyieg tov "PMB',
avatpéEte oty evotnTa "PMB Guide'".
T'a va eppavioete To "PMB Guide', kdvte
kA oto [Start] — [All Programs] —
[Sony Picture Utility] — [Help] —

. R
[PMB Guide]. 31



Emidvan mpoPAnudrwv

EmiAvon mpofAnpdatwv

Edav avtipetwnioete onotodnmote
TPOPANUA XPNOLUOTIOLWVTAG TN
Buvteokdpepa, avatpéEte GTOV TAPAKATW
mivaka yio va to emlvoete. Edv to
npoPAnpa eEakolovbei va epgaviletar,
anoovvdEoTe TN Prvteokdpiepa amd Ty
TIYN PEVUATOG KAl ETUKOLVWVIOTE |UE TOV
TOTIKO AVTITPOOWTO TNG Sony.

* Ta Ta oUPTTOPATA THG PLVTEOKANEPAS GAG,
avatpéEte oto "Eyxepidio tov Handycam”
(PDF) kat yia T 0Vvdeon e TOV vToloyLoTi,
avatpéEte oto "PMB Guide".

H kapepa dev evepyomoreital.
* TonoBetnoTe Wa OPTIoUEVT ptaTapic
ot Prvreokduepa (oel. 7).
* ZuvdéoTe TO KAAWSLO TOV PETACKNUATLOTH
evaAlaooopevov pedpatog otnv mipila Tov
Toixov (oe\. 7).

H kapepa Sev Aettovpyei mapoo
oV N Tpoodocia pevpaTog eival
gvepyomonuévn.

* Ago0 teBei oe Aertovpyia, n frvteokapepa
Xpetdletan pepikd Sevtepohenta pexpL va
eivat étolun va apyioet Tnv eyypaen. Aev
mpoKeLTat ya SuoAettovpyia.

* ATIOOVVS£0TE TO HETACYNUATLOTN
€VAANAOOOUEVOV PEDUATOG ATIO TNV
nipila Toiyov i agapéote T pratapia
KoL 0TT) oLvéXeLa oLVOETTE Tov Eava
peta amo mepimov 1 Aemtd. Av kot éAL
Sev Aettovpyei, méate To kovpni RESET
(og\. 20) XpnOIHOTOLDVTAG EVa AUXUNPO
avtikeipevo. (Av méoete To kovuni RESET,
yivetar emavagopd dAwv Twv pubuicewy,
ovunepthapPavopévov Tov poAoytov.)

H Bvteokdapepa Oeppaiveral.
* H Prvteokdpepd oag umopei va BeppovOei
otn Stdpketa TG Aettovpyiag. Aev
mpoKeLTal ya Suohettovpyia.

H kapepa anevepyomnolgital amotopa.
* XpnOWOTOLoTE TO UETACXNHATIOTH
eVOAAOOOUEVOL PEDHATOG.
* Evepyonowote tn Bivteokdpepa Eavd.
» Qoptiote ™ pnatapia (oeh. 7).

Natwvrag o kouuni START/STOP Ry
PHOTO &¢ev yivetai eyypa@n eIKOVWV.

¢ O¢ote To Stakontn POWER ot 6éon
B (Tawia) i @ (Akivi edva)

(oe). 10).

* Agv UTIOPEITE VA EYYPAYETE EIKOVEG KATA
NV KATAoTAoN avaoToAng Aettovpyiag.
TTatrote To kovuni QUICK ON (oe). 20).

* H xapepa eyypdget oto "Memory Stick
PRO Duo" v eikdva mov €xeTe HOAIG
Tpaprgel Aev pmopeite va kavete véa
£yypagn katd tn Stdpkela avTrg g
neptodov.

* To "Memory Stick PRO Duo" eivau mAnpeg.
Xpnotpomouiote £va véo "Memory Stick
PRO Duo" 1} Stapoppwote to "Memory
Stick PRO Duo". 'H Siaypayte Tig elkoveg
mov dev xpetdleote (oel. 28).

* O ovvolikoOG apBpodg oknVaV Tawviag
1 akivn TV ekovwy viepPaivet
N XWPNTIKOTNTA EYYPAPNG TG
Bvteokapepds oag. AlaypayTe TIG EIKOVEG
nov dev xpetdleote (oel. 28).

Agv emTpEMETAL ) EYKATACTACH TOU
"PMB".

* EXéyEte To mepPariov voloyloth Tov
ATOUTELTAL YL TNV EYKATAGTAOT) TOV
"PMB".

* Eykataotiote to "PMB" pe ) owotn
oelpd (oel. 29).

To "PMB" 8€v Aertoupyei cwotd.

* Tepuatiote To "PMB" kot emavekkiviote
TOV LTONOYLOTH 0AG.

H Bwvreokapepa dev avayvwpiletat
amo TOV UTTOAOYIOTH.

¢ ATTOOLVSEOTE TI OUOKEVEG EKTOG TOV
TANKTPOAOYIOV, TOV TOVTIKLOD KAl TNG
Buvreokapepag and v vrrodoxr USB tov
VITONOYLOTH.

¢ Anoovvdéote To kaddSio USB amnd tov
vnohoytoth) kat To Handycam Station,
€TMAVEKKIVI|OTE TOV VTOAOYLOTH Kal, 0T
OUVEXELQL, EMAVACLYVOEDTE TOV UTTOAOYLOTH
Kat T BLVTeoKAEPd 0AG e T CWOTH
oelpd.



‘Evé&ién avtopartng Srayvwonc/
Evdeigeic mpogidomoinong

Edv otnv 086v LCD epgaviotodv
npoeidonomtikég evieielc, eréyEte Ta

akolovba.

Edv to mpoPAnpa mapapével akopa kat
petd amd pa-dvo Sokpéc, anevbuvleite
OTOV AVTITPOCWTO TNG Sony 1} TO TOTKO
eEovalodotnpévo kévtpo eEummpétnong

Sony.

Evdeieic/Mnvopata

Artiec/Adogig

[aw]

* To eminedo 1ox0OG TNG
unatapiag eival XapnAo.

Evéei€eic/Mnvopata

Autieg/Noeig

C:04:000

* H pratapia dev

eival pratapia
"InfoLITHIUM" (oetpa
H). Xpnowonowote
o pratapia
"InfoLITHIUM" (oetpa
H) (o). 7).

ZovdéoTe kahd

7o Bovopa DC tov
HETAOXNUATIOTH
evolhaooopuevon
pebpaTog oty
vnodoxr DC IN tov
Handycam Station i) Tng
Brvreoxapepag (oel. 7).

N

¢ Otav n évdeidn
avaPoopPrvel ehagpa,
o Stabéaipog Xxwpog
yla eyypagn elkoOvov
ebavtAeitar

Aev éxet TomoBetnOei
"Memory Stick PRO
Duo" (oeh. 12).

* Otav n évdeidn
avapooprvet ypriyopa,
Sev vITApyEL APKETOG
Stabéoipog xwpog yia
£YYpa@n eKOVOV.
AtaypdyTe TIG EIKOVEG
mov Sev xpetaleote

1 Stapoppiote

To "Memory Stick
PRO Duo", agov
anoBnkevoete TIg
£lkOVEG 0e dAAa péoa
(oe). 28).

To apxeio Bdong
Sedopévwv elkoOvwy
eival KateoTpappévo.

C:13:00/
C:32:00

* Amoovvdéote TNV TNYN
pedpaTog. Zvvdéote
v avd kau Oéote AL
™ Prvteokapepa oe
Aetrtovpyia.

E:20:00/
E:31:00/
E:61:000/
E:62:000/
E:01:000/
E:94:000

IMapovolaotnke
SvoAettovpyia ov Sev
umnopeite va StopBwoete.
AmevBuvbeite oTov
AVTITPOCWTIO TNG

Sony 1} 0TO TOTKO
ekovolodotnuévo
kévtpo efummpétnong
™G Sony. ITeite Tovg
TOV 5 Y1¢1o kwdiko, mov
Eeicrvae pe "E".

Xl

 To "Memory Stick PRO
Duo" éxet kataoTpagei.
Apop@aoTe T0
"Memory Stick
PRO Duo" pe
Buvteokapepd oag.

‘Exet TomoBenBei éva pn
ovuBato "Memory Stick
Duo".

amwrlygodu boayug l

]O=n

H npoopaon oto
"Memory Stick PRO
Duo" éxet meploplotei oe
AAAn ovokevry.

* Yndpxet mpoPAnua pe
TO PAAG.

101-0001

* Otav n ¢véelEn
avaBoopPrvet apyd,
TO apxeio eivat
KATEOTPAEVO 1) Sev
pmopei va Stafaotel.
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Evdei€eic/Mnvipata

Artiec/Avoeig

* H moo6tnTa ToU uTog
Sev eival emapkrng.
Xpnotpomnotiote To
QAag.

« H Buvteokapepa
eivat aotadng.
Kpatnote otabepn
™ Prvreokdpepa
Kat pe ta dvo xépta.
Qo1600, oNUEIDOTE
OTLT) TPOELSOTIOTIKT|
évdelfn yio to kobvnpa
™m¢ Bvteokapepag dev
eEagaviletar.

To "Memory Stick PRO
Duo" eivat mA1)peg.

Ot akivnteg elkoveg dev
UTOPOVYV VAL EYYPAPOVY
Kata v enefepyaoia.
TTeptuévete Aiyn wpa
Kal 0Tr GLVEKEeLa
TPAYHATOTOOETE

£yypagn.




EmimpdoBeteg minpogopieg

MpoguAaeic

Xprion kat mpoctacia

* Mnv XpNotHOTIOLELTE 1) QUAACOETE TNV KApEPaL
kat ta eEaptipatd g 0TI akdAovbeg Béoeic:

- Ze omolodnnoTe pépog pe eEaupeTicd LYMA,
xapnAn Beppokpacia i vypacia. IToté pnv ta
a@rvete ektebelpéva oe Beppokpacieg dvw
Twv 60°C, 6Twg ot onueia anevbeiag nAtakng
aktvoPoliag, kovtd oe eotieg Bppavong n
O€ QUTOKIVNTO TIOV ElVal TAPKAPIOUEVO OTOV
NAto. Mropei va mpokAnBovv Suolettovpyieg
1 Vo TapapopPOoeLg.

Kovtd o 1oxvpd poyvnTikd media ry
unxavikég Soviioetg. Evaéxetat va mpokAn el
Sdvodettovpyia g Prvreokapepag.

Kovtd og padiokvpata 1} aktivopolia
ueydAng évraonc. H eyypagn evdéxetat va
UnV eivat AmoTENECHATIKT.
- Kovtd oe 8ékteg AM kau e§omhiopo Pivteo.
Evdéxetat va mpokAndei 06pvpog.
- 2tV appovdid 1) omovdHToTe LIAPXEL
okovn. Eav etoéABet dupog 1) okovn oty
Buvteokdapepa, eviéxetat va mpokAnBei
Svodettovpyia. Mepikég popég n
ovykekpipévn Suodettovpyia Sev pumopei va
anokataotadel.
Kovtd oe mapaBupa 1 ewtepikois xwpovg,
omov 1 086ovn LCD 1} 0 gakdg iowg extibevral
oTig akTiveg Tov Atov. Etot Ba mporhnBei
{nwd oto ecwtepkd g 006vng LCD.
Xpnotpomoote Tn Prvteokapepa pe
DC 6,8 V/7,2V (unatapia) 1 DC 8,4 V
(HeTaOXNUATIOTH EVAANAGTOEVOL PEDHATOG).
T'a Aertovpyia pe ovvexég 1) evaAAaooopevo
PEDUA, XPTOLHOTIOOTE Ta eEapTHpaTa
Tov vTodelkvhovTal 08 aUTEG Tig 0dnyieg
Aertovpyiag.

Dpovtiote WOTE 1) PLVTEOKAUEPE TAG VaL UNV
Bpaxel, yia mapadetypa, anéd m Bpoxn 1 and
70 vepo ¢ Bakaooag. Eav n Prvreokapepa
Bpaxei, evdéxetan va mpokAnOei Suohettovpyia.
Mepikég gopég 1) auykekpipévn Svohettovpyia
Sev umopel va amokataotabei.

* AV KATIOLO OTEPEO AVTIKEIUEVO 1) VYPO elGENDEL
070 £0WTEPIKO TG BNKNG, amoovvdéaTe

™V Kapepa Kat SwoTe TNV yia ENeyxo oe
KATOLOV AVTITPOCWTO TNG Sony, TPOTOL TNV
xpnotpomnouoete Eava.

Amoguyete Tov adélo XelpLopd, v
ATOCLVAPUOAGYNOT), TV TPOTIOTOINOT), TIG
KPOVOEIG 1) Tal KTUTHHATA, TL.Y. UE OQUPI, Ao
TTWON 1) TATNHA TOL TTPoidvToG. Na mpooéyete
Wlaitepa To Qakod.

* Awtnpeite to Staxomtny POWER ot 6éon
OFF (CHG), 6tav 8ev xpnotponoteite
Buvteokdpepa.

* Katd ) Stdpketa g Aettovpyiag pnv tuliyete
™ Bvteokduepa, ya Tapddetyua, pe TeToéTa.
Me aut6 Tov TpOTo, EVEEXeTaL va TipoKAN Ol
otadlakn avénon e Beppokpaciag oto
£0WTEPLKO TNG.

* Otav anoovvdéete To kahwdio Tpogodoaiag
pevpatog, TpaPngte to Poopa kat Oxt To
KaldSto.

* Mnv mpokaleite {npieg 0To kakwdo
Tpogodooiag pevpaTog TomoleTwvTAG, yia
Tapadetypa, kATt fapd emdvw oe avToO.

o Awtnpeite kaBapég Tig HeTAANIKEG eTaPEG.

* DVAACOETE TO THAEXELPLOTHPLO KAt TN
pmatapio TOTOV KOLUTILOD paKpLd amd Toudid.
Yg MEPIMTWOT KATATOONG TNG pnatapiag,
avalntiote apéowg T GLPBOLAR LaTPOD.

* Ye nepintwon Stappong Tov NAeKTpoAbTN TNG
unatapiog:

- AmevBuvBeite oo efovatodotnpévo kévipo
o£pPig TG Sony.

- Eem\Uvete, edv To vYpO éxel épBet o€ emagr
pe o Sépua oag.

- E4v 1o vypo £pBet oe emagr pe Ta pdtia
oag, Eemhvvete pe agBovo vepod kat {ntiote
apéows T ovpPovlr tatpod.

B 'Otav dev xpnowponolsite Tnv
KAPEPA yia HEYAAO XPOVIKO
Siaotnua

* Oa TPEMEL VAL TNV EVEPYOTIOLEITE OF TAKTA

XPOVIKA SLAOTAUATA KAL VL TNV AQFVETE VL
AelTovpyei, TLX. yia avamapaywyn i eyypagn
EIKOVWYV, Yo 3 AemTd Tepimov.

¢ Xpnopomnotote T pmatapia éwg dTov

eEavtAnBei, mpwv TNV puAdEeTe.

0086vn LCD

* Mnyv aokeite viepfolikn mieon otnv 006vn
LCD, kabag evdéxetat va mpokAnOei fAapn.

* Eav n Prvteokdpepa xpnotpomnoteital oe yoxpo
pépog, evdéxetal va eppavifetat éva katdlouro
™G ewovag oty 086vn LCD. Agv mpdkettar yia
SvoAettovpyia.

* Katd ) xpnon ¢ Prvteokdpepag To miow
pépog g 086vng LCD evdéxetat va BeppavOei.
Aev mpokettat ya Suolettovpyia.
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B Ka@apiopogtng 006vne LCD

Eav oty 006vn LCD vrapyovy
ATOTUTIWHATA T} OKOVT), GUVIOTATAL O
kaBaplopog g pe éva pakakd mavi. Otav
Xpnotponoteite to oet kabapiopov 086vng
LCD (mpoatpeTiko), pnv epappuolete to
vypo kabapiopod anevbeiag otnv 086vn
LCD. Xpnowonotfiote xapti kabapiopov,
To omoio £xete Ppeket eEhagpwg pe To vYPO.

IXETIKA pE T0 XEIPIONO TNC ONKNG
* Edv n Onn eivat Bpadpuxn, kabapiote to obpa

NG KApEPAG He Eva Halako Tavi Tov éxeTe

Bpegel ehagpd pe vepd kat, 0T CVVEXELQ,

okovTtioTe TN OrjKkn pe éva 0TeyvO pakako Tovi.

* ATOQUYETE TIG TAPAKATW EVEPYELEG, WOTE VO
unv mpokAnBei {nuia oto rviplopa:

- Xpron XKy, Onws apatwtiko, feviivn,
AAKOOAN, TAVLA EUTOTIOUEVA OF XNUKEG
ovoieg, evropoanwdnTikd, EVTOUOKTOVA Kol
avtnhiaka

- Xelplopog TG KAUEPAG HE TIG TTAPATIAVW
ovoieg, {e Youvd xépia

- Emagr) tng B1xng pe avTikeipeva and Aaotixo
1 Ptvolio yia peydho Xpovikd Sldotnpa

IXeTIKd pe T @povrida kat T @UAan Tov
(paKov

* KaBapiote TNV em@dveta Tov Qakov pe éva
paakd TTAVi OTIG TAPAKATW TEPLTTDOELG:

- ‘Otav VITAPXOVY ATOTVTIWHATA OTNV
EMPAVELL TOV QAKOD.

- Xe Oepuég 1) vypég Tomobeoieg

- Otav o gakog extiBetat oTov agpa g
Bdlaooag, OTwg ovpPaivet oty Tapahia.

* Dula€te Tov ot Kakd agp{opevo Xwpo, dTov
Sev pmopei va el0éNBeL okovN 1) PpwLd.

* Tla Vo amo@UYETE TO CXNUATIONS povXAAG,
kaBapilete TAKTIKA TO PAKO OTWG TEPLYPAPETAL
Tapandvw. Tuviotdtat n Aettovpyia g
Buvteokduepag pia gopd To prva, £ToL OOTE va
Swatnpeitat e ApIoTN KATAGTAOT Yla peydAo
XPOVIKO StdoTnpa.

IXETIKA pe TN @opTION TG
TIPOEYKATEOTNPEVIC EMAVAPOPTI{OpEVNC
pmavapiag

H Brvreokdpepa Stabéter pua
TIPOEYKATETTNHEVT, EMAVAPOPTILOHEVT
umatapio ylo va Statnpei T nuepopnvia,
™V dpa kat AAAeG puBpicelg, akopn ki
otav o Stakontng POWER eivau ot

0¢on OFF (CHG). H mposykateotnuévn
enavagopT{opevn unatapia optietan
TavTa, 0Tav 1 Kduepd oag eival
ovvdedepévn oty mpila Toixov péow

TOV UETACXNUATIOTT) EVAAAACOOUEVO
pebpatog 1 06tav eivar tomoBetnuévn n
pmatapia. H emavagopti{opevn pmatapia
anogopTiletal MANpwg oe MEPimoL 3
MAVEG, edv Sev Xpnopomouioete kabolov
™ Brvreokdpepa. Xpnopomnoote
Brvteokduepd oag, agov gopticeTe TNV
TIPOEYKATETTNHEVT EMavapopTI{OpeVn
unatapia.

Q0T1000, AKOUA KL AV 1) TPOEYKATEOTNUEVT
emava@opTi(opevn umatapia dev eivat
@opTiopévn, dev ennpedletat n Aettovpyia
™G Kdpepag, eav Sev eyypagete TV
nUeponvia.

B Awdikaoisg

Svvdéote TV kapepa ot pia Tpia

TOV TOIXOV XPNOIULOTIOLWVTAG TO
UETAOKNUATIOTH) EVOANACGOHEVOV
PELUATOG KAl APHOTE TNV e TO SIAKOTTN
POWER o1 8¢on OFF (CHG) yta
TOVAAYLOTOV 24 (pEG.

a v alAayn th¢ pratapiag Tov

TAexepLoTpiov

@ Kabwg natdre v npoekoxn, Tomobetote T0
vOxL oag ot oxtopn ya va tpafrete é€w ™
Orkn ¢ pmatapiag.

@ TomnoBetnote a véa pratapia pe v
TNEVPA + CTPAHEVT TIPOG TA ETAVW.

® Tomobetote T Bijxn TG pnatapiag Tiow
TPOG TO TNAEXELPLOTAPLO UEXPL VO EPAPUOTEL.

©)
oot <@ NS
poegoxn @



MPOEIAONOIHZH

Yndpyet kivduvog va ekpayei i patapia
av Sev v xetpileote owotd. Mnv
enava@optifete T pratapia, uny v
ATOCVVAPUONOYELTE KAl UV TNV TETATE
OTH QWTIAL

* Otav n pratapia Aiiov e§avtAnBei, n
anootacn and Ty onoia Aettovpyei T0
AexelploTipto umopei va ehattwbei
1 ev3EXETAL TO TNAEXELPLOTAPLO VO PNV
Aettovpyei owotd. e avth TV TEpinTwon,
AVTIKATAOTAOTE TN pmatapio pe pua pmatapia
Abiov Sony CR2025. Av Xpnotpomnotioete
a\\ov tomo pmatapiag, vapyet kivévvog
QWTLAG 1) €kpnENG.
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Mpodiaypagéc

Lyotnpa

Mopeny ovumieong Bivreo: AVCHD (HD)/
MPEG2 (SD)/JPEG (AxivnTeg elkOveq)

Mopgny ovpmieong fixov: Dolby Digital 2/5,1ch
Dolby Digital 5.1 Creator

Znua Bivreo: Xpwpa PAL, tpétuna CCIR,
npodtaypagég 1080/50i

Mopen eyypagric: Tawvia (HD): AVCHD
1080/50i

Tawia (SD): MPEG2-PS
Axivntn ewova: Exif Ver.2.2%
Yvokevr| elkovov: Alobntipag 5,8 mm
(tVmog 1/3,13) CMOS
Pixel eyypagng (akivitn etdva, 4:3):
Méy. 10,2 mega (3 680 x 2 760) pixel**
Mewto: Iepinov 5 660 000 pixel
Anodoon (tawvia, 16:9):
ITepimov 3 810 000 pixel
Anodoon (akivitn edva, 16:9):
ITepimov 3 810 000 pixel
Amodoon (akivnn ewova, 4:3):
ITepimov 5 080 000 pixel
®akog: Carl Zeiss Vario-Sonnar Tk
12 x (OnTiko), 24 X, 150 x (¥nerako)
Eotiakn anootaon: F=1,8 - 3,1
Adpetpog giltpov: 37 mm
f=4,9 - 58,8 mm
‘Otav peTaTpénetal 0e QWTOYPAPLKI| KAuePa
35 mm
T Tawvieg: 40 - 480 mm (16:9)
T akivnTeg elkoveg: 37 - 444 mm (4:3)
Oeppokpacia xpoparog: [AYTOMATH],
[1 ITATHMA], [EZXQTEPIKOZX] (3 200 K),
[EEQTEPIKOZ] (5 800 K)

Elaxiotog gwtiopoc: 5 Ix (lux) ([AYT.APTO
KAE.] [ENEPTOIIOIM], Taybtnta
KkAeioTpov 1/25 Sevteporenta)

0 Ix (lux) (xatd ™ Aettovpyia NightShot)

* To "Exif" eivat poper apyeiov yla axivnteg
£1KOVEG TO 07010 KABlepwONnKe amd TV
JEITA (Japan Electronics and Information
Technology Industries Association). Ta
apxeia 0€ QUTH TH HOPPT) UTTOPODY Va
£xovv emmpocbeTeg MANPOPOPiES, OTWG TIG
TANpogopieg pOBLLIONG TNG KAUEPAG KATA TNV
bpaTng eyypagns.

** H povadkr Siatagn pixel tov awobntrpa
ClearVid CMOS g Sony kat To 60oTnpA
enefepyaoiag eikdvov (BIONZ) emtpénovy
avdAvon akiviTev ElKOVOV avTioTotKn Twv
ueyebiv mov avagpépbnkav.

Zuvdeopol e10080v/e€0d0u

Amopakpuopévog akpodékng A/V: Yrodoxn
e£68ov component/Bivteo kat fxov

Ynodox HDMI OUT: Mivt 60vdeopog HDMI

086vn LCD
Ewova: 6,7 ex. (TO1106 2,7, AOY0G Oyews 16:9)
Zvvohiko mAnBog kovkidwv: 211 200 (960 x 220)

levika

Anaitroeig oxvog: DC 6,8 V/7,2 V (unatapia)
DC 8,4V (uetaoyxnuatiotig AC)

Méon katavédlwon toxvog: Katd v eyypagn
UE TNV KAUEPQ XPNOLHOTIOLOVTAG THV 006VN
LCD pe kavovikn QaTelvoTnTa:
HD: 3,8 WSD: 3,3 W

Beppokpacia Aertovpyiag: 0°C éwg 40°C

Oeppokpaocia amodnkevong: -20°C éwg + 60°C

Awotaoeig (mepinov): 69 x 67 x 129 mm (nxvxf)
ovpmephapfavouévov Twv efaptnudtwy
oV TtPoeEEXOVY
69 X 67 x 131 mm (rixvxp)
ovpnepthapPavopévav Twy eEapnuatwv
oV TTPoeEEXOLY Kaul [e TomoBeTnpEVN
umatapio

Bapog (mepimov): 370 g
uovo 1 kopLa povada
450 g ovumeplapPavopévng g
TApeXOUEVNG eMavapopTI{OHEVNG pratapiag

Handycam Station DCRA-C240

Lyvdeopog e1000u/0d0v

Ymodoxn A/V OUT: YnoSoxr e§68ov
component/Bivteo kat xov

Ynodoxr USB: mini-B

MeTaoxnHatioTig
EVAAAACOOEVOU PEUHATOG
AC-L200

Amnaitioeig loxvog: AC 100 V - 240V,
50 Hz/60 Hz

Katavdwon évtaong pevpatog: 0,35 A - 0,18 A
Katavéwon toxvog: 18 W

Taon e€odov: DC 8,4 V*

Beppokpaocia Aertovpyiag: 0°C éwg 40°C



Beppokpacia amobrkevong: -20°C éwg + 60°C

Awaotaoeig (mepimov): 48 x 29 x 81 mm
(xvxp)
Xwpig Ta mpogkexovta eEaptipata
Bapog (mepimov): 170 g xwpig 1o kaAwdio
Tpo@odooiag pedpatog
* BAéme 0TV £TIKETA HETAOXNUATLOTT) PEVUATOG
Yt AAAEG TTPOSIay pagEG.

Emavagopti{épevn patapia
NP-FH60

Méyiot tdon e£odov: DC 8,4 V

Tdon e§6dov: DC 7,2 V

Xopnrtkotnta: 7,2 Wh (1 000 mAh)

THmog: 1vtwv Aibiov

O oxedlaopog kat ot Tpodtaypagés g

Buvteokdpepag kat Twv eEapTNHATWV LITOKELVTAL

oe alhayég xwpig mpoetdomoinon.

* Kataokevaletou petd and adewa tng Dolby
Laboratories.
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IYETIKA PE T EUMOPIKA ofjpaTa

¢ Ta "Handycam" kot FANTINYCANIT ¢y
onuata katatedévra g Sony Corporation.

* Ta doyotvna "AVCHD" kat "AVCHD" eivau

eumoptia onpata g Matsushita Electric

Industrial Co., Ltd. xat Tng Sony Corporation.

Ta "Memory Stick", ", R

"Memory Stick Duo", "MEMORY STICK Duo’,

"Memory Stick PRO Duo",

"MemoRyY STIck PRO Dun’, "Memory Stick

PRO-HG Duo", "MemoRry 5Tick PRO-HG Dua’,

"MagicGate", MIAGICGATE', "MagicGate

Memory Stick" kxat "MagicGate Memory

Stick Duo" eivat gpmopikd onjpata 1 ofjpata

katatedévra tng Sony Corporation.

To "InfoLITHIUM" eivat eumopikod onpa e

Sony Corporation.

To "x.v.Colour" eivou eumoptio orua g Sony
Corporation.

To "BIONZ" eivat gpmopikd orjpa tng Sony
Corporation.

To "BRAVIA" eivau gpmopikd orjpa g Sony
Corporation.

To "VAIO" eivau gpmoptid orjpa thg Sony
Corporation.

To Dolby kat to oOppolro Simhov D eivat
eunopka onpata g Dolby Laboratories.

To HDMI, to Aoyétuno HDMI kat to High-
Definition Multimedia Interface eivat epmopuica
onuata 1 ofpata katatebévra tg HDMI
Licensing LLC.

Ta Microsoft, Windows, Windows Media,
Windows Vista kat DirectX eivat ofjpata
katateBévta n epmopikd ofpata g Microsoft
Corporation otig Hvwuéveg IToArteieg kai/n
AaA\eg xwpeG.

Ta Macintosh kat Mac OS eivat ofjpata
katatedévta g Apple Inc. otig HILA. kat og
AaA\eg xwpeG.

Ta Intel, Intel Core kot Pentium eivat epmopikd
onpata 1y ofpata katatebévra g Intel
Corporation 1 Buyatpik®v avtng, otig HILA.
Kat 0g GANEG XWPES.

To Adobe, o oydtumo Adobe kat to Adobe
Acrobat eivau onjpata katateBEvTa 1} epmopikd
onuata g Adobe Systems Incorporated otig
H.ILA. f)/xat og GA\eg XDpeG.

‘Ola ta MA@ ovOpaTA TPOIOVTWY TIOV

AvaQEPOVTAL OTO TTAPOV UTOPEL VAL elval EUTOPLKA
onuarta 1) ofpata Katatebéva Twv avtioTotYwy
etatpeldv tovg. Emmiéov, ta ™ kot "®" Sev
ava@épovTatl e ONEG TIG TEPITTWOELG TO TAPOV
eyxetpidio.



Evpwnaiki Eyyonon Sony

Ayamnté mehatn,

2ag eVXAPLOTOVLE TTOV AYOPATATE AVTO
10 Ttpoi6v Tng Sony. EAmtifoupe va peivete
LKOVOTIOLNHEVOL ATTO TN XPHON TOV. ZTNV
anibavn mepinTwon mov To TPOIOV cag
xpetaotel 0épPig (emiokevn)) katd T
Sidpketa NG eyyonong, mapakaleiote

VO ETIKOIVWVIOETE [UE TO KATAOTHUA
ayopdg 1) | éva peEAog Tov StkTvov
egovatodotnpévav oépfis (ASN) g
Evpwmnaikng Owovopukng Zovng (EOZ) 1y
Kat GAA @V XwpwV IOV ava@épovTal ¢ avTh
™mv eyydnon 1 ota cuvodevTika UANASI
(NeproxA KaAuypng ¢ Eyyinong).
Mropeite va Ppeite AemTOMEPELES VLo TaL
uéAn tov Siktoov ASN, yla mapddetypa
0 TNAEQPWVIKOUG KATAAGYOVG, OTOVG
KATAAOYOUG TTPOIOVTWY [AG KL OTIG
10T00eNideq pag. I'ia va amogiyete kabe
TEPLTTH TOAAUTIWPIA GAG, CUVIOTUHE VA
SaPaocete mpooekTikd TO £yelpidio xpriong
TPOTOL YALETE YL EMOKELT) KATA TN
Sidpketa TG eyyonong.

H Eyyinon Zag

H mapovoa eyybnon oxvet yia o mpoiov
™G Sony MoV Ayopdoate, EPOCOV KATL
TETOLO ava@EpeTal aTa GUANASLa TTov
ovvodevay To TPOIdV 0ag, VTG TNV
npoiodeon OTL ayopdoTnKe EVTOG TNG
Meproxng Kahvyng e Eyybnong.

Me v mapovoa, n Sony eyyvdtat 0Tt

To TpoidV eivat amadaypévo anod kabe
eAdTTwpaA OXeTI(OHEVO e T DALKA 1} TNV
Kataokevr, yua pa epiodo ENOX ETOYZE
anod TV nuepounvia TG apykng ayopds. H
AappOSia Yo va Tpoo@EPEL Kat EKTTANPWOEL
v mapovoa £yydnon etalpeia Sony,

eivat auTr| TOL ava@épeTatL o avTny T
Eyybnon 1 1o cuvodevtik6d guiladio ot
XOpa OTov eMOIWKETAL ) EMOKELT) KATA T
Sidpketa TG eyyonong.

Edwv, evtdg g meptodov eyyvnong,
anodelyOel EAaTTOHATIKO TO TTPOIOV (KaTd
TNV NUepounvia TG apxtkng ayopac) Aoyw
AkaTAAANA WY DAKOV 1) KATAOKEVNG, 1)
Sony 1| éva pélog tov Siktvov ASN g

. T va amogevyBei PAEPN 1) anwAeta/

. H napobdoa eyyonon dev kakvmrtet ta ¢Eoda

. H napobvoa eyyonon Sev kahvntel ta e€n:

ITeploxrig KaAvyng g Eyydnong Oa
emokevdoet 1) Ba avtikataotrioet (kat’
emhoyn TG Sony) Xwpig empPapvvon yua
EPYATIKA 1) AVTAANAKTIKG, TO TIPOIOV 1)
Ta EAATTOHATIKA eEAPTHUATA TOV, EVTOG
ebAoyov xpdvov, Pacel Twv Opwv Kat
ovvOnkwv ov Tapatifevta TapakdTw.
H Sony kat ta (éAn tov Stktvov

ASN pmopolVv va avTIKaTtaoTHoovY
elaTTwpatikd Tpoiovta iy efaptripata
e véa 1) avakvkAwpéva TpoiovTa T
egaptiparta. Oha ta TpoidvTa Kat
eEaptipata ov €xovv avtikatactadel
yivovtat idloktnoia g Sony.

‘0pot

1. Emiokevég Suvdpel tng mapodoag eyyonong

Ba yivovtat pdvo eav mpookoutobei o
TPWTOTVTIO TIHOAGYIO 1) 1) anddeln mwAnong
(pe TV £vdeiEn g nuepopnviag ayopds, Tov
HOVTEAOV TOV TIPOIOVTOG KA TOL OVOUATOG
TOV eumOpov) padi e To ENATTOUATIKO
TPOIOV eVTOG TG TepLodov eyyvnong. H
Sony kat ta péAn Tov Siktvov ASN pmopovv
va apvnBovv Tn Swpedv emOoKeVH KATA THV
nepiodo eyyvioewg edv Sev mpookoptsBovv
Ta TPOAVAPEPOHEVA Eyypaga 1} edv Sev
TPOKVTITOVY ATO AVTA N NHEPOUNVIa ayopdg,
TO TIPOIOV 1} TO HOVTENO TOL TIPOIOVTOG 1} TO
ovopa Tov epmopov. H mapovoa eyyonon
Sev LoxDeL edv 0 TUTTOG TOV HOVTENOL T

0 0elpLaKdg aplBpdg Tov TPoidVTOG Exel
alowwBei, Staypagei, apaipedei 1} kataotei
SvoavayvwoTog.

Saypagr| o€ a@apoveva 1} ATOOTIWHEVA HETA
1) ovokevEG amobrkevong Sedopévwv, ogeilete
VO T AQALPETETE TIPLY TIAPASWOETE TO TPOIOV
0aG Yla ETILOKEVT] KATd TNV Tiepiodo eyyvnong.

Kot Toug KivEhHvoug HETaQopAg Tov cuvdEovTat
UE TN HETAPOPA TOL TIPOIOVTOG 0AG TIPOG KAt
anoé T Sony 1} uéAG Tov Siktvov ASN.
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TTeplodikr) GUVTHPNON KAl EMUOKELT
7 avtikatdotaon eEapTnpaTOY wg
anoTéAeopa YuOLoAoyIkns @Bopag.

Avaldopa (GuoTaTikd pépn yia T omoia
npoPAémeTal mePLodIKT AVTIKATAGTAOT

katd tn Stapketa {wng evog TpoidvTog
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PUOLyYLaL EKTOTWOTNG, YPaPideq, Aapreg,
KATL).
Znud 1) eENaTTdpaTa TV TPOKANONnKaV
Aoyw pn Trpnong Twv odnylwy xpriong,
Aettovpyiag 1 xetptopov.
Znpég 1 aAay€g 6To POV OV
mpokAnOnkav and
o Kaxn xpnon, mov meptapPdvet

* XELPIOUO TIOV ETUPEPEL PUOIKT],
aeBnTkn 1 emgavetaxn {nud
alayég oo mpoidv 1y BAaPn oe
000veG LYPWV KPLOTAAN WV
U1 KAVOVIKT 1) {1 GOUQWVN HE TIG
odnyieg TG Sony eykataoTaon N
XP1OM TOL TPOIOVTOG
un CLVTIPNON TOL TPOIOVTOG
oUWV e TIG 08N Yieg CwWOTNG
ovVTAPNONG TG Sony
£YKATAOTAOT 1) XPTIOT) TOL
TPOIOVTOG UE TPOTIO 1] COUPWVO
UE TIG TEXVIKEG TIPOSIAYPAPES Ka

x

M

x

Ta PO TV ao@aleiag Tov WwxvOLY

0T XWwpa 0oL €xel eykataoTabel
Kal XpNOLOTOLEITAL TO TIPOTOV.

o MoAOVOELG and 1ovg 1} Xprion Tov
TIPOIOVTOG e Aoylopkd mov Sev
TApEXETAL [LE TO TPOIOV 1) AavBaouévn
£YKATAOTAOT) TOV AOYIOUIKOV.

o Tnvkatdotaon 1 Ta ehattopata
TV CLOTHUATWY (LE TA OTTOlAL
XPNOoTOLEiTAL T} OTOL OTIOIAL
EVOWUATWVETAL TO TIPOIOV EKTOG
and aAha mpoidvTa TG Sony e1dikd
OXESIAOUEVA VI VOl XPT|CLUHOTIOLOVVTAL
e TO €V NOYW TPOiOV.

o Xpnon tov mpoidvTog e e§aptipata,
nepLpepelako eEMALOHO Kat aAa
TPOIOVTA TWV OTIOIWY O TOTOG, N
KaTdoTAOoN Kat 1o TpdTuTo Sev
OLVIOTOVTAL A6 TH Sony.

o Emokevn 1} emyepnOeioa emokevn and

dtopa ov Sev eivat pékn g Sony 1
Tov Stkthov ASN.
o PvBpioeig 1) tpocappoyEg xwpic Tnv

TiponyovuEVn ypamth cvykatabeon g
Sony, 0TIG omoieg ovunephappavovral:

* 1 avaBdaduon Tov mpoidvrog
TEPA Ao TIG TPOSLAYPAPEG 1) TaL

XAPAKTNPLOTIKA TTOV TTEPLYpAPOVTAL

oTo eyXelpidio xprong N

* Ol TPOTIOTIOWOELG TOV TTPOIOVTOG e
OKOTIO Vot ouppopPwBel TPpog eBVIKEG
1 TOTIKEG TEXVIKEG TTPOSLAYPAPEG KL
TPOTLTIAL ACPAAEIAG TIOV LOXVOLY OE
XDPES YLa TIG oToieg TO TPOidV Sev
eixe oxedlaoTei kat kataokevaoTe
eduka.

o Apélewa.

o ATOXHHATA, TTUPKAYLA, VYPA, XNHIKEG
Kat dGAAeg ovoieg, MAnupdpa, Sovioelg,
vrepBolikr} OeppoTnTa, akatdAAnio
e€agplopo, veptaon, viepBolikn
1 eo@aluévn Tpogodooia 1) Taon
£10680v, akTvoPolia, NAEKTPOOTATIKEG
EKKEVWOELG GLUTEPINAUPAVOUEVOD TOV
Kkepavvov, dAeg eEwTepkés Suvapelg
Kat emdpdoelg.

5. H napodoa eyyonon kakdmret povo ta
VAIKA €PN TOV TIPOIOVTOG. Aev KaADTITEL
7o Aoytopiko (gite g Sony, eite Tpitwy
KATAOKEVAGT@MV) Yl TO OToio apéxetal n
TIPOKELTAL Va LoXVOEL e ddeta Xprong TeAtkoy
XPNoTn N xwptotég SnAael eyyvnong 1
eEaupéoelg ano v eyyonon.

E€apéoerc kan mepropiopoi

Me ekaipeon Twv 60wV avadepovrat
avoTépw, N Sony Sev mapExet Kaptia
eyyvnon (pnth, oL p1, €K TOL VOHOVL

1 GAAn) 60OV aQopd TNV TOLOTNTA, TNV
anoédoon, Ty akpifeta, v aglomoria,
™V KataAANAG T T TOL TTPOIOVTOG 1) TOV
Moytopikov mov mapéxetal 1} ouvodebet To
TPOIOV, yla oLYKeKPLUEVO akomd. Eav n
Loxvovoa vopobeoia amayopedet TApwG
1 HepKWwG TNV tapovoa ekaipeon, n Sony
eEaupei 1) meplopilet tnv eyydnon g
UOVO 0TI HEYLOT EKTAOT| IOV ETITPETEL 1|
loxvovoa vopodeaoia.

Omnotadrimote eyyvnon n omnoia dev
eEatpeitat Minpwg (oTo pétpo mov to
emTpénel 1) Loxvovoa vopoleaia) Ba
neplopiletal otn Stapketa xLOG TG
TapovoaG £YYONONG.

H povadikn viypéwon tng Sony cbpgpwva
Ue TNV Tapoboa eyyvnon eival 1) EMOKELT
N N AVTIKATAOTAOT) TIPOIOVTWY TIOL
VIOKELVTAL GTOVG OPOVG Kat GLVOTKeG
™G eyyvnong. H Sony dev evBovetau



yia omotadnnote anwAeta 1) {npa ov
oxetiCetat pe Ta mpoiovTa, To GEPPLS, TV
TapovEa €YYV 0T, CUUTEPIAAUPAVOUEVWY
— TWV OLKOVOIKMV Kol QLAWY ATWAELDV

- Tov Tiurpatog mov kataPAndnke ya
TNV ayopd TOL TTPOIOVTOG — TNG ATWAELOG
kepdwv, elcodnpatog, dedopévwy,
ETUKAPTIAG T} XPHOTG TOVL TTPOIOVTOG 1)
onowwvdnmoTe cLVIESeEVWY TTPOIOVTWY
— TNG GUEONG, TAPETOUEVNG 1) ETAKOAOVONG
anwAetag i {nuiag, akoun kat av avtin
anwAeta 1 {npia agopd oe:

o Mewpévn Aertovpyia 1) un Aertovpyia
TOV TPOIOVTOG 1) oLVOESeUEVWY
TPOIOVTWV AOYW EAATTWHATWY 1) {n)
SaBeopotnTag katd v nepiodo
mov avtod Ppioketal oty Sony 1 ot
uéhog Tov Siktvov ASN, 1 omoia
npokdAeoe Stakomr StabeopdTnTag
TOV TIPOIOVTOG, ATIWAELA XPOVOL XPOTH
7 StakoTtn) TG epyaciag.

o Tapoxn avakpiPav mAnpopopLdv
anoéd 1o TPoidv 1 amd ovvdedepéva
mpoiovTa.

o Znd 1 anwAEa TpoypaupdTwY
AoyLopIKOD 1) AQPALPOVUEVWV HECWV
anoBrkevong dedopévwv 1y

o Molvvoeig and 1006 1} dAAeg autieg.

Ta avwTépw LIOXVOLY Yl ATIWAELEG

Kat {npiég, mov vITOKeLVTAL OE

oleadnmoTe yevikég apxEg Sukaiov,
ovpnephapPavopévng e apélelag n
aMov adikonpatiwv, abétnong ooppaocng,
PNTAG 1 CLWTNPTG £YYONONG, Kot ATOAVTNG
evBvVNG (axdpa kat ya Bépata yia ta
omoia 1 Sony 1} uélog Tov Siktvov ASN éxet
eildomonBei yia T SuvatdTnTA TPOKANONG
Tétolwy {nuwv).

2710 P£TPO TOV 1) toXVOVOA VopoBeaia
amayopebet 1) meplopilel avtég TG ebatpéoelg
evBovne, ) Sony efaipei 1) meplopiler v
evB0VN TNG HOVO OTN PEYLOTN €KTAOT) TTOL
NG emTpénel ) toxvovoa vopobeaia. Tia
TapAdeLyua, HePIKA KPATN amoyopevy
v eaipeon 1 Tov mepLopiopd Iy Tov
ogeilovtat oe apélela, oe Paptd apédela,
oe ek TpoBécews mapdntwpa, oe §oMo Kat
napopoleg mpagets. Ze kapio nepintwon,

1 evBvvn NG Sony kaTd TV TApovoa
eyyonon, dev vrepPaivet Ty TIpr TOL

kataBAndnke ya v ayopd Tov mpoidovtog,
®OTOOO AV 1 LoXVOLOA VopoBesia emTpéTeL
povo meploptopovg evBuvay vynAoTepov
Babpov, Ba toxvovv ot TeAevtaiot.

Ta emulacoopeva voppa Sikatwpata
oag

O katavadwTng éxet Evavte g Sony

Ta SIKADPATA TTOV ATOPPEOLY ATO TNV
Tapovoa £yyONOT), COHPWVA [E TOVG
OpOVG TIOL TIEPLEXOVTAL OE AUTNY, XWPIG

va mapaprantovral Ta Sikatbpatd Tov
mov yafovy anoé v ovovoa ebvik
vopoBeoia OXETIKA pe TNV TWANOT
KATavoAWTIKOV TPoidvTwy. H mapovoa
eyybnon dev Biyet Ta voppa Stkatwpata
IOV eVOEXOHEVWG VAL €XETE, OVTE ekeiva
mov Sev umopovv va e€atpeBovv 1y va
TEPLOPLOTOVY, OVTE &chbpa'rc'( 0aG EVAVTL
TV TPOCOTIWY ATO T OTIOIA AYOPATATE
1o mpoiov. H Siexdiknon omowwvdnmote
SIKAUWUATWY COG EVATIOKELTAL ATTOKAELOTIKA
o€ €006,

Sony Hellas A.E.E.
P. ®epaiov 44-46 & A. Meooyeiwv 253-255
154 51 N. Yoyxuod

Tpnpa E§ummpétnong Nehatwv Sony
TnA. 801 11 92000
e-mail : cic-greece@eu.sony.com
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Des informations complémentaires sur ce produit et
des réponses a des questions fréquemment posées
sont disponibles sur notre site Web d’assistance client.

UN/DOACILN/H

Extra informatie over dit product en antwoorden op
veelgestelde vragen vindt u op onze website voor
klantenondersteuning.

T10000eTES TANQOPOQLES KO ATTAVTIOELS OF
OUYVES EQWTNOELS TTOV 0PpOQOVV TO TTQOLOV
oUTO PTTOQELTE VO, PQELTE OTO TN UL

49/IN/44

VTOOTNELENG TEAATOV 0TIV LOTOOEMOO HatLG.

http://www.sony.net/

Imprimé sur papier recyclé a 70 % ou plus
avec de I'encre a base d’huile végétale
sans COV (composés organiques volatils).

Gedrukt op 70% of hoger kringlooppapier
met VOC (vluchtige organische verbinding)-
vrije inkt op basis van plantaardige olie.

EKkTUuNwuEVo oe 70% 1 MePLOGOTEPO
QAVAKUKAWMEVO XapTi he Xpron Hehaviou
Baolopévou og GUTIKA €Aala, TIOU dev

epneplexet MOE (MmnTikég Opyavikeg
Evaoelg). Hl |H m ‘ "‘ ‘l HH ‘" "‘ ‘ m _
3876057230

Printed in Japan
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